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14. ANEXO I: ENQUISA 

14.1   Precuestionario e cuestionario 

14.1.1 Rexistro de chamadas previo a facer a enquisa 
A1. (Apuntar o resultado cando atenden o teléfono):  

Galego  Ir a A2 en galego 

Castelán  Ir a A2 en castelán 

Non se distingue  Ir a A2 en galego 

Comunica  Rechamar 

Outros (non responden, fax, 
contestador autom...)  Anotar e varias accións 

A2. Bos días / Boas tardes. Estamos facendo unha enquisa oficial 
para a Xunta de Galicia. (P1) ¿É este o seu domicilio 
particular? ¿É vostede un membro do fogar? (Se contesta un 
menor ou un incapacitado preguntar por outro membro do 
fogar) 

Si  Ir a A4 

Está ocupado  Establecer cita 

Non é membro do fogar  Ir a A3 

Non é un domicilio particular  Descartar 

Negativa da persoa  Descartar 

 

 

 

A3. Por favor, ¿pódeme poñer cun membro do fogar?   
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Si, pasa a un membro do fogar  Ir a A4 

Ausente  Establecer cita 

Ocupado  Establecer cita 

Negativas (da persoa, a pasar á 
persoa...)  Descartar 

A4. A (Se é outra persoa) Estamos facendo unha enquisa oficial 
para a Xunta de Galicia (P1). (A todos) Necesitamos escoller 
unha persoa aleatoriamente do seu fogar, dígame, por favor, 
¿cantas persoas de 15 ou máis anos viven no fogar? (Se 
contesta un menor ou un incapacitado preguntar por outro 
membro do fogar)  

N.º de persoas do fogar   

A4. B Necesitamos escoller unha persoa aleatoriamente do seu 
fogar, dígame, por favor, ¿cantas persoas de 15 ou máis anos 
viven no fogar? (Se contesta un menor ou un incapacitado 
preguntar por outro membro do fogar) 

N.º de persoas do fogar maiores de 15 anos   

 

A5. (Escoller aleatoriamente unha persoa. Elixir a primeira válida). 
(Se é válida) Póñame, por favor, con X de máis idade:  

Si, é el mesmo  Ir a A7 

Si, pasa a un membro do fogar  Ir a A6 

Ausente  Establecer cita 

Ocupado  Establecer cita 

Negativas (a pasar á persoa, etc.)  Descartar 

 

 

 

A6. (Apuntar o resultado cando atende a persoa seleccionada ao 
teléfono):   

Galego  Ir a A7 en galego 

Castelán  Ir a A7 en castelán

Non se distingue  Ir a A7 en galego 

Negativas (a pasar á persoa, 
etc.)  Descartar 
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A7. (Anotar o sexo pola voz) (Se non é distinguible, preguntar) A 
enquisa é sobre os usos lingüísticos na vida diaria (P2). 
¿Cantos anos ten? ¿Estou a falar cun home ou unha muller? 

Anos  

Sexo 1

2

 Home 

 Muller 

A8. ¿Quere que lle faga as preguntas en galego ou en castelán?
  

Galego  Ir á enquisa en galego 

Castelán  Ir á enquisa en castelán 

É indiferente  Ir á enquisa en galego 

 

14.2   Cuestionario do ámbito da cidadanía 

14.2.1 Bloque 1: coñecementos lingüísticos 
6. ¿Actualmente en que lingua ...? 

 Galego Castelán As dúas igual

¿Escribe mellor?      

¿Le mellor?       

¿Fala mellor?       

¿Entende mellor?      
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7. ¿Actualmente vostede ...? 

 Moito Bastante Pouco Nada 

¿Entende cando lle falan en galego?         

¿Sabe falar galego?         

¿Sabe ler en galego?         

¿Sabe escribir en galego?         

¿Entende cando lle falan en castelán?         

¿Sabe falar castelán?        

¿Sabe ler en castelán?        

¿Sabe escribir en castelán?         

 

14.2.2 Bloque 2: usos lingüísticos 
• LINGUA MATERNA, LINGUA PROPIA E LINGUA HABITUAL 

8. Vostede habitualmente, ¿usa –fala, le, escribe, escoita– outra lingua (O.L.) diferente do galego ou do castelán?   

Usa habitualmente O. L.:  Si 4  Non (Ir a 5)5 

                                                      
4 Se non usa habitualmente O. L. non dar nas seguintes preguntas a opción de O. L. cando apareza marcada con *.  
5 En caso de responder “Non” pasar á pregunta 5 e non dar a opción de resposta “outra/s lingua/s” (O. L.) nas preguntas deste bloque. 
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9. (Se usa) ¿Que outras linguas usa? 

 Inglés  Portugués   Francés   Outra 

10. ¿Pódeme dicir...?  

 Galego Castelán As dúas 
igual 

O. L.  

¿Cal é a súa lingua?     

¿Que lingua aprendeu 
a falar na casa cando 
era neno/a? 

    

11. ¿Que lingua fala habitualmente hoxe en día: só galego, só 
castelán, máis galego que castelán, máis castelán que 
galego, as dúas igual (se hai outras) ou outras linguas? 

 S.G. S.C. + G + C = O. L.* 

Lingua habitual:       

12. ¿E anteriormente sempre falou (dicir a resposta anterior) ou 
falaba outra diferente (dicir as outras opcións)?6 

Outra diferente:  Si  Non (Ir a 9) 

13. (Se cambiou) ¿O último cambio foi a falar “máis galego” ou 
“máis castelán”? 

Dirección do 
cambio ao falar:  

 Máis galego  Máis castelán 

 
 
 
 
 

                                                      
6 Nota aclaratoria: detallar na pregunta a resposta obtida no apartado 
anterior. 
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• USOS LINGÜÍSTICOS NO ÁMBITO FAMILIAR E NA TRANSMISIÓN FAMILIAR 

14. ¿Que lingua fala ou falaba con...: só galego, máis galego que castelán, máis castelán que galego, máis castelán, as dúas por igual, 
outras linguas ou non tivo contacto? 

 S.G. S.C. + G + C = O.L. Non procede 

Nai        

Pai        

Avó/s        

Irmán/s         

Fillo/s        

Parella         

 

• USOS LINGÜÍSTICOS NOS ÁMBITOS SOCIAL, EDUCATIVO E LABORAL 
15. ¿Habitualmente, que fala...? 

 S.G. S.C. + G + C = O. L.* Non procede

¿No seu fogar?        

¿Con amigos?        

¿Con veciños?        

¿Con comerciantes de tendas pequenas?        

¿Con empregados de centros comerciais grandes?        
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¿Con persoal de organismos públicos?        

¿Con médicos?        

¿Con persoal de bancos e caixas de aforros?        

¿Con profesores dos fillos en idade escolar?        

¿Cando lle pregunta a un descoñecido na rúa?        

¿Que lingua usa cando lle deixa unha nota a 
alguén?        

 

16. ¿Está estudando ou estudou no último ano nalgunha 
escola, instituto, centro de formación profesional, 
universidade ou similar en Galicia? 

Estuda ou estudou no 
último ano 

 Si  Non (Ir a 13) 

18. ¿Ten traballo actualmente ou traballou no último ano en 
Galicia? 

Traballa ou traballou no 
último ano 

 Si  Non (Ir a 15) 

 

 

17. (Se está estudando ou estudou no último ano) Excluíndo as 
clases de idiomas “galego, castelán, inglés, etc.”, ¿que lingua...? 

 S.G. S.C. + G + C = O. L.* 

¿Fala cos seus 
compañeiros? 

         

¿Fala cos seus 
profesores? 

         

¿Escribe?          

¿Usa para responder 
os exames? 
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19. (Se ten traballo ou traballou no último ano) ¿Que 
lingua fala...? 

 

 

 

 

 

 

  

• USOS LINGÜÍSTICOS NO ÁMBITO DAS TIC 
20. A.) Habitualmente, vostede ...? B.) (Nas afirmativas) ¿Aproximadamente, de cada 10 horas... cantas son en galego, en castelán ou 

noutras linguas?  

 SI NON Galego Castelán O.L. Total 

15.1 ¿Ve televisión?                     10 

15.2 ¿Escoita a radio?                     10 

15.3 ¿Le prensa: periódicos, revistas?                     10 

15.4 ¿Usa teléfono móbil?   

15.5 ¿Usa ordenador?  7 

15.6 ¿Usa internet?  8                   10 

                                                      
7 Ir á pregunta 19 
8 Ir á pregunta 19 

 S.G. S.C. + G + C = O.L.* Non 
procede 

¿Cos seus compañeiros?        

¿Cos seus xefes?        

¿Coas persoas ao seu cargo?        

¿Cos clientes e provedores?        
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21. (Se usa ordenador) No uso do ordenador.... 

 SI NON 

16.1 ¿Algún dos programas que usa está en 
galego?   

16.2 ¿Coñece a existencia de dicionarios, 
correctores, tradutores de galego?   

16.3 ¿Empregou algunha destas ferramentas?  9 

16.4 ¿Fóronlle de utilidade?   

                                                      
9 Se responde non, non facer a pregunta 16.4. e pasar á 15.6. 

22. (Se usa internet) Vostede.... 

 SI NON 

17.1 ¿Comprou ou vendeu algo por 
internet?   

17.2 ¿A súa páxina de inicio de internet 
está en galego?   

17.3 ¿Escribe correos electrónicos? 10  

17.4 ¿Escribe en chats ou mensaxes 
instantáneas persoais? 

11  

17.5 ¿Escribe páxinas web que poden ler 
outros internautas? 

12  

 

                                                      
10 Ir á pregunta 18.1 
11 Ir á pregunta 18.2 
12 Ir á pregunta 18.3 
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23.  (Se escribe correos ou páxinas web) ¿Que lingua escribe...? 

 S.G. S.C. + G + C = O.L 

18.1 (Se escribe correos electrónicos) ¿Nos correos 
electrónicos?       

18.2 (Se escribe nos chats ou mensaxes) ¿Nos chats ou 
mensaxes instantáneas persoais?       

18.3 (Se escribe páxinas web) ¿nas páxinas web?       

 

14.2.3 Bloque 3: actitudes e opinións lingüísticas 
24. Vostede no futuro habitualmente ... 

 S.G. S.C. + G + C = O.L  

¿Que idioma cre que 
falará?        

¿E cal lle gustaría 
falar?       

25. Se lle fala a alguén en galego e lle responde en castelán, 
¿habitualmente que fai?  

Continúa en galego  

Cambia ao castelán  

Pide que lle fale en galego  

Interrompe a conversa  

Non lle fala a ninguén en galego  
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26. Se lle fala a alguén en castelán e lle responde en galego, ¿habitualmente que fai? 

 

Continúa en castelán  

Cambia ao galego  

Pide que lle fale en castelán  

Interrompe a conversa  

Non lle fala a ninguén en 
castelán 

 

 

27. Dígame se vostede está máis ben de acordo, máis ben en desacordo, totalmente de acordo, totalmente en desacordo ou é indiferente 
en que... 

 +b A +b D t A t D IND 

¿En Galicia todos deberían saber galego?      

¿Unha persoa que acaba de chegar a Galicia no futuro debería 
entender o galego?      

¿E saber falalo?      

¿Todos deberían saber castelán?      

¿Unha persoa que acaba de chegar a Galicia no futuro debería 
entender o castelán?      

¿E saber falalo?      
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É necesario que se potencie o uso do galego      

O galego é o principal signo de identidade de Galicia      

28. Para vostede, en Galicia o galego ...  

Dende hai 5 anos...  Diminuíu  Segue igual  Aumentou 

E de hoxe en 5 anos...  Diminuirá  Seguirá igual  Aumentará 

O galego emprégase na actualidade...   Nada  Pouco  Normal  Bastante  Moito 

¿Coñece as actuacións a favor do galego da Xunta de Galicia?  Si  Non 

 
29.   

O tema da lingua, ¿que nivel 
de importancia ten para 
vostede? 

 Ningunha  Pouca  Normal  Bastante  Moita 

 

14.2.4 Bloque 4: caracterización do enquisado/a 
30. Independentemente do tamaño do seu concello,... 

 ¿Vive nun núcleo urbano ou rural?  Urbano  Rural 

¿Onde fai a maior parte da súa vida?  Urbano  Rural 
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31. ¿En que provincia española ou país estranxeiro naceu? 

Provincia (se España):        

País (se estranxeiro):        

32. ¿Cal é o nivel de estudos máis alto que xa completou? 

Non sabe ler e/ou escribir  

Estudos primarios ou equivalente   

Educación secundaria ou equivalente  

Educación superior  

 

33. ¿Cal é a súa situación laboral actualmente? 

Ocupado (traballando)  

En paro  

Xubilado  

Estudante  

Ama de casa  

Outras situacións 
laborais 
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34. Ultimamente... 

¿Cal foi a súa ocupación, profesión ou 
oficio:  

      

¿De que sector e actividade ?       

35. Aproximadamente, ¿cantos cartos entran na súa casa cada mes en total? 

 € 

Menos de 1000 €  

De 1000 a 3000 €  

Máis de 3000 €  
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15. ANEXO II: POBOACIÓN ENQUISADA 

Os gráficos presentes neste anexo recollen a caracterización da poboación enquisada en función de diferentes variables.  

En primeiro lugar, segundo o sexo o 47,6% das persoas entrevistadas foron homes e o 52,4% mulleres. 

 

 

Gráfico 97. Distribución das persoas enquisadas segundo o sexo 

Base: poboación de 15 anos ou máis residente en Galicia en 2007  

Fonte: Observatorio da Situación da Lingua Galega 

 

 

Segundo a idade, o gráfico que aparece a continuación mostra as porcentaxes en función dos diferentes tramos establecidos para este 
estudo.  
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Gráfico 98. Distribución das persoas enquisadas segundo a 
idade 

Base: poboación de 15 anos ou máis residente en Galicia en 2007  

Fonte: Observatorio da Situación da Lingua Galega 

 

 

 

 

Ás persoas enquisadas preguntóuselles polo hábitat de residencia, de tal maneira que tiñan que indicar se vivían nun ámbito urbano ou 
rural. O 53,2% afirmou pertencer a unha zona urbana, fronte ao 46,8% que sinalou que habitaba no rural. 

 

Gráfico 99. Distribución das persoas enquisadas segundo o tipo de hábitat 
onde viven 

Base: poboación de 15 anos ou máis residente en Galicia en 2007  

Fonte: Observatorio da Situación da Lingua Galega 
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As persoas enquisadas debían distinguir entre o hábitat de residencia habitual e o hábitat onde facían a maior parte da súa vida. En relación 
con este último, o 58,5% indicou que nun hábitat urbano e o 41,5% nun rural, de xeito que as diferenzas coa pregunta anterior non son moi 
significativas.  

 

Gráfico 100. Distribución das persoas enquisadas segundo o tipo de hábitat 
onde fan a maior parte da súa vida 

Base: poboación de 15 anos ou máis residente en Galicia en 2007  

Fonte: Observatorio da Situación da Lingua Galega 

 

Polo que respecta ao nivel de estudos máis alto completado, a porcentaxe máis elevada está na educación secundaria ou equivalente, pois 
o 41,4% da poboación enquisada afirmou ter acadado este nivel. Pola contra, a porcentaxe máis baixa está entre os que non saben ler ou 
escribir, que apenas representan o 0,4%. 

 

Gráfico 101. Distribución das persoas 
enquisadas segundo o nivel de formación máis 
alto completado 

Base: poboación de 15 anos ou máis residente en 
Galicia en 2007  

Fonte: Observatorio da Situación da Lingua 
Galega 
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No que á situación laboral se refire, o 42,9% das persoas entrevistadas estaban ocupadas, é dicir, tiñan algún tipo de traballo. O segundo 
grupo en importancia foron os xubilados/as, que representan o 22,6% do total. A porcentaxe máis baixa pertence ao colectivo dos 
parados/as, o 4,4%.  

 

Gráfico 102. Distribución das persoas 
enquisadas segundo a súa situación laboral 

Base: poboación de 15 anos ou máis residente en 
Galicia en 2007  

Fonte: Observatorio da Situación da Lingua 
Galega 

 

 

 

 

Respecto do nivel de ingresos mensuais, algo máis da metade das persoas enquisadas situáronos entre 1.000 e 3.000 euros, fronte ao 9%, 
a porcentaxe máis baixa, que contestou máis de 3.000 euros. 
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Gráfico 103. Distribución das persoas enquisadas segundo o nivel de ingresos 

Base: poboación de 15 anos ou máis residente en Galicia en 2007  

Fonte: Observatorio da Situación da Lingua Galega 
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16. ANEXO III: TÁBOAS DE DATOS 

16.1   Bloque 1: competencias lingüísticas 

1. Actualmente, ¿en que lingua escribe mellor? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 7.0% 7.4% 6.6% 16.0% 7.2% 8.0% 6.3% 2.9% 4.1% 7.3% 9.1% 7.1% 5.6% 
Castelán 74.4% 70.9% 77.5% 44.4% 55.0% 72.2% 83.1% 87.9% 89.3% 73.4% 75.8% 74.4% 75.0% 
As dúas igual 18.7% 21.7% 16.0% 39.6% 37.8% 19.9% 10.6% 9.3% 6.6% 19.3% 15.1% 18.6% 19.4% 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

9.4% 9.8% 7.3% 4.2% 5.9% 8.2% 0.0% 5.2% 8.9% 6.3% 
70.6% 72.0% 72.0% 79.3% 76.5% 71.9% 55.6% 85.4% 69.3% 67.8% 
20.0% 18.1% 20.7% 16.5% 17.6% 19.9% 44.4% 9.4% 21.8% 26.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
4.7% 7.2% 6.7% 10.0% 2.8% 2.6% 12.3% 1.1% 3.5% 

85.1% 73.3% 72.9% 69.0% 84.3% 73.8% 66.8% 86.1% 73.4% 
10.2% 19.5% 20.4% 21.0% 13.0% 23.6% 20.9% 12.8% 23.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

15.7% 10.9% 22.3% 7.2% 1.6% 7.3% 
50.2% 58.3% 38.9% 73.3% 90.4% 78.1% 
34.1% 30.7% 38.9% 19.5% 8.0% 14.6% 
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2. Actualmente, ¿en que lingua le mellor? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 5.2% 6.6% 4.0% 11.1% 5.8% 5.7% 4.0% 3.3% 3.4% 5.4% 8.2% 3.5% 4.6% 
Castelán 61.1% 56.1% 65.7% 35.3% 42.4% 58.3% 65.5% 72.7% 78.2% 60.1% 64.4% 64.7% 59.6% 
As dúas igual 33.7% 37.3% 30.4% 53.6% 51.9% 36.1% 30.5% 24.0% 18.5% 34.5% 27.5% 31.7% 35.8% 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

6.9% 8.1% 5.4% 3.0% 4.4% 6.2% 0.0% 4.2% 6.7% 4.3% 
64.4% 60.0% 60.6% 60.3% 61.6% 60.6% 66.7% 73.2% 58.3% 48.8% 
28.7% 32.0% 34.0% 36.6% 34.0% 33.3% 33.3% 22.6% 35.0% 46.9% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
4.7% 4.6% 6.2% 7.6% 2.1% 1.7% 9.3% 0.9% 2.7% 

74.4% 58.8% 59.1% 57.4% 70.6% 51.1% 56.8% 73.0% 51.9% 
20.9% 36.6% 34.7% 35.0% 27.3% 47.2% 33.9% 26.2% 45.4% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

9.7% 7.3% 13.0% 5.5% 1.6% 4.2% 
37.5% 41.2% 32.4% 59.7% 82.4% 66.7% 
52.9% 51.6% 54.7% 34.9% 16.0% 29.2% 
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3. Actualmente, ¿en que lingua fala mellor? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 37.1% 36.9% 37.3% 28.5% 28.5% 32.2% 37.3% 41.6% 47.3% 35.9% 44.1% 49.0% 31.4% 
Castelán 33.0% 30.7% 35.1% 42.2% 40.9% 39.2% 28.0% 25.6% 27.7% 33.2% 27.5% 22.1% 39.0% 
As dúas igual 29.9% 32.4% 27.6% 29.3% 30.6% 28.6% 34.8% 32.8% 25.0% 30.9% 28.4% 28.9% 29.6% 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

57.9% 54.9% 36.9% 18.9% 26.6% 49.1% 77.8% 52.8% 36.3% 15.9% 
15.4% 18.4% 32.9% 48.5% 41.9% 22.9% 0.0% 18.6% 36.4% 47.9% 
26.7% 26.7% 30.2% 32.6% 31.5% 28.0% 22.2% 28.6% 27.3% 36.2% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
50.8% 34.7% 30.2% 58.8% 6.5% 11.6% 66.5% 2.5% 23.0% 
24.7% 34.9% 39.6% 9.4% 72.1% 40.8% 5.8% 78.3% 24.3% 
24.5% 30.4% 30.2% 31.8% 21.4% 47.6% 27.8% 19.3% 52.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

28.4% 19.8% 40.3% 39.5% 6.4% 20.8% 
42.9% 49.5% 33.8% 29.1% 82.4% 62.5% 
28.7% 30.7% 25.9% 31.4% 11.2% 16.7% 
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4. Actualmente, ¿en que lingua entende mellor? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 7.6% 7.3% 7.8% 6.8% 6.1% 5.4% 5.8% 8.2% 11.0% 8.2% 6.3% 10.3% 6.2% 
Castelán 13.4% 12.5% 14.2% 8.0% 7.8% 11.9% 12.3% 16.3% 19.7% 14.4% 11.8% 8.0% 14.9% 
As dúas igual 79.0% 80.2% 78.0% 85.2% 86.2% 82.7% 81.9% 75.6% 69.3% 77.4% 81.9% 81.7% 78.9% 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

12.7% 12.1% 6.5% 3.8% 3.7% 12.0% 55.6% 10.9% 7.2% 2.6% 
7.8% 11.1% 13.5% 17.2% 14.8% 11.8% 22.2% 12.7% 13.8% 13.6% 

79.5% 76.8% 80.0% 79.0% 81.5% 76.3% 22.2% 76.4% 79.0% 83.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
16.4% 6.1% 4.4% 12.2% 0.9% 2.6% 15.0% 0.6% 0.8% 
16.6% 13.2% 14.2% 6.7% 25.5% 12.9% 5.5% 27.6% 8.7% 
67.0% 80.7% 81.3% 81.2% 73.6% 84.6% 79.5% 71.7% 90.5% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

7.9% 3.1% 14.4% 8.0% 0.8% 5.2% 
9.1% 9.4% 8.6% 11.5% 44.0% 19.8% 

83.1% 87.5% 77.0% 80.5% 55.2% 75.0% 
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5. Actualmente, ¿entende cando lle falan en galego? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Moito 77.7% 79.5% 76.0% 82.1% 85.9% 77.8% 80.1% 74.2% 71.1% 78.5% 77.3% 78.5% 76.5% 
Bastante 20.3% 18.5% 22.0% 17.4% 12.7% 20.4% 18.1% 23.8% 25.4% 19.3% 21.5% 20.8% 21.0% 
Pouco 1.9% 2.0% 1.8% 0.3% 1.4% 1.3% 1.8% 2.0% 3.6% 2.2% 1.2% 0.6% 2.3% 
Nada 0.1% 0.0% 0.2% 0.3% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

77.5% 78.1% 77.5% 77.8% 81.1% 73.8% 55.6% 74.2% 78.2% 82.0% 
21.6% 21.4% 20.6% 19.0% 16.3% 24.9% 44.4% 23.9% 20.0% 15.5% 
0.9% 0.5% 1.7% 3.2% 2.4% 1.3% 0.0% 1.9% 1.5% 2.5% 
0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
68.0% 79.4% 82.2% 81.9% 69.9% 80.7% 81.1% 65.2% 90.5% 
29.4% 19.1% 14.7% 18.0% 24.5% 18.0% 18.7% 29.1% 9.3% 
2.6% 1.3% 3.1% 0.1% 5.3% 1.3% 0.3% 5.3% 0.2% 
0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

84.3% 84.9% 83.5% 79.8% 54.4% 59.4% 
15.7% 15.1% 16.6% 18.9% 35.2% 34.4% 
0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 8.8% 5.2% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.0% 
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6. Actualmente, ¿sabe falar galego? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Moito 60.6% 62.8% 58.6% 65.2% 66.0% 59.0% 66.3% 58.6% 53.1% 62.9% 61.0% 62.8% 56.7% 
Bastante 28.8% 28.1% 29.4% 28.5% 25.1% 25.5% 24.2% 31.1% 34.6% 25.2% 30.5% 31.4% 31.4% 
Pouco 9.0% 8.0% 10.0% 5.4% 7.8% 12.9% 8.3% 8.8% 10.1% 10.3% 7.3% 4.2% 10.1% 
Nada 1.6% 1.2% 2.1% 0.9% 1.2% 2.6% 1.3% 1.5% 2.1% 1.6% 1.2% 1.6% 1.9% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

66.4% 68.3% 62.6% 52.5% 59.1% 62.3% 55.6% 58.9% 60.3% 63.3% 
29.2% 25.4% 27.6% 31.0% 26.9% 30.8% 44.4% 34.1% 27.8% 22.6% 
3.6% 5.3% 8.3% 14.2% 11.4% 6.3% 0.0% 6.6% 9.9% 11.2% 
0.9% 1.0% 1.6% 2.4% 2.6% 0.6% 0.0% 0.4% 2.0% 2.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
56.9% 59.5% 55.1% 72.0% 39.6% 67.0% 74.3% 36.2% 67.8% 
34.8% 29.8% 28.4% 26.5% 33.3% 27.9% 24.6% 34.5% 29.3% 
7.5% 9.2% 13.3% 1.5% 22.6% 4.7% 1.1% 24.2% 2.9% 
0.9% 1.5% 3.1% 0.0% 4.5% 0.4% 0.0% 5.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

65.9% 63.0% 69.8% 63.7% 21.6% 37.5% 
27.5% 28.1% 26.6% 29.2% 26.4% 21.9% 
6.0% 7.8% 3.6% 6.7% 36.0% 29.2% 
0.6% 1.0% 0.0% 0.4% 16.0% 11.5% 
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7. Actualmente, ¿sabe ler en galego? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Moito 38.1% 41.8% 34.8% 65.2% 61.1% 45.4% 37.8% 23.6% 14.0% 41.5% 37.2% 32.1% 36.7% 
Bastante 34.6% 35.9% 33.4% 32.2% 29.1% 36.9% 35.3% 40.1% 32.9% 33.8% 34.4% 36.5% 34.9% 
Pouco 24.3% 20.4% 27.9% 2.3% 8.9% 15.7% 24.9% 33.0% 46.0% 22.0% 25.7% 29.8% 24.6% 
Nada 3.0% 1.9% 4.0% 0.3% 0.9% 2.1% 2.0% 3.3% 7.1% 2.7% 2.7% 1.6% 4.0% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

32.7% 39.0% 39.1% 39.6% 41.5% 34.3% 0.0% 17.7% 43.9% 57.5% 
37.6% 33.3% 35.3% 32.9% 33.3% 36.0% 22.2% 36.6% 36.9% 27.9% 
27.0% 24.7% 22.8% 24.2% 22.3% 26.6% 33.3% 41.1% 17.5% 12.4% 
2.7% 3.0% 2.8% 3.4% 3.0% 3.0% 44.4% 4.7% 1.7% 2.2% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
20.0% 39.2% 44.4% 37.7% 36.0% 48.9% 37.6% 34.2% 46.1% 
35.0% 36.7% 30.7% 34.8% 34.3% 35.2% 35.4% 35.8% 30.9% 
39.7% 22.1% 22.2% 25.4% 25.3% 13.3% 24.9% 25.1% 21.4% 
5.3% 2.1% 2.7% 2.1% 4.5% 2.6% 2.1% 5.0% 1.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

67.1% 66.2% 68.4% 39.3% 21.6% 32.3% 
29.6% 29.7% 29.5% 35.0% 30.4% 30.2% 
3.3% 4.2% 2.2% 23.3% 39.2% 28.1% 
0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 8.8% 9.4% 



 

CIDADANÍA 

210 

 
8. Actualmente, ¿sabe escribir en galego? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Moito 27.6% 30.5% 25.0% 60.4% 53.3% 33.0% 18.6% 12.6% 6.2% 30.0% 25.4% 25.0% 26.6% 
Bastante 26.9% 27.9% 26.0% 32.5% 33.1% 32.2% 32.2% 23.6% 14.6% 26.9% 24.8% 29.5% 26.7% 
Pouco 32.0% 31.1% 32.9% 5.7% 9.8% 27.3% 40.6% 46.3% 48.0% 30.4% 37.5% 30.8% 32.3% 
Nada 13.4% 10.5% 16.1% 1.4% 3.8% 7.5% 8.6% 17.6% 31.3% 12.6% 12.4% 14.7% 14.4% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

23.6% 30.7% 28.4% 27.6% 30.3% 24.6% 0.0% 10.0% 32.3% 44.8% 
26.5% 23.2% 26.3% 29.2% 27.4% 26.3% 0.0% 22.0% 30.0% 28.8% 
36.5% 32.5% 32.9% 28.9% 29.1% 35.4% 44.4% 47.1% 27.3% 18.8% 
13.4% 13.6% 12.4% 14.3% 13.2% 13.8% 55.6% 20.9% 10.3% 7.6% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
10.2% 28.6% 31.6% 27.9% 25.0% 36.1% 27.4% 24.0% 34.4% 
19.2% 29.1% 27.6% 25.7% 27.5% 33.1% 24.9% 28.1% 30.1% 
43.9% 31.7% 30.2% 34.5% 29.4% 24.9% 36.1% 28.8% 27.4% 
26.7% 10.6% 10.7% 11.8% 18.1% 6.0% 11.6% 19.2% 8.1% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

61.0% 59.9% 62.6% 28.7% 13.6% 20.8% 
32.6% 33.3% 31.7% 27.6% 16.0% 24.0% 
4.2% 4.2% 4.3% 32.2% 32.8% 28.1% 
2.1% 2.6% 1.4% 11.5% 37.6% 27.1% 
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9. Actualmente, ¿entende cando lle falan en castelán? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Moito 89.4% 91.2% 87.9% 91.5% 93.4% 93.8% 91.2% 88.1% 82.8% 89.6% 86.4% 92.3% 89.3% 
Bastante 10.3% 8.7% 11.8% 8.6% 6.3% 6.2% 8.8% 11.7% 16.5% 10.0% 13.6% 7.4% 10.5% 
Pouco 0.2% 0.2% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.2% 0.7% 0.4% 0.0% 0.3% 0.1% 
Nada 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

86.2% 86.4% 88.7% 93.0% 94.7% 83.4% 22.2% 85.3% 89.2% 96.7% 
13.1% 13.1% 11.1% 7.0% 5.3% 16.1% 55.6% 14.4% 10.7% 3.3% 
0.7% 0.5% 0.1% 0.0% 0.0% 0.5% 22.2% 0.4% 0.1% 0.0% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
78.3% 90.0% 94.2% 85.9% 95.0% 92.7% 83.7% 94.0% 95.9% 
20.7% 10.0% 5.8% 13.7% 5.0% 7.3% 15.8% 6.0% 4.2% 
1.1% 0.1% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

94.0% 95.3% 92.1% 88.9% 99.2% 90.6% 
6.0% 4.7% 7.9% 10.8% 0.8% 9.4% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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10. Actualmente, ¿sabe falar castelán? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Moito 79.1% 82.1% 76.4% 86.0% 86.5% 88.4% 82.6% 76.9% 63.2% 79.3% 80.1% 78.9% 78.7% 
Bastante 17.1% 15.0% 18.9% 12.8% 12.7% 9.5% 15.1% 18.5% 27.9% 16.1% 18.4% 17.6% 17.5% 
Pouco 3.6% 2.9% 4.4% 1.1% 0.3% 2.1% 2.3% 4.6% 8.5% 4.3% 1.5% 3.2% 3.8% 
Nada 0.2% 0.0% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

71.7% 72.5% 79.8% 85.2% 86.9% 70.3% 22.2% 66.9% 81.4% 93.2% 
21.8% 20.7% 17.3% 12.9% 10.8% 24.3% 33.3% 25.8% 15.9% 6.6% 
6.5% 5.8% 2.9% 1.9% 2.3% 5.2% 44.4% 7.1% 2.5% 0.2% 
0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
63.3% 80.1% 82.7% 71.0% 91.9% 86.3% 69.5% 91.2% 83.0% 
27.7% 16.9% 15.6% 22.9% 7.8% 13.3% 23.5% 8.6% 15.4% 
8.5% 2.9% 1.8% 5.9% 0.4% 0.4% 6.7% 0.3% 1.7% 
0.4% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

89.7% 93.8% 84.2% 78.0% 96.8% 83.3% 
9.4% 5.7% 14.4% 18.0% 3.2% 13.5% 
0.9% 0.5% 1.4% 3.9% 0.0% 2.1% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 1.0% 
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11. Actualmente, ¿sabe ler en castelán? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Moito 79.1% 81.9% 76.5% 86.0% 86.5% 88.4% 82.4% 75.6% 64.1% 81.0% 77.6% 76.3% 78.3% 
Bastante 19.5% 17.0% 21.8% 14.0% 12.7% 11.3% 17.1% 24.0% 30.9% 17.8% 21.2% 22.4% 19.8% 
Pouco 1.2% 0.8% 1.5% 0.0% 0.9% 0.0% 0.3% 0.4% 4.1% 1.0% 0.9% 1.3% 1.4% 
Nada 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.9% 0.2% 0.3% 0.0% 0.5% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

72.4% 76.1% 78.4% 84.4% 86.5% 70.7% 11.1% 64.6% 83.4% 93.1% 
25.4% 21.2% 20.7% 14.7% 12.6% 27.2% 33.3% 32.0% 16.4% 6.9% 
1.8% 2.3% 0.8% 0.7% 0.8% 1.5% 11.1% 3.1% 0.2% 0.0% 
0.5% 0.5% 0.1% 0.2% 0.1% 0.5% 44.4% 0.4% 0.0% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
63.3% 78.9% 84.4% 72.3% 89.5% 85.8% 70.7% 89.3% 82.8% 
32.6% 20.2% 15.1% 25.4% 10.5% 13.7% 26.7% 10.4% 16.6% 
3.0% 1.0% 0.4% 1.8% 0.0% 0.4% 2.0% 0.3% 0.6% 
1.1% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

90.0% 93.2% 85.6% 78.1% 94.4% 83.3% 
10.0% 6.8% 14.4% 20.4% 5.6% 14.6% 
0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 2.1% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 
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12. Actualmente, ¿sabe escribir en castelán? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Moito 76.6% 79.8% 73.6% 85.8% 86.2% 86.9% 80.9% 72.3% 58.3% 77.8% 77.3% 74.0% 75.7% 
Bastante 20.6% 18.5% 22.5% 14.3% 13.0% 12.4% 18.4% 25.8% 32.3% 19.6% 19.6% 22.4% 21.6% 
Pouco 2.3% 1.3% 3.3% 0.0% 0.6% 0.3% 0.5% 1.8% 8.0% 2.3% 2.4% 2.9% 2.2% 
Nada 0.5% 0.4% 0.6% 0.0% 0.3% 0.5% 0.3% 0.2% 1.4% 0.4% 0.6% 0.6% 0.6% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

70.2% 73.3% 75.1% 82.5% 84.7% 67.3% 0.0% 60.7% 81.1% 92.2% 
24.9% 22.4% 22.5% 16.0% 13.9% 28.2% 22.2% 32.6% 18.2% 7.8% 
4.0% 3.3% 2.1% 1.2% 1.1% 3.7% 22.2% 6.1% 0.4% 0.0% 
0.9% 1.0% 0.3% 0.3% 0.2% 0.9% 55.6% 0.6% 0.3% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
59.7% 76.2% 83.6% 68.8% 88.5% 84.6% 66.8% 87.8% 82.0% 
31.1% 22.4% 16.0% 26.9% 11.0% 15.0% 28.1% 11.6% 17.2% 
7.5% 1.2% 0.4% 3.5% 0.5% 0.4% 4.1% 0.6% 0.8% 
1.7% 0.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

89.4% 93.8% 83.5% 75.5% 92.8% 81.3% 
10.3% 5.7% 16.6% 21.6% 7.2% 13.5% 
0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 3.1% 
0.3% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 2.1% 
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16.2   Bloque 2: usos lingüísticos  

16.2.1 Lingua materna, propia e habitual 
1. ¿Usa outra lingua diferente do galego ou do castelán? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 16.4% 19.1% 13.9% 23.4% 16.4% 22.2% 15.4% 13.2% 11.2% 16.1% 11.2% 18.3% 18.0% 
Castelán 83.6% 80.9% 86.1% 76.6% 83.6% 77.8% 84.6% 86.8% 88.8% 83.9% 88.8% 81.7% 82.0% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

10.0% 11.3% 18.1% 20.3% 19.7% 12.6% 0.0% 7.9% 15.7% 29.6% 
90.0% 88.7% 81.9% 79.7% 80.3% 87.5% 100.0% 92.1% 84.3% 70.4% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
9.0% 15.7% 32.0% 10.5% 23.9% 18.9% 8.2% 23.0% 24.7% 

91.0% 84.3% 68.0% 89.5% 76.1% 81.1% 91.8% 77.0% 75.3% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

25.4% 28.7% 20.9% 14.2% 36.0% 42.7% 
74.6% 71.4% 79.1% 85.8% 64.0% 57.3% 
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2. ¿Que outras linguas usa? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Inglés 9.4% 11.3% 7.6% 18.5% 12.1% 13.1% 8.1% 4.9% 3.9% 10.1% 6.0% 8.7% 10.1% 
Portugués 2.0% 2.2% 1.8% 1.4% 2.6% 2.1% 1.3% 2.0% 2.3% 1.4% 0.0% 2.2% 3.4% 
Francés 3.4% 4.0% 2.8% 2.3% 0.9% 3.9% 4.5% 4.4% 3.6% 3.1% 3.9% 4.8% 2.9% 
Outra 1.7% 1.6% 1.8% 1.1% 0.9% 3.1% 1.5% 2.0% 1.4% 1.6% 1.2% 2.6% 1.7% 
Ningunha lingua 
estranxeira  83.6% 80.9% 86.1% 76.6% 83.6% 77.8% 84.6% 86.8% 88.8% 83.9% 88.8% 81.7% 82.0% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

3.8% 6.1% 9.8% 13.3% 11.7% 6.7% 0.0% 2.1% 8.8% 20.7% 
0.9% 1.8% 2.6% 2.0% 2.4% 1.5% 0.0% 1.8% 1.9% 2.3% 
4.0% 2.3% 3.1% 3.7% 3.9% 2.7% 0.0% 2.2% 3.4% 5.0% 
1.3% 1.3% 2.5% 1.4% 1.7% 1.7% 0.0% 1.8% 1.6% 1.7% 

90.0% 88.7% 81.9% 79.7% 80.3% 87.5% 100.0% 92.1% 84.3% 70.4% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
3.2% 8.8% 19.6% 4.8% 16.4% 12.0% 3.8% 14.7% 13.9% 
1.1% 2.1% 3.6% 1.5% 2.0% 1.3% 1.4% 2.3% 2.1% 
2.4% 3.5% 5.8% 2.9% 3.6% 4.7% 2.2% 3.9% 5.4% 
2.4% 1.3% 3.1% 1.3% 1.9% 0.9% 0.8% 2.0% 3.3% 

91.0% 84.3% 68.0% 89.5% 76.1% 81.1% 91.8% 77.0% 75.3% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

20.9% 22.9% 18.0% 8.5% 19.2% 17.7% 
1.5% 2.1% 0.7% 1.7% 0.8% 10.4% 
2.1% 2.1% 2.2% 2.9% 9.6% 6.3% 
0.9% 1.6% 0.0% 1.1% 6.4% 8.3% 

74.6% 71.4% 79.1% 85.8% 64.0% 57.3% 
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3. ¿Cal é a súa lingua? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 43.5% 44.3% 42.8% 47.0% 38.6% 40.0% 41.6% 44.7% 47.1% 43.4% 47.1% 55.1% 37.8% 
Castelán 26.6% 25.2% 27.9% 26.2% 26.2% 32.5% 25.7% 25.3% 24.7% 27.5% 23.0% 22.8% 28.4% 
As dúas igual 28.8% 29.4% 28.3% 25.9% 34.0% 25.8% 31.5% 29.3% 27.5% 28.0% 28.7% 20.5% 33.1% 
Outra lingua 1.0% 1.1% 1.0% 0.9% 1.2% 1.8% 1.3% 0.7% 0.7% 1.1% 1.2% 1.6% 0.7% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

62.1% 58.2% 42.2% 28.8% 35.0% 53.2% 66.7% 53.8% 43.4% 28.9% 
14.5% 15.1% 25.3% 39.0% 33.9% 18.4% 11.1% 17.9% 27.2% 38.0% 
22.7% 25.7% 31.2% 31.4% 30.0% 27.5% 22.2% 27.8% 28.1% 31.7% 
0.7% 1.0% 1.4% 0.9% 1.1% 0.9% 0.0% 0.6% 1.3% 1.3% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
50.1% 41.9% 32.9% 66.0% 10.4% 22.8% 72.4% 9.1% 30.1% 
20.5% 26.5% 33.3% 8.0% 59.4% 29.2% 6.2% 61.6% 18.7% 
29.0% 30.5% 32.4% 25.7% 29.8% 48.1% 21.0% 27.6% 50.6% 
0.4% 1.2% 1.3% 0.4% 0.5% 0.0% 0.4% 1.7% 0.6% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

42.9% 31.8% 58.3% 46.2% 9.6% 24.0% 
28.7% 34.4% 20.9% 22.8% 75.2% 52.1% 
27.2% 31.8% 20.9% 30.6% 9.6% 11.5% 
1.2% 2.1% 0.0% 0.3% 5.6% 12.5% 
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4. Lingua inicial 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 57.6% 57.7% 57.4% 48.4% 47.3% 44.1% 59.7% 66.7% 70.0% 57.4% 66.8% 66.0% 50.9% 
Castelán 32.0% 31.0% 32.9% 39.6% 38.6% 39.4% 31.0% 26.0% 23.6% 32.0% 26.6% 22.8% 37.6% 
As dúas igual 9.3% 10.1% 8.6% 11.4% 12.4% 13.9% 8.3% 6.4% 6.0% 9.2% 6.3% 9.3% 10.7% 
Outra lingua 1.1% 1.2% 1.1% 0.6% 1.7% 2.6% 1.0% 0.9% 0.4% 1.4% 0.3% 1.9% 0.8% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

80.4% 71.0% 56.7% 40.8% 46.1% 70.5% 100.0% 77.4% 56.7% 40.8% 
14.9% 21.9% 31.8% 45.3% 40.9% 22.0% 0.0% 16.1% 31.8% 45.3% 
4.2% 6.3% 10.0% 12.7% 11.6% 6.8% 0.0% 6.1% 10.0% 12.7% 
0.5% 0.8% 1.6% 1.2% 1.4% 0.8% 0.0% 0.4% 1.6% 1.2% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
73.1% 55.2% 44.0% 100.0% 0.0% 0.0% 88.5% 16.0% 51.5% 
21.3% 32.8% 43.1% 0.0% 100.0% 0.0% 6.8% 69.8% 30.9% 
5.3% 10.4% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 4.5% 12.0% 16.8% 
0.2% 1.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 2.2% 0.8% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

43.5% 34.4% 56.1% 61.9% 8.8% 18.8% 
42.3% 49.5% 32.4% 28.6% 80.8% 49.0% 
13.0% 14.1% 11.5% 9.5% 2.4% 14.6% 
1.2% 2.1% 0.0% 0.0% 8.0% 17.7% 
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5. Lingua habitual 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 30.2% 30.8% 29.8% 22.5% 19.3% 27.3% 28.2% 34.8% 41.6% 31.7% 35.4% 40.4% 22.6% 
Só castelán 13.8% 13.2% 14.3% 13.4% 15.0% 18.6% 11.8% 12.3% 12.4% 16.4% 10.0% 8.7% 13.9% 
Máis galego 17.7% 17.8% 17.6% 13.7% 15.3% 13.9% 21.2% 21.4% 18.8% 17.3% 21.8% 18.9% 16.2% 
Máis castelán 18.8% 16.9% 20.5% 30.2% 25.7% 21.7% 17.9% 12.8% 11.2% 18.8% 15.1% 13.8% 22.2% 
As dúas igual 19.3% 21.3% 17.5% 20.2% 24.2% 18.0% 20.9% 18.5% 16.0% 15.5% 17.5% 18.3% 25.0% 
Outras linguas 0.2% 0.1% 0.3% 0.0% 0.6% 0.5% 0.0% 0.2% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.1% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

53.7% 45.3% 28.3% 13.4% 21.3% 40.4% 55.6% 43.5% 29.1% 13.2% 
4.7% 8.3% 11.5% 22.7% 18.7% 8.1% 0.0% 7.3% 14.6% 21.7% 

24.3% 22.2% 17.5% 12.6% 12.2% 24.0% 33.3% 22.2% 17.9% 10.9% 
7.6% 10.6% 19.2% 27.8% 24.7% 12.1% 0.0% 9.3% 19.7% 30.9% 
9.6% 13.4% 23.3% 23.4% 22.8% 15.3% 11.1% 17.5% 18.5% 23.1% 
0.2% 0.3% 0.1% 0.2% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.3% 0.2% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
45.0% 28.0% 17.8% 48.6% 3.9% 9.9% 63.1% 0.0% 0.0% 
8.7% 13.8% 20.4% 1.3% 35.4% 11.6% 0.0% 42.3% 0.0% 

20.0% 18.7% 9.8% 25.1% 6.4% 13.3% 37.0% 0.0% 0.0% 
14.3% 20.2% 16.9% 7.8% 35.6% 30.5% 0.0% 57.7% 0.0% 
11.9% 19.0% 35.1% 17.2% 18.6% 34.8% 0.0% 0.0% 100.0% 
0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

22.1% 15.6% 30.9% 32.2% 6.4% 15.6% 
13.0% 14.6% 10.8% 10.2% 56.8% 41.7% 
11.8% 6.8% 18.7% 18.8% 4.8% 8.3% 
32.3% 39.6% 22.3% 18.7% 20.0% 18.8% 
20.5% 22.9% 17.3% 20.0% 12.0% 11.5% 
0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 
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6. ¿Cambio de lingua? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Si 8.3% 7.7% 8.8% 4.8% 6.7% 7.0% 10.3% 9.3% 10.1% 8.3% 10.0% 11.2% 6.4% 
Non 91.7% 92.4% 91.2% 95.2% 93.3% 93.0% 89.7% 90.7% 89.9% 91.7% 90.0% 88.8% 93.7% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

6.3% 8.3% 7.3% 10.0% 11.1% 5.0% 11.1% 5.5% 8.7% 11.3% 
93.8% 91.7% 92.7% 90.0% 88.9% 95.0% 88.9% 94.5% 91.3% 88.7% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
10.9% 8.2% 9.8% 7.2% 9.6% 9.4% 8.5% 6.8% 10.2% 
89.1% 91.8% 90.2% 92.8% 90.4% 90.6% 91.5% 93.2% 89.8% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

7.0% 8.4% 5.0% 7.8% 14.4% 10.9% 
93.0% 91.6% 95.0% 92.2% 85.6% 89.1% 
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7. Dirección do cambio de lingua 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Máis galego 78.2% 80.2% 76.5% 58.8% 95.7% 92.6% 73.2% 73.8% 75.4% 72.9% 87.9% 80.0% 79.2% 
Máis castelán 21.8% 19.8% 23.5% 41.2% 4.3% 7.4% 26.8% 26.2% 24.6% 27.1% 12.1% 20.0% 20.8% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

92.9% 78.8% 75.0% 75.3% 77.6% 79.7% 0.0% 80.9% 74.4% 82.4% 
7.1% 21.2% 25.0% 24.7% 22.4% 20.3% 100.0% 19.1% 25.6% 17.6% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
72.5% 77.7% 72.7% 63.1% 97.4% 90.9% 95.1% 50.9% 73.5% 
27.5% 22.3% 27.3% 36.9% 2.6% 9.1% 4.9% 49.1% 26.5% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

73.9% 87.5% 79.7% 76.4% 100.0% 70.0% 
26.1% 12.5% 20.3% 23.6% 0.0% 30.0% 
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16.2.2 Ámbito familiar e transmisión 
1. Lingua que fala ou falaba coa súa nai 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 60.3% 61.3% 59.5% 47.7% 47.3% 50.5% 66.1% 69.8% 71.6% 60.2% 69.7% 69.8% 53.2% 
Só castelán 31.7% 29.8% 33.3% 40.9% 42.7% 40.0% 25.6% 24.9% 23.0% 31.9% 26.4% 22.2% 37.0% 
Máis galego 1.6% 1.4% 1.8% 2.0% 2.0% 1.0% 2.0% 1.1% 1.6% 1.8% 0.6% 1.6% 1.8% 
Máis castelán 2.3% 2.5% 2.2% 4.0% 2.6% 2.3% 2.3% 1.8% 1.5% 2.0% 1.8% 3.2% 2.5% 
As dúas igual 3.3% 4.1% 2.6% 4.9% 4.3% 4.6% 3.3% 2.0% 2.0% 3.3% 1.2% 1.9% 4.8% 
Outras linguas 0.8% 0.9% 0.7% 0.6% 1.2% 1.6% 0.8% 0.4% 0.4% 0.9% 0.3% 1.3% 0.6% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

82.8% 74.1% 59.9% 43.3% 50.0% 72.1% 100.0% 79.6% 59.6% 33.9% 
12.5% 20.1% 31.9% 46.2% 40.8% 21.3% 0.0% 15.8% 31.0% 55.6% 
2.0% 0.8% 1.1% 2.3% 1.7% 1.5% 0.0% 1.5% 1.9% 1.2% 
1.3% 2.0% 2.4% 2.8% 2.3% 2.2% 0.0% 1.2% 2.9% 2.8% 
1.1% 2.8% 3.3% 4.7% 4.2% 2.3% 0.0% 1.5% 3.5% 5.7% 
0.2% 0.3% 1.5% 0.7% 0.9% 0.6% 0.0% 0.4% 1.1% 0.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
74.6% 58.3% 50.0% 93.5% 9.4% 35.4% 91.9% 15.6% 58.1% 
20.0% 33.0% 42.4% 3.6% 82.0% 33.6% 5.8% 71.5% 28.5% 
1.3% 1.9% 0.5% 1.1% 1.4% 5.7% 1.0% 1.7% 2.9% 
2.2% 2.5% 1.3% 0.5% 3.8% 8.7% 0.2% 5.2% 2.7% 
1.7% 3.4% 4.0% 1.2% 3.5% 16.6% 1.0% 4.4% 7.3% 
0.2% 0.9% 1.8% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 1.6% 0.4% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

44.7% 35.4% 72.1% 64.4% 12.0% 28.4% 
43.2% 52.1% 21.3% 28.1% 79.2% 54.7% 
1.5% 1.6% 1.5% 1.6% 0.8% 2.1% 
4.5% 3.7% 2.2% 2.3% 2.4% 2.1% 
4.8% 5.2% 2.3% 3.6% 0.8% 0.0% 
1.2% 2.1% 0.6% 0.0% 4.8% 12.6% 
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2. Lingua que fala ou falaba co seu pai 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 61.9% 62.3% 61.5% 51.0% 49.0% 51.7% 66.6% 71.4% 73.1% 61.3% 70.4% 72.4% 55.2% 
Só castelán 30.1% 28.9% 31.3% 37.5% 40.2% 38.4% 25.8% 23.2% 21.9% 30.9% 26.2% 19.5% 34.7% 
Máis galego 1.9% 1.5% 2.3% 1.4% 2.6% 1.0% 3.1% 2.1% 1.5% 1.7% 0.6% 1.6% 2.8% 
Máis castelán 2.4% 2.7% 2.1% 5.7% 2.6% 2.4% 2.3% 1.1% 1.1% 2.1% 0.9% 3.6% 2.8% 
As dúas igual 3.0% 3.8% 2.3% 4.0% 4.4% 4.7% 1.5% 2.1% 2.2% 3.2% 1.5% 1.6% 3.9% 
Outras linguas 0.7% 0.8% 0.6% 0.3% 1.2% 1.8% 0.8% 0.2% 0.2% 0.8% 0.3% 1.3% 0.5% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

83.5% 75.1% 62.0% 45.0% 51.3% 74.0% 100.0% 80.8% 61.2% 36.4% 
12.2% 18.7% 30.0% 44.3% 39.3% 19.6% 0.0% 14.7% 30.0% 52.0% 
1.8% 1.3% 1.6% 2.5% 2.0% 1.8% 0.0% 1.7% 2.4% 1.5% 
1.4% 2.1% 2.2% 3.2% 2.8% 1.9% 0.0% 1.2% 2.8% 3.2% 
0.9% 2.6% 3.0% 4.3% 3.8% 2.2% 0.0% 1.3% 2.7% 6.1% 
0.2% 0.3% 1.2% 0.7% 0.9% 0.4% 0.0% 0.2% 1.0% 0.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
75.4% 60.5% 52.7% 94.6% 10.1% 41.3% 93.3% 16.7% 60.4% 
19.6% 30.9% 39.7% 2.9% 80.4% 27.1% 4.7% 70.4% 25.3% 
1.6% 2.4% 0.5% 1.0% 2.2% 7.1% 0.7% 2.4% 4.2% 
1.6% 2.7% 1.8% 0.4% 4.1% 8.9% 0.2% 5.4% 2.7% 
1.6% 3.0% 3.6% 1.1% 3.2% 15.1% 1.0% 3.6% 7.0% 
0.2% 0.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 1.5% 0.4% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

47.4% 38.0% 74.0% 65.9% 12.9% 29.8% 
39.6% 49.0% 19.6% 26.3% 79.8% 54.3% 
1.8% 1.6% 1.8% 2.0% 0.8% 2.1% 
6.0% 5.7% 1.9% 2.4% 1.6% 2.1% 
4.2% 4.2% 2.2% 3.3% 0.8% 0.0% 
0.9% 1.6% 0.4% 0.0% 4.0% 11.7% 
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3. Lingua que fala ou falaba cos seus avós 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 69.8% 70.4% 69.2% 66.3% 62.3% 59.2% 72.3% 76.0% 78.3% 69.0% 76.6% 76.6% 65.4% 
Só castelán 23.4% 22.4% 24.4% 23.3% 30.4% 32.5% 21.0% 19.6% 17.1% 24.0% 19.1% 15.7% 27.6% 
Máis galego 2.0% 1.5% 2.5% 3.0% 1.8% 1.4% 3.4% 1.0% 1.7% 2.0% 1.0% 2.5% 2.3% 
Máis castelán 1.7% 1.7% 1.6% 3.3% 2.7% 0.9% 1.4% 0.8% 1.3% 1.8% 1.0% 1.4% 1.9% 
As dúas igual 2.2% 2.9% 1.5% 3.6% 1.2% 3.7% 1.7% 2.1% 1.1% 2.4% 1.6% 2.1% 2.0% 
Outras linguas 0.9% 1.0% 0.9% 0.6% 1.5% 2.3% 0.3% 0.5% 0.6% 0.9% 0.7% 1.8% 0.8% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

85.8% 82.0% 70.6% 55.2% 61.4% 79.2% 100.0% 84.9% 69.6% 49.2% 
10.5% 12.6% 23.1% 35.4% 31.0% 15.0% 0.0% 10.4% 23.5% 41.3% 
2.2% 1.4% 1.1% 3.0% 2.0% 2.0% 0.0% 2.3% 1.4% 2.7% 
0.0% 0.8% 1.8% 2.8% 2.0% 1.2% 0.0% 1.3% 1.7% 2.0% 
0.7% 2.7% 2.0% 2.8% 2.5% 1.8% 0.0% 0.5% 2.4% 4.0% 
0.7% 0.6% 1.5% 0.8% 1.1% 0.8% 0.0% 0.5% 1.4% 0.7% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
82.6% 68.7% 59.4% 96.5% 23.0% 63.7% 95.7% 29.3% 71.9% 
14.1% 24.5% 33.3% 1.8% 67.3% 13.4% 2.8% 59.0% 16.7% 
0.8% 2.4% 1.9% 0.5% 3.2% 8.0% 0.6% 3.8% 2.9% 
1.3% 1.8% 1.0% 0.5% 2.9% 5.0% 0.3% 2.9% 3.1% 
0.8% 1.7% 3.4% 0.5% 3.0% 10.0% 0.6% 2.9% 5.0% 
0.5% 1.1% 1.0% 0.2% 0.6% 0.0% 0.2% 2.1% 0.5% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

62.6% 56.6% 79.2% 74.4% 13.4% 40.7% 
25.8% 30.8% 15.0% 19.2% 79.0% 46.2% 
3.1% 2.2% 2.0% 2.1% 0.8% 1.1% 
4.1% 6.0% 1.2% 1.7% 0.8% 1.1% 
3.5% 2.8% 1.8% 2.3% 0.0% 1.1% 
0.9% 1.7% 0.8% 0.3% 5.9% 9.9% 
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4. Lingua que fala ou falaba co/s seu/s irmán/s 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 56.5% 58.2% 55.0% 45.6% 39.0% 48.2% 60.4% 65.6% 69.0% 56.4% 65.9% 67.6% 49.1% 
Só castelán 33.7% 33.2% 34.0% 44.6% 50.2% 42.4% 29.9% 24.2% 21.7% 34.2% 27.1% 23.5% 39.1% 
Máis galego 2.5% 1.7% 3.2% 0.3% 2.6% 2.5% 2.4% 2.4% 3.8% 2.6% 1.3% 2.1% 2.9% 
Máis castelán 2.9% 2.2% 3.5% 4.9% 3.2% 1.4% 3.5% 1.9% 2.8% 2.9% 3.0% 2.1% 3.1% 
As dúas igual 3.8% 4.1% 3.6% 4.6% 3.8% 3.9% 3.2% 5.5% 2.5% 3.2% 2.0% 3.9% 5.2% 
Outras linguas 0.7% 0.6% 0.7% 0.0% 1.3% 1.7% 0.5% 0.5% 0.2% 0.8% 0.7% 0.7% 0.5% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

80.5% 72.7% 56.3% 37.7% 45.1% 69.4% 100.0% 76.5% 53.9% 31.4% 
14.9% 19.1% 33.5% 49.5% 44.0% 22.0% 0.0% 15.5% 35.8% 56.9% 
1.7% 3.0% 1.8% 3.2% 2.2% 2.8% 0.0% 3.1% 2.3% 1.8% 
2.2% 2.7% 2.7% 3.4% 2.9% 2.9% 0.0% 2.0% 3.3% 3.5% 
0.5% 1.9% 4.7% 5.6% 5.1% 2.4% 0.0% 2.5% 3.9% 5.7% 
0.3% 0.6% 1.0% 0.6% 0.7% 0.6% 0.0% 0.4% 0.8% 0.7% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
71.8% 54.9% 41.2% 87.8% 7.8% 32.9% 90.8% 8.9% 50.0% 
19.5% 34.5% 47.6% 6.1% 82.1% 40.1% 5.0% 78.4% 31.1% 
3.1% 2.6% 2.5% 2.0% 2.6% 5.8% 1.7% 2.6% 4.3% 
3.1% 3.0% 3.4% 1.9% 3.6% 7.3% 1.0% 5.3% 3.4% 
2.6% 4.2% 3.9% 2.2% 4.0% 14.0% 1.3% 3.7% 10.7% 
0.0% 0.9% 1.5% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 1.2% 0.5% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

41.8% 29.1% 69.4% 60.3% 11.9% 26.1% 
47.4% 59.4% 22.0% 29.9% 80.5% 61.4% 
1.1% 1.2% 2.8% 2.6% 1.7% 0.0% 
5.2% 4.9% 2.9% 3.1% 0.0% 1.1% 
3.5% 3.6% 2.4% 4.1% 1.7% 1.1% 
1.1% 1.8% 0.6% 0.1% 4.2% 10.2% 
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5. Lingua que fala ou falaba co/s seu/s fillo/s 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 44.9% 48.1% 42.2% 57.1% 35.7% 37.8% 44.7% 47.4% 48.9% 43.1% 57.7% 52.3% 39.0% 
Só castelán 31.9% 30.3% 33.2% 28.6% 45.2% 38.4% 33.6% 28.9% 26.1% 34.4% 26.0% 23.6% 34.2% 
Máis galego 5.9% 4.8% 6.9% 0.0% 2.4% 4.1% 3.1% 8.2% 8.1% 4.9% 4.4% 9.1% 6.5% 
Máis castelán 8.8% 6.4% 10.8% 0.0% 7.9% 6.8% 9.7% 8.4% 10.1% 8.7% 4.9% 7.3% 11.2% 
As dúas igual 7.6% 9.7% 5.9% 0.0% 7.9% 10.9% 8.1% 6.7% 6.1% 7.8% 5.7% 7.3% 8.3% 
Outras linguas 0.9% 0.8% 1.1% 14.3% 0.8% 2.0% 0.8% 0.5% 0.6% 1.0% 1.3% 0.5% 0.9% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

66.5% 62.3% 46.0% 23.6% 34.1% 56.4% 87.5% 58.5% 40.7% 21.3% 
17.9% 17.4% 29.5% 48.6% 42.3% 20.6% 0.0% 19.8% 32.9% 57.4% 
5.5% 5.4% 4.8% 7.4% 5.4% 6.4% 12.5% 7.5% 5.1% 3.9% 
5.2% 6.9% 8.6% 12.0% 9.7% 7.9% 0.0% 7.7% 11.3% 6.9% 
4.3% 7.6% 10.2% 7.2% 7.1% 8.1% 0.0% 6.1% 8.6% 9.3% 
0.6% 0.4% 1.0% 1.4% 1.4% 0.5% 0.0% 0.4% 1.4% 1.2% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
51.6% 43.2% 35.7% 66.1% 7.8% 18.7% 72.0% 3.9% 30.7% 
20.4% 34.1% 40.9% 11.9% 71.6% 39.6% 7.3% 77.4% 31.7% 
10.0% 5.4% 2.6% 7.7% 2.4% 6.0% 8.4% 2.6% 3.9% 
12.9% 7.8% 7.8% 7.9% 8.6% 18.7% 6.7% 11.4% 11.1% 
5.1% 8.2% 12.3% 6.0% 8.6% 16.4% 5.1% 3.5% 21.9% 
0.0% 1.3% 0.7% 0.5% 1.0% 0.8% 0.4% 1.2% 0.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

40.9% 22.2% 56.4% 48.2% 7.9% 16.4% 
31.8% 44.4% 20.6% 27.9% 76.2% 63.6% 
4.6% 11.1% 6.4% 6.4% 1.0% 1.8% 
9.1% 11.1% 7.9% 9.2% 7.9% 0.0% 
4.6% 0.0% 8.1% 7.7% 5.9% 9.1% 
9.1% 11.1% 0.5% 0.6% 1.0% 9.1% 
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6. Lingua que fala ou falaba coa súa parella 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 54.2% 54.3% 54.1% 41.6% 40.9% 43.7% 55.8% 62.0% 66.2% 51.4% 64.3% 66.3% 49.0% 
Só castelán 33.5% 33.9% 33.2% 52.5% 50.0% 43.1% 28.4% 25.5% 20.6% 36.5% 26.1% 20.6% 37.7% 
Máis galego 3.1% 2.6% 3.5% 1.5% 1.4% 2.0% 3.8% 3.8% 4.3% 2.8% 1.0% 5.6% 3.3% 
Máis castelán 4.0% 4.0% 4.0% 1.5% 3.2% 3.7% 5.6% 4.5% 4.1% 3.5% 3.8% 2.6% 5.2% 
As dúas igual 4.4% 4.9% 3.9% 3.0% 3.9% 6.2% 5.4% 3.8% 3.9% 4.8% 3.4% 4.1% 4.4% 
Outras linguas 0.8% 0.4% 1.2% 0.0% 0.7% 1.4% 1.1% 0.5% 1.0% 1.0% 1.4% 0.8% 0.4% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

80.0% 70.2% 54.5% 32.8% 41.1% 68.7% 100.0% 74.5% 51.4% 28.2% 
14.3% 20.5% 32.2% 51.0% 44.7% 21.2% 0.0% 15.2% 35.2% 58.2% 
2.0% 4.3% 2.8% 3.3% 2.6% 3.6% 0.0% 3.5% 2.9% 2.7% 
1.5% 2.0% 4.3% 6.0% 4.7% 3.2% 0.0% 3.6% 4.6% 3.6% 
1.8% 2.6% 4.9% 6.2% 5.8% 2.8% 0.0% 2.7% 4.9% 6.1% 
0.5% 0.6% 1.4% 0.7% 1.2% 0.5% 0.0% 0.4% 1.1% 1.2% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
68.9% 51.7% 39.9% 81.7% 10.9% 26.2% 89.5% 5.5% 41.8% 
17.3% 36.6% 44.8% 9.8% 74.6% 46.0% 3.7% 82.1% 32.2% 
3.9% 3.0% 3.9% 2.8% 2.7% 5.9% 2.9% 2.2% 4.9% 
5.4% 3.7% 3.0% 2.4% 5.2% 10.7% 1.9% 6.1% 6.1% 
3.9% 4.2% 7.4% 2.8% 5.7% 10.7% 1.6% 3.0% 14.3% 
0.7% 0.9% 1.0% 0.4% 0.9% 0.5% 0.5% 1.0% 0.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

41.2% 30.8% 68.7% 58.0% 12.1% 23.3% 
52.1% 62.6% 21.2% 29.7% 78.4% 60.5% 
1.6% 0.9% 3.6% 3.2% 1.7% 2.3% 
3.1% 2.8% 3.2% 4.3% 2.6% 0.0% 
1.6% 1.9% 2.8% 4.4% 3.4% 7.0% 
0.5% 0.9% 0.5% 0.5% 1.7% 7.0% 
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7. Lingua que fala no fogar 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 49.1% 50.3% 48.6% 43.9% 39.0% 40.0% 48.7% 55.7% 61.5% 47.5% 62.9% 60.6% 42.4% 
Só castelán 23.0% 22.2% 24.0% 21.4% 29.8% 33.5% 22.3% 17.4% 18.0% 26.7% 17.2% 14.7% 24.1% 
Máis galego 9.0% 9.4% 8.8% 8.5% 7.2% 7.8% 9.6% 12.0% 8.7% 8.5% 6.1% 10.4% 10.4% 
Máis castelán 11.5% 11.3% 11.9% 19.7% 13.6% 11.2% 11.4% 9.1% 7.6% 9.7% 10.1% 8.1% 15.7% 
As dúas igual 6.4% 6.5% 6.3% 6.3% 10.1% 6.8% 7.1% 5.6% 4.2% 6.9% 3.4% 5.9% 7.2% 
Outras linguas 1.0% 0.3% 0.5% 0.3% 0.3% 0.8% 0.8% 0.2% 0.0% 0.6% 0.3% 0.3% 0.1% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

76.4% 65.6% 48.7% 29.2% 37.5% 62.8% 100.0% 68.1% 46.3% 28.0% 
8.8% 12.2% 21.2% 36.9% 31.7% 13.5% 0.0% 11.3% 23.5% 39.4% 
8.1% 9.4% 9.1% 9.5% 8.2% 10.1% 0.0% 10.2% 9.6% 6.7% 
4.3% 6.4% 13.3% 16.2% 14.7% 8.1% 0.0% 5.8% 13.1% 17.3% 
2.0% 6.4% 7.2% 8.0% 7.5% 5.2% 0.0% 4.3% 7.2% 8.2% 
0.4% 0.0% 0.5% 0.3% 0.5% 0.3% 0.0% 0.2% 0.4% 0.5% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
61.9% 46.7% 37.9% 77.7% 8.3% 20.3% 85.4% 4.7% 35.5% 
15.2% 24.2% 30.4% 3.1% 59.0% 20.3% 1.3% 60.8% 14.4% 
9.0% 10.0% 9.8% 10.3% 5.4% 15.1% 9.4% 5.6% 14.0% 
9.0% 12.3% 13.8% 5.3% 19.3% 24.6% 2.1% 23.8% 14.8% 
4.8% 6.3% 7.6% 3.4% 7.8% 19.8% 1.7% 4.6% 21.3% 
0.0% 0.5% 0.4% 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.5% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

41.8% 30.5% 62.8% 52.6% 12.0% 22.9% 
25.9% 33.2% 13.5% 19.3% 69.6% 52.1% 
7.6% 7.4% 10.1% 9.6% 1.6% 6.3% 

17.7% 22.1% 8.1% 11.8% 11.2% 6.3% 
6.4% 5.8% 5.2% 6.5% 4.8% 7.3% 
0.6% 1.1% 0.3% 0.1% 0.8% 5.2% 
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8. Lingua que fala con amigos 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 41.5% 43.8% 39.4% 29.6% 31.4% 37.4% 43.3% 46.9% 52.3% 41.7% 52.3% 52.9% 32.7% 
Só castelán 20.7% 19.3% 21.8% 31.6% 25.9% 25.8% 17.1% 14.5% 14.4% 22.2% 15.1% 12.2% 24.1% 
Máis galego 12.2% 12.1% 12.2% 10.0% 7.2% 8.5% 13.1% 17.2% 14.2% 10.8% 9.4% 15.1% 13.9% 
Máis castelán 12.6% 10.9% 14.1% 17.9% 19.3% 14.4% 9.8% 8.8% 8.9% 11.9% 12.4% 10.6% 14.3% 
As dúas igual 13.1% 13.8% 12.5% 10.8% 15.9% 13.9% 16.6% 12.6% 10.1% 13.3% 10.9% 9.3% 15.1% 
Outras linguas 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

69.3% 61.2% 40.5% 19.6% 29.7% 54.9% 77.8% 58.5% 39.3% 20.8% 
7.6% 10.3% 18.5% 33.7% 28.5% 11.7% 0.0% 10.2% 22.6% 32.2% 

10.9% 11.3% 14.8% 10.9% 10.6% 13.9% 22.2% 16.7% 11.3% 7.1% 
5.6% 7.3% 12.6% 18.4% 15.0% 9.8% 0.0% 6.7% 12.7% 20.7% 
6.7% 9.8% 13.5% 17.4% 16.1% 9.7% 0.0% 7.7% 14.1% 19.2% 
0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
56.2% 40.2% 28.0% 65.1% 7.1% 15.5% 76.0% 2.5% 21.6% 
13.0% 20.3% 27.1% 3.8% 49.8% 21.5% 0.9% 58.3% 6.2% 
12.8% 12.6% 14.7% 15.1% 7.6% 10.3% 14.8% 3.2% 20.5% 
8.5% 14.0% 13.8% 5.8% 22.5% 20.6% 2.6% 24.8% 16.6% 
9.4% 13.0% 16.4% 10.2% 12.9% 32.2% 5.7% 11.1% 35.1% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

27.8% 18.8% 54.9% 44.0% 10.4% 22.9% 
31.1% 39.6% 11.7% 17.4% 60.8% 45.8% 
9.4% 6.8% 13.9% 12.6% 5.6% 9.4% 

19.9% 22.9% 9.8% 12.4% 17.6% 10.4% 
11.8% 12.0% 9.7% 13.6% 5.6% 10.4% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 
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9. Lingua que fala con veciños 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 48.7% 49.6% 47.8% 41.8% 38.4% 42.6% 48.4% 54.3% 59.0% 47.5% 60.6% 61.9% 40.4% 
Só castelán 19.3% 17.2% 21.2% 25.8% 24.3% 24.8% 15.9% 14.9% 14.4% 21.3% 13.9% 12.8% 21.4% 
Máis galego 11.9% 13.1% 10.8% 10.3% 11.3% 9.6% 12.6% 14.9% 11.9% 9.8% 9.1% 11.5% 15.6% 
Máis castelán 10.4% 10.1% 10.6% 14.0% 13.6% 12.4% 10.1% 5.8% 8.6% 10.2% 9.4% 7.1% 12.2% 
As dúas igual 9.8% 10.0% 9.6% 8.0% 12.4% 10.6% 13.1% 10.2% 6.1% 11.2% 7.0% 6.7% 10.3% 
Outras linguas 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

79.3% 70.5% 48.0% 24.0% 34.7% 64.5% 100.0% 66.0% 47.5% 25.6% 
6.2% 9.6% 15.5% 33.5% 27.5% 10.0% 0.0% 9.6% 20.7% 30.9% 
7.8% 9.3% 15.1% 12.3% 11.6% 12.1% 0.0% 13.0% 11.6% 11.0% 
3.1% 3.5% 10.9% 16.6% 13.6% 6.7% 0.0% 5.2% 10.3% 17.8% 
3.6% 7.1% 10.5% 13.5% 12.5% 6.7% 0.0% 6.3% 9.9% 14.8% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
64.2% 47.0% 32.4% 74.2% 10.5% 24.1% 84.3% 6.2% 31.7% 
12.0% 19.2% 24.9% 3.2% 46.8% 20.3% 0.8% 54.3% 6.3% 
9.4% 12.0% 19.1% 11.8% 10.5% 17.2% 10.5% 7.1% 23.2% 
7.1% 12.0% 11.6% 4.0% 20.6% 15.1% 1.7% 21.8% 12.5% 
7.3% 9.8% 12.0% 6.8% 11.5% 23.3% 2.7% 10.6% 26.3% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

38.8% 25.7% 64.5% 51.5% 12.0% 29.2% 
26.4% 35.1% 10.0% 15.9% 64.0% 41.7% 
11.8% 11.5% 12.1% 12.2% 5.6% 10.4% 
14.5% 18.3% 6.7% 10.2% 12.8% 10.4% 
8.5% 9.4% 6.7% 10.1% 5.6% 8.3% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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10. Lingua que fala con comerciantes de tendas pequenas 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 45.6% 46.5% 44.8% 35.5% 36.3% 40.8% 47.4% 52.4% 54.2% 46.1% 56.5% 57.9% 36.1% 
Só castelán 22.0% 19.9% 23.8% 32.7% 24.5% 27.6% 18.6% 17.6% 15.8% 24.2% 16.4% 13.8% 24.4% 
Máis galego 13.1% 13.9% 12.3% 10.0% 13.0% 10.6% 11.6% 14.4% 16.5% 10.7% 10.0% 12.2% 17.4% 
Máis castelán 10.6% 9.6% 11.6% 13.2% 16.4% 11.4% 9.3% 7.1% 8.6% 9.7% 9.7% 9.0% 12.6% 
As dúas igual 8.7% 10.1% 7.5% 8.6% 9.5% 9.6% 13.1% 8.4% 4.8% 9.2% 7.3% 7.1% 9.4% 
Outras linguas 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

74.3% 64.1% 44.2% 24.0% 33.6% 59.2% 88.9% 62.1% 43.2% 25.7% 
8.0% 11.4% 18.5% 36.7% 29.9% 13.0% 0.0% 11.0% 24.1% 34.1% 
9.8% 11.4% 16.1% 12.9% 12.6% 13.6% 0.0% 15.9% 12.1% 10.8% 
3.6% 4.5% 10.7% 16.8% 13.1% 7.8% 0.0% 6.0% 10.3% 17.8% 
4.2% 8.3% 10.6% 9.6% 10.7% 6.5% 11.1% 5.0% 10.1% 11.6% 
0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
58.7% 43.9% 35.0% 70.7% 8.3% 21.2% 81.0% 3.7% 28.2% 
12.9% 21.9% 26.0% 5.3% 51.2% 21.2% 1.9% 59.7% 8.2% 
11.4% 14.4% 17.9% 13.4% 10.7% 19.0% 11.8% 7.7% 25.3% 
9.2% 11.5% 10.8% 4.4% 19.9% 17.7% 1.5% 21.8% 14.4% 
7.7% 8.3% 10.3% 6.3% 9.8% 20.8% 3.8% 7.2% 23.8% 
0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

35.6% 26.8% 59.2% 48.4% 12.1% 22.9% 
31.3% 39.5% 13.0% 18.4% 66.1% 47.9% 
10.3% 8.9% 13.6% 13.5% 4.8% 11.5% 
14.3% 17.4% 7.8% 10.5% 12.9% 9.4% 
8.5% 7.4% 6.5% 9.0% 4.0% 7.3% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 
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11. Lingua que fala con empregados/as de centros comerciais 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 32.2% 35.1% 29.6% 25.6% 28.8% 31.8% 33.4% 36.3% 34.5% 33.4% 38.9% 41.3% 24.6% 
Só castelán 30.0% 27.0% 32.7% 42.2% 33.7% 34.9% 26.6% 23.2% 24.5% 32.0% 24.0% 19.7% 33.9% 
Máis galego 14.3% 14.6% 14.0% 7.7% 11.0% 9.6% 17.0% 19.0% 18.2% 12.7% 16.7% 15.8% 14.7% 
Máis castelán 14.8% 13.3% 16.3% 16.0% 18.7% 13.7% 12.4% 13.5% 15.3% 14.1% 11.9% 12.3% 17.9% 
As dúas igual 8.7% 10.1% 7.4% 8.5% 7.8% 10.1% 10.6% 8.0% 7.5% 7.8% 8.5% 11.0% 8.9% 
Outras linguas 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

56.0% 47.7% 30.6% 14.7% 22.8% 42.8% 42.9% 41.4% 31.3% 20.7% 
13.3% 17.5% 27.5% 46.2% 38.9% 19.9% 0.0% 16.6% 33.9% 42.5% 
14.6% 14.7% 16.2% 12.3% 12.4% 16.5% 28.6% 22.6% 11.3% 7.6% 
8.5% 11.2% 15.0% 19.5% 16.2% 13.3% 28.6% 12.0% 14.1% 19.9% 
7.6% 8.9% 10.7% 7.4% 9.7% 7.5% 0.0% 7.4% 9.4% 9.3% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
40.1% 31.9% 21.3% 50.8% 5.3% 12.4% 62.2% 1.5% 10.4% 
21.4% 29.5% 32.9% 11.2% 61.2% 35.6% 5.9% 71.1% 20.0% 
15.0% 14.6% 20.0% 19.9% 5.2% 11.2% 18.6% 3.0% 22.9% 
14.8% 15.7% 16.4% 10.1% 20.4% 25.3% 7.0% 20.5% 24.5% 
8.7% 8.2% 9.3% 8.0% 7.9% 15.5% 6.3% 3.9% 22.2% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

25.2% 17.8% 42.8% 34.4% 7.3% 13.5% 
43.0% 51.8% 19.9% 26.5% 71.8% 59.4% 
7.3% 6.8% 16.5% 14.9% 4.8% 12.5% 

15.8% 17.3% 13.3% 15.1% 13.7% 9.4% 
8.8% 6.3% 7.5% 9.2% 2.4% 5.2% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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12. Lingua que fala con empregados/as de organismos públicos 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 39.4% 41.0% 37.9% 38.1% 34.6% 39.6% 41.3% 42.0% 39.3% 41.8% 46.1% 47.2% 30.9% 
Só castelán 23.8% 20.6% 26.7% 31.9% 25.6% 25.4% 17.7% 21.0% 23.5% 26.7% 18.2% 16.3% 25.3% 
Máis galego 15.6% 16.9% 14.3% 8.6% 12.7% 14.2% 17.0% 19.5% 18.4% 12.6% 16.1% 19.3% 17.6% 
Máis castelán 12.1% 11.0% 13.1% 14.7% 16.7% 11.1% 11.6% 8.6% 11.5% 10.3% 10.9% 8.0% 16.4% 
As dúas igual 9.1% 10.4% 7.9% 6.8% 10.4% 9.6% 12.4% 8.8% 7.3% 8.6% 8.8% 9.3% 9.8% 
Outras linguas 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

62.4% 57.3% 37.8% 21.4% 31.3% 48.7% 50.0% 47.6% 39.4% 27.8% 
10.3% 14.5% 21.9% 36.4% 31.2% 15.4% 12.5% 15.2% 26.6% 31.3% 
15.6% 15.5% 16.3% 14.9% 14.9% 16.3% 25.0% 21.8% 12.8% 11.4% 
4.8% 5.6% 13.6% 17.4% 13.0% 11.1% 12.5% 9.2% 12.0% 16.4% 
6.9% 7.1% 10.4% 10.0% 9.7% 8.5% 0.0% 6.3% 9.2% 13.1% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
46.5% 38.8% 28.4% 58.5% 11.8% 19.0% 69.5% 6.6% 20.2% 
20.3% 23.4% 24.4% 7.6% 51.3% 25.5% 3.7% 59.7% 13.3% 
17.0% 15.1% 20.0% 19.4% 8.7% 15.6% 17.4% 6.7% 25.9% 
10.0% 13.1% 15.6% 7.0% 18.2% 22.9% 4.2% 19.6% 19.2% 
6.1% 9.6% 11.6% 7.4% 10.0% 16.9% 5.2% 7.5% 21.5% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

38.1% 28.7% 48.7% 41.8% 11.3% 18.1% 
31.3% 41.0% 15.4% 20.3% 68.5% 47.9% 
8.1% 9.0% 16.3% 16.2% 4.8% 13.8% 

13.8% 13.8% 11.1% 12.2% 12.1% 9.6% 
8.8% 7.4% 8.5% 9.4% 3.2% 10.6% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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13. Lingua que fala co persoal médico 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 33.8% 35.2% 32.5% 29.3% 29.6% 33.7% 34.8% 36.9% 36.1% 35.8% 41.9% 42.6% 24.8% 
Só castelán 31.9% 28.6% 34.8% 40.5% 38.3% 35.8% 27.7% 26.0% 27.8% 34.0% 25.2% 21.5% 35.8% 
Máis galego 12.9% 13.7% 12.2% 6.3% 7.8% 8.8% 15.4% 18.3% 16.7% 10.2% 15.2% 18.9% 13.1% 
Máis castelán 12.5% 12.1% 12.8% 14.2% 14.8% 12.7% 11.1% 10.8% 12.1% 10.9% 10.6% 11.2% 15.6% 
As dúas igual 8.9% 10.4% 7.7% 9.7% 9.6% 9.1% 11.1% 7.9% 7.3% 9.1% 7.0% 5.8% 10.7% 
Outras linguas 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

59.0% 49.6% 32.2% 15.3% 25.8% 42.9% 55.6% 41.9% 35.1% 19.8% 
12.0% 18.9% 30.6% 48.9% 42.0% 20.4% 11.1% 19.9% 33.8% 45.8% 
17.1% 13.4% 13.0% 10.5% 9.9% 16.3% 22.2% 21.1% 9.8% 6.6% 
6.5% 9.3% 13.4% 16.1% 12.7% 12.2% 0.0% 10.8% 11.7% 16.3% 
5.3% 8.8% 10.9% 9.1% 9.6% 8.2% 11.1% 6.2% 9.7% 11.5% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
42.7% 32.8% 21.9% 52.6% 7.5% 10.8% 64.6% 2.3% 10.4% 
25.0% 31.7% 35.3% 11.7% 64.4% 41.8% 6.9% 74.3% 22.5% 
14.5% 12.6% 18.8% 18.6% 3.8% 9.1% 17.2% 2.1% 20.4% 
10.7% 14.4% 15.2% 9.0% 16.2% 22.0% 6.3% 15.4% 22.7% 
7.1% 8.5% 8.9% 8.1% 8.1% 16.4% 4.9% 5.9% 24.0% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

28.9% 21.1% 42.9% 35.8% 10.4% 17.7% 
41.3% 51.6% 20.4% 28.7% 73.6% 52.1% 
5.5% 3.7% 16.3% 13.6% 1.6% 11.5% 

13.7% 15.3% 12.2% 12.6% 11.2% 10.4% 
10.6% 8.4% 8.2% 9.3% 3.2% 8.3% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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14. Lingua que fala co persoal de bancos e caixas de aforros 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 35.8% 36.8% 35.0% 30.4% 29.5% 35.2% 37.5% 39.5% 39.2% 37.5% 43.5% 47.4% 26.6% 
Só castelán 29.6% 26.8% 32.2% 40.7% 33.8% 35.0% 25.4% 21.9% 25.9% 32.4% 22.8% 19.0% 32.7% 
Máis galego 13.4% 14.5% 12.5% 6.8% 9.5% 9.6% 15.9% 19.2% 16.2% 10.7% 15.5% 18.0% 14.3% 
Máis castelán 12.4% 12.1% 12.6% 15.0% 17.6% 11.4% 9.3% 10.2% 12.1% 10.3% 9.7% 10.1% 16.8% 
As dúas igual 8.8% 9.8% 7.8% 7.1% 9.5% 8.8% 11.8% 9.3% 6.7% 9.1% 8.5% 5.6% 9.7% 
Outras linguas 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

62.7% 52.7% 34.0% 16.5% 26.9% 46.0% 66.7% 45.0% 36.5% 21.6% 
10.6% 18.2% 27.9% 45.6% 39.0% 18.9% 0.0% 17.3% 32.7% 41.9% 
15.8% 14.9% 13.8% 11.3% 10.8% 16.5% 22.2% 21.5% 10.0% 8.0% 
5.2% 6.6% 13.4% 17.6% 13.8% 10.7% 0.0% 9.7% 11.5% 17.6% 
5.7% 7.6% 11.0% 8.9% 9.6% 7.9% 11.1% 6.5% 9.3% 11.0% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
45.2% 34.7% 23.1% 55.7% 7.4% 13.9% 67.7% 2.6% 12.6% 
21.6% 29.5% 32.4% 10.0% 61.6% 37.2% 5.9% 71.2% 18.5% 
14.9% 13.4% 20.0% 19.0% 4.3% 10.4% 17.2% 2.6% 22.3% 
11.0% 13.9% 15.6% 7.6% 18.4% 21.6% 4.5% 18.1% 22.3% 
7.1% 8.4% 8.9% 7.7% 8.2% 16.9% 4.8% 5.5% 24.2% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

29.9% 20.4% 46.0% 38.0% 11.3% 17.9% 
42.1% 52.7% 18.9% 26.4% 70.2% 51.6% 
6.0% 5.4% 16.5% 14.0% 2.4% 13.7% 

13.8% 15.6% 10.7% 12.5% 12.1% 10.5% 
8.2% 5.9% 7.9% 9.1% 4.0% 6.3% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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15. Lingua que fala cos profesores dos fillos/as en idade escolar 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 40.2% 41.7% 38.7% 66.7% 43.9% 43.2% 42.5% 38.9% 25.9% 41.8% 45.9% 56.7% 29.4% 
Só castelán 30.0% 27.5% 32.6% 33.3% 32.7% 29.2% 25.0% 26.9% 42.0% 32.3% 22.5% 19.6% 34.5% 
Máis galego 10.8% 12.4% 9.2% 0.0% 7.1% 11.7% 9.5% 16.7% 8.9% 9.5% 11.7% 11.3% 11.8% 
Máis castelán 11.0% 9.3% 12.7% 0.0% 10.2% 7.8% 11.5% 10.2% 19.6% 9.2% 10.8% 3.1% 16.5% 
As dúas igual 7.7% 8.8% 6.6% 0.0% 6.1% 8.2% 11.0% 6.5% 3.6% 7.3% 8.1% 8.2% 7.8% 
Outras linguas 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 1.0% 0.0% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

60.7% 57.8% 39.1% 19.9% 34.4% 45.9% 50.0% 43.5% 42.9% 30.5% 
16.6% 21.5% 28.2% 44.2% 33.7% 26.4% 0.0% 23.1% 29.1% 41.7% 
11.0% 11.9% 10.9% 10.0% 10.0% 11.5% 25.0% 14.1% 10.2% 7.0% 
5.5% 5.2% 12.5% 15.9% 12.1% 10.0% 25.0% 11.8% 10.8% 10.2% 
4.8% 3.7% 9.3% 10.0% 9.8% 5.6% 0.0% 7.5% 6.3% 10.7% 
1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
35.5% 42.3% 33.3% 59.3% 14.1% 23.2% 68.7% 7.5% 22.0% 
33.1% 29.1% 35.8% 11.4% 57.4% 36.2% 9.8% 64.0% 20.3% 
10.7% 10.8% 9.9% 14.0% 6.3% 8.7% 11.9% 6.0% 17.1% 
14.9% 9.7% 12.3% 8.2% 14.8% 15.9% 5.7% 15.0% 19.5% 
5.8% 7.9% 7.4% 6.8% 7.0% 15.9% 3.9% 7.1% 21.1% 
0.0% 0.2% 1.2% 0.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

50.0% 42.9% 45.9% 43.9% 12.1% 19.5% 
35.7% 42.9% 26.4% 25.6% 65.5% 53.7% 
7.1% 14.3% 11.5% 11.2% 5.2% 9.8% 
0.0% 0.0% 10.0% 11.3% 8.6% 9.8% 
7.1% 0.0% 5.6% 7.7% 8.6% 7.3% 
0.0% 0.0% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 
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16. Lingua que fala cando lle pregunta a un descoñecido/a na rúa 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 30.7% 33.3% 28.3% 28.1% 28.0% 29.6% 32.2% 33.2% 31.5% 31.4% 40.1% 41.8% 21.9% 
Só castelán 32.5% 29.9% 34.8% 41.3% 37.0% 33.2% 28.9% 26.8% 30.9% 33.9% 26.9% 24.4% 35.9% 
Máis galego 15.6% 15.4% 15.8% 7.4% 10.4% 12.9% 17.2% 21.2% 20.0% 15.0% 15.6% 13.5% 17.1% 
Máis castelán 10.7% 10.2% 11.2% 12.0% 13.0% 11.1% 8.9% 9.5% 10.6% 9.0% 8.3% 10.6% 13.8% 
As dúas igual 10.5% 11.2% 9.9% 11.2% 11.6% 13.1% 12.9% 9.3% 7.0% 10.6% 9.2% 9.6% 11.3% 
Outras linguas 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

55.0% 43.3% 28.4% 14.7% 23.3% 39.1% 55.6% 39.8% 28.8% 20.7% 
16.6% 18.7% 29.7% 49.0% 41.9% 21.7% 11.1% 19.8% 36.4% 43.7% 
15.7% 19.2% 19.2% 10.9% 12.4% 19.3% 22.2% 24.3% 13.0% 7.9% 
5.6% 7.1% 11.2% 14.6% 12.0% 9.3% 11.1% 8.9% 9.7% 15.1% 
7.2% 11.6% 11.6% 10.8% 10.4% 10.6% 0.0% 7.2% 12.1% 12.6% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
37.0% 28.9% 20.5% 47.8% 5.9% 11.6% 57.5% 2.0% 12.7% 
26.5% 31.0% 36.2% 14.2% 62.6% 38.2% 9.3% 69.2% 27.9% 
18.7% 17.2% 18.3% 21.7% 5.6% 13.7% 21.1% 4.9% 20.2% 
9.2% 12.4% 15.2% 6.1% 17.2% 17.6% 3.6% 16.9% 17.9% 
8.6% 10.6% 9.8% 10.3% 8.7% 18.9% 8.6% 7.0% 21.4% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

27.4% 18.9% 39.1% 32.4% 9.6% 17.9% 
42.2% 53.2% 21.7% 29.2% 76.0% 52.6% 
6.1% 4.7% 19.3% 16.6% 1.6% 10.5% 

11.2% 11.1% 9.3% 10.8% 9.6% 10.5% 
13.1% 12.1% 10.6% 11.0% 3.2% 8.4% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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17. Lingua que usa cando lle deixa unha nota a alguén 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 22.4% 24.9% 20.1% 36.9% 27.1% 25.2% 20.7% 18.8% 12.2% 23.3% 29.0% 26.3% 17.2% 
Só castelán 59.8% 56.1% 63.2% 46.3% 50.1% 55.6% 55.3% 65.9% 75.9% 59.4% 58.2% 51.6% 63.9% 
Máis galego 4.4% 4.9% 3.9% 2.3% 5.2% 4.4% 5.8% 4.4% 4.0% 4.1% 4.9% 5.2% 4.1% 
Máis castelán 6.9% 6.8% 7.1% 7.7% 6.6% 6.2% 9.3% 7.7% 4.8% 6.8% 4.3% 9.1% 7.4% 
As dúas igual 6.3% 7.3% 5.4% 6.9% 10.7% 8.1% 8.6% 3.1% 3.1% 6.2% 3.7% 7.5% 7.2% 
Outras linguas 0.2% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.3% 0.2% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

34.7% 32.5% 20.9% 13.1% 18.4% 26.9% 0.0% 20.2% 24.8% 21.5% 
46.2% 47.1% 60.6% 71.5% 65.4% 53.4% 75.0% 63.6% 56.8% 59.5% 
6.1% 6.6% 4.5% 2.4% 3.5% 5.4% 0.0% 5.5% 4.8% 2.0% 
7.9% 7.2% 6.5% 6.8% 6.9% 7.0% 25.0% 7.2% 6.9% 6.6% 
5.2% 6.6% 7.1% 6.1% 5.6% 7.2% 0.0% 3.2% 6.6% 10.2% 
0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
15.8% 23.1% 20.4% 34.2% 5.4% 10.3% 40.3% 2.3% 12.7% 
69.2% 56.6% 60.4% 46.4% 81.5% 65.5% 41.0% 88.2% 58.1% 
4.8% 4.2% 5.8% 6.3% 1.5% 3.0% 6.7% 0.7% 4.8% 
5.3% 9.0% 5.8% 7.0% 6.8% 8.2% 7.0% 5.8% 8.8% 
4.8% 6.8% 7.6% 6.1% 4.9% 12.9% 4.8% 3.0% 15.6% 
0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

35.5% 26.0% 26.9% 23.3% 8.0% 14.9% 
47.9% 57.8% 53.4% 57.3% 85.6% 73.4% 
1.5% 1.0% 5.4% 4.6% 1.6% 1.1% 
6.7% 6.3% 7.0% 7.3% 1.6% 3.2% 
8.2% 8.3% 7.2% 6.5% 3.2% 5.3% 
0.3% 0.5% 0.1% 0.0% 0.0% 2.1% 



239 
Situación da lingua galega na sociedade 

 

 
18. Cidadanía que estuda ou estudou no último ano 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Si 13.2% 13.5% 13.0% 73.8% 13.0% 5.2% 1.3% 0.4% 0.0% 13.1% 11.8% 14.4% 13.5% 
Non 86.8% 86.5% 87.0% 26.2% 87.0% 94.9% 98.7% 99.6% 100.0% 86.9% 88.2% 85.6% 86.5% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

10.7% 10.8% 13.4% 15.5% 14.5% 11.9% 0.0% 2.8% 20.3% 16.0% 
89.3% 89.2% 86.7% 84.5% 85.6% 88.1% 100.0% 97.2% 79.7% 84.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
2.4% 9.2% 6.7% 10.0% 17.5% 18.5% 9.3% 18.4% 14.1% 

97.7% 90.8% 93.3% 90.0% 82.5% 81.6% 90.7% 81.6% 85.9% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

100.0% 100.0% 11.9% 13.3% 8.0% 18.8% 
0.0% 0.0% 88.1% 86.7% 92.0% 81.3% 
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19. Lingua coa que fala cos seus compañeiros/as 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 26.6% 27.3% 25.9% 28.2% 17.8% 25.0% 20.0% 50.0% 0.0% 34.3% 38.5% 33.3% 10.6% 
Só castelán 33.5% 30.4% 36.5% 35.1% 24.4% 30.0% 60.0% 0.0% 0.0% 32.8% 25.6% 22.2% 41.6% 
Máis galego 9.4% 11.8% 7.1% 9.3% 6.7% 15.0% 0.0% 50.0% 0.0% 8.2% 10.3% 11.1% 9.7% 
Máis castelán 18.1% 16.8% 19.4% 16.6% 31.1% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.4% 15.4% 22.2% 23.0% 
As dúas igual 12.1% 13.0% 11.2% 10.8% 17.8% 15.0% 20.0% 0.0% 0.0% 11.2% 10.3% 11.1% 14.2% 
Outras linguas 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

52.1% 48.8% 28.4% 9.4% 18.8% 37.4% 0.0% 33.3% 30.5% 16.5% 
14.6% 11.6% 29.4% 50.0% 42.2% 21.6% 0.0% 37.5% 33.8% 32.0% 
12.5% 14.0% 12.8% 4.4% 6.3% 13.7% 0.0% 4.2% 10.0% 9.3% 
12.5% 14.0% 14.7% 23.9% 19.3% 16.6% 0.0% 16.7% 13.8% 27.8% 
8.3% 11.6% 14.7% 11.6% 13.0% 10.8% 0.0% 8.3% 11.9% 13.4% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
18.2% 20.7% 20.0% 51.4% 9.3% 2.3% 71.4% 1.3% 8.8% 
36.4% 34.5% 33.3% 14.6% 52.1% 32.6% 5.4% 56.7% 27.9% 
9.1% 12.1% 6.7% 12.5% 5.7% 9.3% 15.2% 4.0% 11.8% 

18.2% 19.0% 26.7% 9.0% 27.1% 20.9% 4.5% 24.0% 27.9% 
18.2% 12.9% 13.3% 11.8% 5.7% 34.9% 3.6% 13.3% 23.5% 
0.0% 0.9% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

26.6% 18.8% 37.4% 27.1% 0.0% 33.3% 
33.5% 42.2% 21.6% 30.4% 80.0% 61.1% 
9.4% 6.3% 13.7% 9.9% 10.0% 0.0% 

18.1% 19.3% 16.6% 19.5% 10.0% 0.0% 
12.1% 13.0% 10.8% 12.9% 0.0% 5.6% 
0.3% 0.5% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 
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20. Lingua que fala co profesorado 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 27.2% 26.7% 27.7% 29.0% 15.6% 35.0% 20.0% 0.0% 0.0% 35.1% 33.3% 28.9% 15.0% 
Só castelán 28.4% 23.6% 32.9% 26.3% 37.8% 30.0% 60.0% 0.0% 0.0% 26.1% 20.5% 22.2% 36.3% 
Máis galego 12.7% 16.8% 8.8% 13.9% 8.9% 5.0% 0.0% 50.0% 0.0% 13.4% 12.8% 11.1% 12.4% 
Máis castelán 19.6% 18.6% 20.6% 20.9% 22.2% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.9% 15.4% 26.7% 23.9% 
As dúas igual 11.2% 12.4% 10.0% 10.0% 13.3% 15.0% 20.0% 50.0% 0.0% 9.7% 18.0% 8.9% 11.5% 
Outras linguas 0.9% 1.9% 0.0% 0.0% 2.2% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 2.2% 0.9% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

41.7% 44.2% 29.4% 15.2% 22.4% 33.8% 0.0% 37.5% 30.0% 18.6% 
16.7% 14.0% 28.4% 37.0% 31.8% 23.7% 0.0% 8.3% 26.7% 37.1% 
20.8% 14.0% 16.7% 6.5% 9.4% 17.3% 0.0% 12.5% 15.2% 7.2% 
10.4% 16.3% 17.7% 25.4% 23.4% 14.4% 0.0% 33.3% 17.1% 21.7% 
10.4% 11.6% 6.9% 14.5% 12.0% 10.1% 0.0% 8.3% 10.5% 13.4% 
0.0% 0.0% 1.0% 1.5% 1.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.5% 2.1% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
9.1% 24.1% 6.7% 48.6% 10.0% 11.6% 61.6% 6.0% 17.7% 

54.6% 31.9% 33.3% 13.9% 46.4% 18.6% 6.3% 43.3% 30.9% 
27.3% 8.6% 26.7% 17.4% 8.6% 11.6% 19.6% 7.3% 13.2% 
9.1% 21.6% 13.3% 11.1% 27.1% 25.6% 6.3% 28.7% 22.1% 
0.0% 12.1% 13.3% 8.3% 7.9% 30.2% 6.3% 12.7% 16.2% 
0.0% 1.7% 6.7% 0.7% 0.0% 2.3% 0.0% 2.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

27.2% 22.4% 33.8% 27.1% 20.0% 33.3% 
28.4% 31.8% 23.7% 26.1% 50.0% 55.6% 
12.7% 9.4% 17.3% 13.2% 10.0% 5.6% 
19.6% 23.4% 14.4% 21.5% 0.0% 0.0% 
11.2% 12.0% 10.1% 11.6% 10.0% 5.6% 
0.9% 1.0% 0.7% 0.7% 10.0% 0.0% 
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21. Lingua na que escribe 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 18.1% 17.4% 18.8% 18.5% 8.9% 30.0% 20.0% 50.0% 0.0% 23.9% 20.5% 17.8% 10.6% 
Só castelán 30.2% 29.8% 30.6% 27.8% 42.2% 30.0% 60.0% 0.0% 0.0% 24.6% 20.5% 22.2% 43.4% 
Máis galego 15.7% 18.0% 13.5% 17.8% 11.1% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.9% 18.0% 4.4% 13.3% 
Máis castelán 21.5% 18.0% 24.7% 22.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 17.9% 18.0% 31.1% 23.0% 
As dúas igual 13.6% 14.9% 12.4% 13.9% 15.6% 5.0% 0.0% 50.0% 0.0% 11.9% 23.1% 22.2% 8.9% 
Outras linguas 0.9% 1.9% 0.0% 0.0% 2.2% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 2.2% 0.9% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

25.0% 20.9% 19.6% 13.8% 16.2% 20.9% 0.0% 20.8% 20.0% 13.4% 
18.8% 16.3% 26.5% 41.3% 34.9% 23.7% 0.0% 25.0% 25.7% 41.2% 
22.9% 27.9% 17.7% 8.0% 11.5% 21.6% 0.0% 12.5% 19.1% 9.3% 
16.7% 16.3% 19.6% 26.1% 22.9% 19.4% 0.0% 29.2% 20.0% 22.7% 
16.7% 18.6% 15.7% 9.4% 13.5% 13.7% 0.0% 12.5% 14.8% 11.3% 
0.0% 0.0% 1.0% 1.5% 1.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.5% 2.1% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
9.1% 19.8% 6.7% 33.3% 7.1% 2.3% 39.3% 5.3% 11.8% 

63.6% 34.5% 46.7% 12.5% 47.9% 30.2% 4.5% 51.3% 25.0% 
9.1% 7.8% 6.7% 22.9% 11.4% 7.0% 31.3% 8.0% 7.4% 
9.1% 23.3% 20.0% 14.6% 26.4% 30.2% 8.0% 26.7% 32.4% 
9.1% 12.9% 13.3% 16.0% 7.1% 27.9% 17.0% 6.7% 23.5% 
0.0% 1.7% 6.7% 0.7% 0.0% 2.3% 0.0% 2.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

18.1% 16.2% 20.9% 17.8% 10.0% 27.8% 
30.2% 34.9% 23.7% 27.7% 60.0% 55.6% 
15.7% 11.5% 21.6% 16.8% 0.0% 5.6% 
21.5% 22.9% 19.4% 23.1% 10.0% 0.0% 
13.6% 13.5% 13.7% 13.9% 10.0% 11.1% 
0.9% 1.0% 0.7% 0.7% 10.0% 0.0% 
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22. Lingua na que responde os exames 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 16.0% 17.4% 14.7% 17.8% 6.7% 15.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.2% 12.8% 22.2% 9.7% 
Só castelán 28.4% 24.2% 32.4% 24.3% 44.4% 35.0% 60.0% 50.0% 0.0% 25.4% 23.1% 26.7% 34.5% 
Máis galego 18.4% 19.3% 17.7% 20.9% 8.9% 10.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.4% 23.1% 6.7% 13.3% 
Máis castelán 22.4% 19.3% 25.3% 23.6% 22.2% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 18.0% 26.7% 28.3% 
As dúas igual 13.9% 18.0% 10.0% 13.5% 15.6% 15.0% 20.0% 0.0% 0.0% 11.2% 23.1% 15.6% 13.3% 
Outras linguas 0.9% 1.9% 0.0% 0.0% 2.2% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 2.2% 0.9% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

22.9% 18.6% 13.7% 14.5% 14.6% 18.0% 0.0% 8.3% 20.5% 8.3% 
16.7% 16.3% 26.5% 37.7% 32.8% 22.3% 0.0% 29.2% 23.3% 39.2% 
27.1% 23.3% 25.5% 8.7% 15.1% 23.0% 0.0% 25.0% 21.4% 10.3% 
22.9% 30.2% 18.6% 22.5% 19.3% 26.6% 0.0% 33.3% 20.5% 23.7% 
10.4% 11.6% 14.7% 15.2% 17.2% 9.4% 0.0% 4.2% 13.8% 16.5% 
0.0% 0.0% 1.0% 1.5% 1.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.5% 2.1% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
9.1% 15.5% 6.7% 26.4% 9.3% 2.3% 31.3% 7.3% 10.3% 

54.6% 36.2% 33.3% 15.3% 42.1% 25.6% 9.8% 41.3% 29.4% 
18.2% 7.8% 20.0% 27.1% 10.7% 16.3% 32.1% 12.7% 8.8% 
18.2% 23.3% 20.0% 16.7% 25.7% 32.6% 15.2% 25.3% 27.9% 
0.0% 15.5% 13.3% 13.9% 12.1% 20.9% 11.6% 11.3% 23.5% 
0.0% 1.7% 6.7% 0.7% 0.0% 2.3% 0.0% 2.0% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

16.0% 14.6% 18.0% 15.2% 10.0% 33.3% 
28.4% 32.8% 22.3% 25.7% 60.0% 55.6% 
18.4% 15.1% 23.0% 19.8% 10.0% 0.0% 
22.4% 19.3% 26.6% 24.1% 10.0% 0.0% 
13.9% 17.2% 9.4% 14.5% 0.0% 11.1% 
0.9% 1.0% 0.7% 0.7% 10.0% 0.0% 
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23. ¿Traballa ou traballou no último ano? 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Si 45.2% 56.8% 34.7% 31.1% 77.0% 77.8% 70.0% 35.7% 2.3% 46.4% 43.2% 42.3% 45.8% 
Non 54.8% 43.2% 65.3% 69.0% 23.1% 22.2% 30.0% 64.3% 97.7% 53.6% 56.8% 57.7% 54.3% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

39.9% 42.6% 43.7% 50.5% 48.8% 41.3% 33.3% 24.8% 48.3% 68.9% 
60.1% 57.4% 56.3% 49.6% 51.2% 58.8% 66.7% 75.2% 51.7% 31.1% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
17.7% 55.1% 73.8% 40.7% 50.0% 40.6% 48.7% 51.2% 40.6% 
82.3% 44.9% 26.2% 59.4% 50.0% 59.4% 51.4% 48.8% 59.4% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

22.1% 24.0% 41.3% 44.6% 48.0% 57.3% 
78.0% 76.0% 58.8% 55.4% 52.0% 42.7% 
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24. Lingua que fala cos seus compañeiros/as 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 40.9% 46.2% 33.0% 35.8% 39.3% 37.4% 45.3% 45.7% 38.5% 41.6% 49.0% 48.5% 34.3% 
Só castelán 25.6% 21.6% 31.4% 35.8% 29.2% 26.8% 21.2% 18.5% 15.4% 27.6% 16.1% 15.9% 29.8% 
Máis galego 6.5% 7.3% 5.5% 5.5% 6.4% 5.6% 7.6% 7.4% 7.7% 5.7% 7.7% 8.3% 6.5% 
Máis castelán 8.7% 8.1% 9.5% 10.1% 8.2% 10.9% 7.6% 6.2% 7.7% 8.9% 6.3% 9.1% 9.2% 
As dúas igual 13.1% 12.4% 14.1% 10.1% 13.1% 14.9% 11.5% 14.2% 15.4% 11.0% 12.6% 11.4% 16.5% 
Non procede 5.0% 4.0% 6.4% 2.8% 3.4% 4.0% 6.1% 8.0% 15.4% 4.6% 8.4% 6.8% 3.4% 
Outras linguas 0.4% 0.4% 0.2% 0.0% 0.4% 0.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

62.0% 58.0% 46.4% 21.8% 30.9% 54.2% 66.7% 63.5% 43.0% 26.6% 
8.9% 10.7% 24.3% 38.8% 31.8% 17.2% 0.0% 11.4% 23.0% 36.0% 
5.6% 8.3% 7.5% 5.6% 6.6% 6.4% 0.0% 5.7% 7.8% 5.5% 
3.4% 8.3% 6.6% 12.5% 10.3% 6.4% 0.0% 4.3% 9.6% 9.8% 
6.7% 9.5% 12.0% 17.8% 16.5% 8.5% 0.0% 7.1% 11.2% 18.5% 

13.4% 5.3% 3.0% 2.9% 3.4% 7.0% 33.3% 8.1% 5.2% 2.9% 
0.0% 0.0% 0.3% 0.7% 0.5% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.7% 
Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 

< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
41.0% 42.7% 31.9% 65.0% 13.5% 19.7% 75.0% 6.3% 29.2% 
26.5% 22.7% 35.5% 8.0% 49.0% 30.3% 2.7% 58.1% 18.6% 
9.6% 6.2% 8.4% 7.2% 5.5% 7.6% 7.8% 2.8% 10.1% 
7.2% 9.5% 7.8% 4.8% 14.0% 9.9% 2.7% 15.7% 9.3% 
9.6% 13.8% 12.7% 8.7% 14.5% 28.8% 4.5% 13.9% 28.7% 
6.0% 4.9% 3.0% 6.3% 3.5% 3.8% 7.4% 2.8% 3.6% 
0.0% 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 

Estudantes Lugar de nacemento Sector actividade ocupados/as 
Total 

estudantes 
Est. ámb. 
urbanos Est. ámb. rurais Galicia 

Resto de 
España Estranxeiro

Agricultura e 
pesca Industria Construción Servizos 

35.6% 26.1% 54.2% 43.6% 15.0% 18.2% 68.5% 48.0% 64.4% 36.0% 
28.8% 37.0% 17.2% 22.7% 56.7% 43.6% 7.4% 17.6% 5.1% 28.9% 
5.5% 4.4% 6.4% 6.9% 0.0% 7.3% 1.9% 8.8% 3.4% 6.6% 
9.6% 10.9% 6.4% 8.5% 13.3% 7.3% 1.9% 11.5% 8.5% 8.9% 

16.4% 19.6% 8.5% 13.3% 8.3% 14.5% 3.7% 11.5% 15.3% 14.2% 
2.7% 0.0% 7.0% 5.0% 3.3% 5.5% 16.7% 2.0% 3.4% 5.0% 
1.4% 2.2% 0.2% 0.0% 3.3% 3.6% 0.0% 0.7% 0.0% 0.4% 
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25. Lingua que fala cos seus xefes/as 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 38.0% 40.5% 34.3% 38.5% 39.3% 37.1% 38.1% 37.7% 30.8% 40.1% 51.1% 42.4% 29.1% 
Só castelán 31.6% 26.5% 39.1% 40.4% 39.0% 34.1% 24.5% 22.2% 15.4% 33.1% 20.3% 22.7% 36.9% 
Máis galego 4.6% 5.3% 3.5% 6.4% 3.8% 4.0% 5.8% 4.3% 0.0% 3.8% 5.6% 5.3% 5.0% 
Máis castelán 5.7% 6.4% 4.6% 4.6% 4.9% 6.6% 5.8% 5.6% 7.7% 5.9% 2.1% 7.6% 6.0% 
As dúas igual 8.1% 8.4% 7.5% 4.6% 6.7% 7.3% 7.9% 13.6% 15.4% 7.4% 6.3% 6.8% 10.0% 
Non procede 11.9% 12.6% 11.0% 5.5% 6.0% 10.9% 17.6% 16.7% 30.8% 9.3% 14.7% 15.2% 13.1% 
Outras linguas 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

56.4% 55.6% 41.9% 21.8% 30.6% 48.0% 66.7% 52.6% 41.2% 26.6% 
12.9% 14.2% 29.0% 38.8% 38.3% 22.6% 0.0% 17.1% 31.2% 39.6% 
6.2% 5.3% 3.9% 5.6% 4.0% 5.4% 0.0% 6.2% 5.2% 3.1% 
2.2% 4.7% 5.4% 12.5% 6.0% 5.2% 0.0% 3.8% 4.6% 7.9% 
2.2% 9.5% 6.6% 17.8% 9.9% 5.6% 0.0% 7.1% 6.0% 11.0% 

20.1% 10.1% 13.2% 2.9% 11.1% 13.0% 33.3% 13.3% 11.8% 11.3% 
0.0% 0.6% 0.0% 0.7% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 
Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 

< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
41.0% 38.8% 31.9% 58.3% 15.3% 18.9% 66.7% 7.8% 30.0% 
34.9% 30.6% 34.9% 13.7% 53.5% 42.4% 7.8% 64.9% 24.7% 
3.6% 4.3% 7.2% 5.5% 3.5% 4.6% 5.3% 1.5% 8.1% 
4.8% 6.2% 5.4% 3.3% 8.5% 8.3% 1.9% 9.1% 7.7% 
8.4% 7.9% 8.4% 5.3% 9.8% 15.2% 3.3% 6.8% 19.4% 
7.2% 12.1% 11.5% 14.0% 9.3% 10.6% 15.0% 9.6% 9.7% 
0.0% 0.1% 0.6% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 

Estudantes Lugar de nacemento Sector actividade ocupados/as 
Total 

estudantes 
Est. ámb. 
urbanos Est. ámb. rurais Galicia 

Resto de 
España Estranxeiro

Agricultura e 
pesca Industria Construción Servizos 

43.8% 34.8% 48.0% 40.6% 11.7% 20.0% 51.9% 43.9% 57.6% 34.1% 
35.6% 47.8% 22.6% 28.8% 60.0% 50.9% 3.7% 29.7% 10.2% 34.7% 
1.4% 0.0% 5.4% 4.8% 1.7% 3.6% 1.9% 5.4% 3.4% 4.9% 
2.7% 0.0% 5.2% 5.6% 6.7% 5.5% 1.9% 8.1% 5.1% 5.5% 
9.6% 15.2% 5.6% 8.2% 10.0% 3.6% 3.7% 4.7% 6.8% 9.3% 
6.9% 2.2% 13.0% 11.9% 10.0% 14.5% 37.0% 8.1% 17.0% 11.2% 
0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 
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26. Lingua que fala coas persoas ao seu cargo 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 26.3% 31.5% 18.5% 12.8% 24.3% 27.5% 28.4% 32.7% 23.1% 27.9% 33.6% 32.6% 19.4% 
Só castelán 15.7% 15.5% 16.0% 11.0% 18.4% 18.5% 14.0% 13.0% 7.7% 16.7% 14.0% 12.1% 16.5% 
Máis galego 4.5% 5.2% 3.5% 0.9% 3.0% 4.3% 7.2% 4.3% 15.4% 4.4% 4.2% 3.8% 5.0% 
Máis castelán 5.7% 6.5% 4.4% 3.7% 3.8% 7.6% 6.1% 4.9% 15.4% 6.5% 2.8% 3.0% 6.5% 
As dúas igual 8.3% 8.1% 8.6% 3.7% 7.1% 8.0% 9.4% 12.4% 7.7% 7.6% 8.4% 10.6% 8.4% 
Non procede 39.2% 33.0% 48.4% 67.0% 43.1% 33.8% 34.5% 32.7% 30.8% 36.3% 37.1% 37.9% 44.0% 
Outras linguas 0.4% 0.2% 0.7% 0.9% 0.4% 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

40.2% 44.4% 29.0% 11.8% 19.8% 35.0% 66.7% 38.4% 25.8% 20.4% 
6.2% 5.9% 14.1% 24.5% 20.1% 9.9% 0.0% 6.2% 15.6% 20.9% 
3.9% 7.1% 5.4% 3.1% 4.9% 3.9% 0.0% 3.3% 4.0% 5.8% 
0.6% 4.7% 5.4% 8.2% 6.5% 4.6% 0.0% 2.8% 5.0% 7.9% 
3.9% 7.7% 7.5% 10.9% 10.0% 6.0% 0.0% 6.2% 6.8% 11.3% 

45.3% 30.2% 38.3% 40.8% 38.3% 40.4% 33.3% 43.1% 42.8% 32.9% 
0.0% 0.0% 0.3% 0.7% 0.5% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 
Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 

< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
21.7% 29.0% 18.7% 41.5% 9.8% 9.9% 50.7% 3.3% 15.0% 
16.9% 14.5% 23.5% 5.0% 30.5% 16.7% 2.7% 36.4% 8.5% 
2.4% 4.9% 6.6% 4.8% 4.3% 4.6% 5.1% 1.8% 7.7% 
3.6% 6.8% 5.4% 2.7% 9.0% 9.1% 1.2% 11.1% 5.7% 
7.2% 8.5% 7.8% 5.5% 10.0% 15.9% 2.9% 9.3% 17.4% 

48.2% 36.1% 36.8% 40.2% 36.5% 43.9% 37.4% 37.6% 45.3% 
0.0% 0.3% 1.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 

Estudantes Lugar de nacemento Sector actividade ocupados/as 
Total 

estudantes 
Est. ámb. 
urbanos Est. ámb. rurais Galicia 

Resto de 
España Estranxeiro

Agricultura e 
pesca Industria Construción Servizos 

19.2% 15.2% 35.0% 28.4% 8.3% 7.3% 42.6% 27.7% 44.1% 24.8% 
8.2% 4.4% 9.9% 13.1% 43.3% 34.5% 3.7% 17.6% 3.4% 17.8% 
1.4% 2.2% 3.9% 4.8% 1.7% 1.8% 1.9% 7.4% 5.1% 4.3% 
5.5% 6.5% 4.6% 5.5% 8.3% 5.5% 0.0% 7.4% 5.1% 6.1% 
6.9% 8.7% 6.0% 8.2% 8.3% 10.9% 3.7% 4.1% 11.9% 9.4% 

58.9% 63.0% 40.4% 39.9% 30.0% 36.4% 48.2% 35.8% 30.5% 37.2% 
0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 
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27. Lingua que fala cos clientes e provedores 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 20.5% 22.9% 16.9% 13.8% 14.2% 23.2% 24.1% 24.7% 15.4% 20.7% 28.0% 27.3% 15.2% 
Só castelán 16.7% 15.7% 18.2% 20.2% 22.5% 18.2% 11.2% 12.4% 7.7% 17.7% 9.8% 10.6% 20.2% 
Máis galego 11.9% 12.4% 11.2% 8.3% 15.0% 10.9% 11.9% 10.5% 23.1% 13.3% 15.4% 14.4% 8.1% 
Máis castelán 8.5% 8.1% 9.0% 10.1% 8.6% 8.3% 10.1% 4.9% 7.7% 7.2% 9.1% 5.3% 11.0% 
As dúas igual 19.9% 19.2% 20.9% 22.9% 18.7% 19.5% 19.1% 22.2% 15.4% 18.8% 17.5% 22.7% 21.2% 
Non procede 22.1% 21.2% 23.5% 24.8% 20.2% 19.5% 23.4% 25.3% 30.8% 21.5% 20.3% 19.7% 24.4% 
Outras linguas 0.4% 0.4% 0.2% 0.0% 0.8% 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

42.5% 30.2% 18.9% 9.4% 13.3% 30.2% 66.7% 37.0% 18.0% 14.9% 
5.6% 8.9% 16.8% 24.1% 20.1% 12.2% 0.0% 5.7% 18.6% 20.1% 

15.1% 16.6% 12.6% 8.5% 12.4% 11.4% 0.0% 11.9% 15.2% 8.2% 
2.2% 6.5% 8.4% 11.8% 9.1% 7.7% 0.0% 4.7% 7.4% 11.8% 

15.6% 18.9% 17.7% 23.6% 23.0% 15.7% 33.3% 17.5% 17.8% 23.5% 
19.0% 18.9% 25.5% 22.1% 21.8% 22.6% 0.0% 23.2% 23.0% 20.6% 
0.0% 0.0% 0.3% 0.7% 0.5% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 
Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 

< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
22.9% 21.1% 16.3% 33.5% 6.5% 6.8% 41.1% 2.5% 8.9% 
20.5% 14.5% 19.9% 5.3% 33.0% 14.4% 2.9% 37.6% 10.5% 
7.2% 13.4% 12.7% 16.6% 5.8% 11.4% 18.5% 3.5% 12.6% 
7.2% 9.5% 7.2% 5.5% 12.8% 9.9% 3.7% 15.4% 6.9% 

19.3% 20.1% 15.7% 16.4% 20.5% 34.1% 11.5% 19.2% 37.7% 
21.7% 21.3% 27.1% 22.6% 21.3% 23.5% 22.4% 21.0% 23.5% 
1.2% 0.1% 1.2% 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 

Estudantes Lugar de nacemento Sector actividade ocupados/as 
Total 

estudantes 
Est. ámb. 
urbanos Est. ámb. rurais Galicia 

Resto de 
España Estranxeiro

Agricultura e 
pesca Industria Construción Servizos 

21.9% 13.0% 30.2% 21.9% 8.3% 9.1% 57.4% 20.3% 33.9% 17.5% 
19.2% 17.4% 12.2% 14.4% 43.3% 30.9% 0.0% 21.0% 5.1% 17.5% 
2.7% 4.4% 11.4% 12.2% 8.3% 10.9% 13.0% 12.8% 13.6% 11.7% 
8.2% 10.9% 7.7% 8.6% 10.0% 5.5% 0.0% 7.4% 8.5% 9.9% 

26.0% 23.9% 15.7% 20.5% 10.0% 20.0% 11.1% 12.8% 18.6% 22.6% 
21.9% 30.4% 22.6% 22.3% 20.0% 20.0% 18.5% 25.7% 20.3% 20.1% 
0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 
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28. Cidadanía que ve a televisión 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Si 95.3% 94.6% 95.9% 94.9% 95.7% 94.6% 95.5% 94.5% 96.5% 95.5% 94.9% 98.4% 94.0% 
Non 4.7% 5.4% 4.1% 5.1% 4.3% 5.4% 4.5% 5.5% 3.6% 4.5% 5.1% 1.6% 6.0% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

95.1% 96.5% 94.9% 95.2% 95.6% 95.0% 100.0% 97.2% 94.4% 94.1% 
4.9% 3.5% 5.1% 4.8% 4.4% 5.0% 0.0% 2.8% 5.6% 6.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
94.9% 95.4% 96.9% 95.4% 95.0% 95.7% 95.2% 95.0% 96.3% 
5.1% 4.6% 3.1% 4.6% 5.0% 4.3% 4.8% 5.0% 3.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

95.2% 93.2% 95.0% 95.3% 94.4% 96.9% 
4.8% 6.8% 5.0% 4.7% 5.6% 3.1% 
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29. Distribución das horas de televisión segundo linguas 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 34.3% 33.8% 34.8% 23.4% 25.0% 29.9% 34.0% 41.0% 44.8% 32.5% 37.4% 37.7% 34.2% 
Castelán 65.3% 65.9% 64.8% 76.5% 74.8% 69.2% 65.5% 58.9% 55.0% 67.2% 62.5% 62.1% 65.4% 
Outras linguas 0.3% 0.2% 0.4% 0.1% 0.2% 0.9% 0.5% 0.1% 0.2% 0.3% 0.2% 0.1% 0.5% 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

43.0% 36.5% 34.5% 28.9% 30.7% 38.6% 53.3% 46.0% 30.5% 23.8% 
57.0% 63.4% 65.2% 70.4% 68.8% 61.3% 46.7% 54.0% 69.3% 75.2% 
0.0% 0.1% 0.3% 0.7% 0.5% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 1.1% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
43.7% 33.6% 29.7% 41.6% 23.9% 26.0% 42.6% 22.1% 34.7% 
56.3% 65.9% 69.9% 58.2% 75.7% 73.5% 57.3% 77.6% 64.7% 
0.0% 0.5% 0.4% 0.1% 0.4% 0.5% 0.2% 0.3% 0.6% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

22.9% 21.0% 25.3% 35.2% 24.2% 27.7% 
76.5% 77.9% 74.7% 64.6% 75.4% 69.1% 
0.6% 1.1% 0.0% 0.2% 0.4% 3.1% 
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30. Cidadanía que escoita a radio 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Si 67.9% 73.6% 62.7% 59.0% 67.7% 75.3% 74.3% 69.2% 62.9% 67.9% 66.2% 66.7% 69.0% 
Non 32.1% 26.4% 37.3% 41.0% 32.3% 24.7% 25.7% 30.8% 37.1% 32.1% 33.8% 33.3% 31.0% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

61.9% 65.2% 67.0% 72.8% 70.7% 64.7% 55.6% 62.0% 67.7% 76.7% 
38.1% 34.8% 33.0% 27.2% 29.3% 35.4% 44.4% 38.0% 32.3% 23.3% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
60.6% 69.0% 76.0% 65.6% 70.0% 74.7% 65.4% 69.5% 71.0% 
39.5% 31.0% 24.0% 34.4% 30.0% 25.3% 34.6% 30.5% 29.1% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

61.9% 60.4% 64.7% 67.5% 69.6% 75.0% 
38.1% 39.6% 35.4% 32.5% 30.4% 25.0% 
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31. Distribución das horas de radio segundo linguas 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 29.6% 29.1% 30.2% 19.8% 21.8% 28.9% 31.3% 32.8% 37.2% 32.8% 37.2% 28.1% 23.6% 
Castelán 70.1% 70.5% 69.6% 80.2% 78.0% 70.8% 68.2% 66.9% 62.7% 67.2% 62.3% 71.7% 76.0% 
Outras linguas 0.3% 0.3% 0.2% 0.0% 0.2% 0.4% 0.5% 0.4% 0.1% 0.1% 0.5% 0.2% 0.5% 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

32.7% 41.0% 30.6% 23.1% 27.8% 32.0% 34.0% 38.3% 26.6% 23.8% 
66.9% 59.0% 69.1% 76.7% 71.9% 67.8% 66.0% 61.6% 73.1% 75.2% 
0.4% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 0.0% 0.1% 0.4% 1.1% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
43.7% 33.6% 29.7% 41.6% 23.9% 26.0% 42.6% 22.1% 34.7% 
56.3% 65.9% 69.9% 58.2% 75.7% 73.5% 57.3% 77.6% 64.7% 
0.0% 0.5% 0.4% 0.1% 0.4% 0.5% 0.2% 0.3% 0.6% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

22.9% 21.0% 25.3% 35.2% 24.2% 27.7% 
76.5% 77.9% 74.7% 64.6% 75.4% 69.1% 
0.6% 1.1% 0.0% 0.2% 0.4% 3.1% 
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32. Cidadanía que le prensa 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Si 81.2% 83.9% 78.8% 83.8% 90.8% 91.0% 89.2% 78.4% 63.6% 81.8% 78.9% 77.6% 82.8% 
Non 18.8% 16.1% 21.2% 16.2% 9.2% 9.0% 10.8% 21.6% 36.4% 18.2% 21.2% 22.4% 17.3% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

75.1% 78.8% 78.7% 87.5% 85.3% 76.5% 11.1% 66.2% 85.9% 95.2% 
24.9% 21.2% 21.3% 12.5% 14.7% 23.5% 88.9% 33.8% 14.1% 4.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
64.6% 86.1% 89.3% 75.7% 88.4% 90.1% 75.2% 88.5% 83.8% 
35.4% 13.9% 10.7% 24.3% 11.6% 9.9% 24.9% 11.6% 16.2% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

86.1% 87.5% 76.5% 80.3% 88.8% 91.7% 
13.9% 12.5% 23.5% 19.7% 11.2% 8.3% 
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33. Distribución das horas de prensa segundo linguas 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 11.4% 11.3% 11.6% 16.6% 11.6% 11.0% 10.6% 10.5% 9.2% 11.3% 12.8% 10.4% 11.4% 
Castelán 88.4% 88.5% 88.2% 83.4% 88.4% 88.8% 89.2% 89.2% 90.4% 88.4% 86.8% 89.5% 88.5% 
Outras linguas 0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.3% 0.4% 0.3% 0.3% 0.1% 0.1% 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

10.6% 12.4% 12.0% 11.0% 11.8% 10.9% 0.0% 10.4% 10.8% 13.4% 
89.1% 87.6% 87.9% 88.7% 88.0% 88.8% 100.0% 89.5% 88.9% 86.3% 
0.3% 0.1% 0.1% 0.3% 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.2% 0.3% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
8.2% 12.4% 12.4% 11.9% 9.8% 14.8% 12.2% 8.3% 15.3% 

91.7% 87.3% 87.6% 88.1% 89.8% 85.0% 87.8% 91.3% 84.4% 
0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.0% 0.3% 0.2% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

16.4% 15.4% 17.8% 11.4% 11.3% 11.7% 
83.5% 84.6% 81.9% 88.4% 87.9% 87.2% 
0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.8% 1.1% 
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34. Cidadanía que usa teléfono móbil 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Si 77.0% 81.4% 73.1% 99.2% 97.1% 92.3% 85.6% 69.2% 40.5% 79.1% 73.4% 74.4% 77.0% 
Non 23.0% 18.6% 27.0% 0.9% 2.9% 7.7% 14.4% 30.8% 59.5% 20.9% 26.6% 25.6% 23.0% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

69.5% 75.6% 77.0% 81.6% 82.3% 71.1% 22.2% 55.4% 85.1% 94.4% 
30.5% 24.4% 23.0% 18.4% 17.7% 29.0% 77.8% 44.6% 14.9% 5.6% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
49.7% 83.2% 86.7% 70.3% 85.5% 87.6% 67.6% 86.2% 84.7% 
50.3% 16.9% 13.3% 29.7% 14.5% 12.5% 32.4% 13.8% 15.4% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

99.1% 99.5% 98.6% 76.0% 84.0% 92.7% 
0.9% 0.5% 1.4% 24.0% 16.0% 7.3% 
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35. Cidadanía que usa ordenador 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Si 46.2% 55.2% 37.9% 88.6% 75.5% 66.5% 50.1% 19.8% 6.0% 48.5% 43.2% 41.4% 46.2% 
Non 53.8% 44.8% 62.1% 11.4% 24.5% 33.5% 49.9% 80.2% 94.0% 51.5% 56.8% 58.7% 53.8% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

31.0% 41.6% 46.6% 55.5% 54.3% 37.0% 0.0% 11.5% 52.8% 84.1% 
69.0% 58.4% 53.4% 44.5% 45.8% 63.0% 100.0% 88.5% 47.2% 15.9% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
13.4% 49.2% 72.0% 33.6% 62.6% 64.0% 64.0% 53.1% 31.2% 
86.6% 50.8% 28.0% 66.4% 37.4% 36.1% 36.0% 46.9% 68.8% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

92.8% 95.8% 88.5% 44.1% 62.4% 74.0% 
7.3% 4.2% 11.5% 55.9% 37.6% 26.0% 
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36. Cidadanía que usa internet 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non 62.9% 56.1% 69.1% 24.2% 34.3% 47.9% 64.2% 86.3% 95.2% 60.4% 64.7% 66.0% 64.2% 
Si 37.1% 43.9% 30.9% 75.8% 65.7% 52.1% 35.8% 13.7% 4.8% 39.6% 35.4% 34.0% 35.8% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

78.0% 68.0% 61.9% 53.9% 55.3% 71.6% 100.0% 93.2% 59.0% 26.6% 
22.1% 32.0% 38.1% 46.1% 44.7% 28.4% 0.0% 6.8% 41.0% 73.4% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
89.8% 61.2% 36.4% 75.1% 46.9% 46.8% 77.5% 46.1% 55.4% 
10.2% 38.8% 63.6% 25.0% 53.1% 53.2% 22.5% 53.9% 44.6% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

19.3% 15.6% 24.5% 65.0% 44.8% 36.5% 
80.7% 84.4% 75.5% 35.0% 55.2% 63.5% 
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37. Distribución das horas de internet segundo linguas 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 11.3% 10.8% 11.9% 11.8% 10.7% 11.8% 12.7% 10.6% 1.5% 11.5% 9.2% 11.2% 11.8% 
Castelán 82.0% 81.2% 83.0% 83.6% 83.4% 79.0% 79.9% 79.5% 93.3% 81.3% 83.6% 82.2% 82.3% 
Outras linguas 6.7% 7.9% 5.1% 4.6% 5.8% 9.3% 7.3% 9.8% 5.2% 7.2% 7.2% 6.6% 5.9% 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

10.2% 13.1% 13.0% 9.9% 10.8% 12.3% #¡DIV/0! 7.8% 10.1% 13.0% 
85.3% 79.5% 81.4% 82.4% 81.5% 82.8% #¡DIV/0! 89.8% 85.2% 77.9% 
4.5% 7.4% 5.7% 7.7% 7.7% 5.0% #¡DIV/0! 2.4% 4.7% 9.1% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
9.4% 11.6% 12.0% 14.9% 8.5% 11.0% 17.4% 4.9% 16.7% 

85.8% 81.1% 79.7% 79.0% 85.4% 81.5% 77.1% 86.9% 78.5% 
4.8% 7.3% 8.3% 6.1% 6.0% 7.5% 5.4% 8.1% 4.8% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

11.0% 10.5% 11.8% 12.0% 6.8% 7.2% 
83.3% 82.2% 85.0% 82.2% 80.7% 80.3% 
5.7% 7.3% 3.2% 5.8% 12.5% 12.5% 
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38. Existencia dalgún programa en galego 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non 81.7% 79.0% 85.3% 83.6% 81.7% 83.3% 79.9% 73.3% 85.3% 82.5% 83.9% 79.8% 80.6% 
Si 18.3% 21.0% 14.7% 16.4% 18.3% 16.7% 20.1% 26.7% 14.7% 17.5% 16.1% 20.2% 19.4% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

82.7% 79.4% 78.9% 84.2% 82.3% 80.8% 0.0% 88.8% 84.1% 77.8% 
17.3% 20.6% 21.1% 15.8% 17.8% 19.2% 0.0% 11.2% 15.9% 22.2% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
79.4% 81.5% 78.4% 78.5% 84.0% 82.6% 73.5% 88.7% 78.9% 
20.6% 18.5% 21.6% 21.5% 16.0% 17.5% 26.5% 11.3% 21.1% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

83.4% 82.1% 85.4% 80.9% 82.1% 93.0% 
16.6% 17.9% 14.6% 19.1% 17.9% 7.0% 
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39. Coñecemento da existencia de ferramentas lingüísticas 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non 25.1% 24.8% 25.6% 21.9% 22.5% 20.2% 32.2% 36.7% 41.2% 26.2% 34.3% 20.2% 22.0% 
Si 74.9% 75.2% 74.5% 78.1% 77.5% 79.8% 67.8% 63.3% 58.8% 73.8% 65.7% 79.8% 78.0% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

30.2% 30.3% 25.0% 22.1% 24.6% 26.1% 0.0% 31.6% 29.4% 19.3% 
69.8% 69.7% 75.0% 77.9% 75.5% 73.9% 0.0% 68.4% 70.6% 80.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
23.8% 26.5% 22.8% 27.5% 23.8% 21.5% 28.9% 24.6% 20.3% 
76.2% 73.5% 77.2% 72.5% 76.3% 78.5% 71.1% 75.4% 79.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

22.8% 22.8% 16.3% 25.2% 21.8% 28.2% 
77.2% 77.2% 83.7% 74.8% 78.2% 71.8% 
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40. Emprego de ferramentas lingüísticas 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non 53.5% 53.4% 53.5% 47.6% 59.9% 49.2% 55.8% 54.4% 73.5% 53.2% 62.2% 50.4% 51.6% 
Si 46.5% 46.6% 46.5% 52.4% 40.1% 50.8% 44.2% 45.6% 26.5% 46.8% 37.8% 49.6% 48.5% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

  

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

51.8% 52.1% 55.6% 52.8% 54.8% 51.3% 0.0% 59.2% 57.4% 48.1% 
48.2% 47.9% 44.4% 47.2% 45.2% 48.7% 0.0% 40.8% 42.6% 51.9% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
52.4% 53.7% 55.6% 53.7% 52.9% 50.3% 50.8% 58.5% 46.5% 
47.6% 46.3% 44.4% 46.3% 47.1% 49.7% 49.2% 41.5% 53.5% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

45.9% 48.4% 42.3% 53.2% 50.0% 60.6% 
54.1% 51.6% 57.7% 46.8% 50.0% 39.4% 
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41. Utilidade das ferramentas lingüísticas 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non 3.9% 3.3% 4.8% 4.3% 7.6% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 7.4% 3.1% 3.7% 
Si 96.1% 96.7% 95.2% 95.7% 92.4% 95.4% 100.0% 100.0% 100.0% 96.6% 92.6% 96.9% 96.3% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

4.5% 1.3% 2.5% 5.6% 4.3% 3.3% 0.0% 0.0% 2.6% 5.7% 
95.5% 98.7% 97.5% 94.4% 95.7% 96.7% 0.0% 100.0% 97.4% 94.3% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
10.0% 2.1% 6.9% 4.0% 3.8% 4.1% 2.7% 3.7% 5.8% 
90.0% 97.9% 93.1% 96.0% 96.2% 96.0% 97.3% 96.3% 94.2% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

4.8% 5.3% 4.2% 4.3% 0.0% 3.6% 
95.2% 94.7% 95.8% 95.7% 100.0% 96.4% 
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42. Compra - venda por internet 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non 68.7% 60.2% 79.8% 77.8% 63.2% 60.4% 70.4% 66.1% 85.2% 65.2% 69.2% 71.7% 72.2% 
Si 31.3% 39.9% 20.3% 22.2% 36.8% 39.6% 29.6% 33.9% 14.8% 34.8% 30.8% 28.3% 27.8% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

73.7% 67.7% 69.8% 67.1% 66.7% 72.4% 0.0% 87.9% 69.7% 65.3% 
26.3% 32.3% 30.2% 32.9% 33.3% 27.6% 0.0% 12.1% 30.4% 34.7% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
77.1% 66.2% 53.9% 71.0% 66.1% 71.8% 68.5% 67.4% 71.2% 
22.9% 33.8% 46.2% 29.0% 33.9% 28.2% 31.5% 32.6% 28.8% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

74.2% 69.8% 81.0% 70.4% 55.1% 62.3% 
25.8% 30.3% 19.1% 29.6% 44.9% 37.7% 
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43. Páxina de inicio en galego 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non 83.3% 82.6% 84.2% 85.3% 82.0% 80.2% 85.2% 82.3% 88.9% 81.2% 86.3% 79.3% 86.3% 
Si 16.7% 17.4% 15.8% 14.7% 18.0% 19.8% 14.8% 17.7% 11.1% 18.8% 13.7% 20.8% 13.7% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

83.8% 81.9% 82.8% 83.9% 83.2% 83.5% 0.0% 86.2% 84.0% 82.2% 
16.2% 18.1% 17.2% 16.1% 16.8% 16.5% 0.0% 13.8% 16.0% 17.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
85.4% 83.1% 81.1% 77.4% 88.0% 84.7% 71.1% 90.4% 84.2% 
14.6% 16.9% 18.9% 22.6% 12.0% 15.3% 28.9% 9.6% 15.8% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

86.9% 87.7% 85.7% 82.1% 91.3% 90.2% 
13.1% 12.4% 14.3% 17.9% 8.7% 9.8% 
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44. Uso do correo electrónico 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non 11.9% 11.9% 11.9% 13.5% 9.7% 7.9% 19.0% 11.3% 7.4% 10.9% 16.2% 13.2% 11.0% 
Si 88.1% 88.1% 88.2% 86.5% 90.4% 92.1% 81.0% 88.7% 92.6% 89.1% 83.8% 86.8% 89.0% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

13.1% 10.2% 15.1% 9.8% 10.9% 13.5% 0.0% 25.9% 16.9% 5.2% 
86.9% 89.8% 84.9% 90.2% 89.1% 86.5% 0.0% 74.1% 83.1% 94.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
10.4% 13.0% 9.1% 13.9% 10.4% 12.1% 15.2% 9.1% 13.5% 
89.6% 87.0% 90.9% 86.1% 89.7% 87.9% 84.8% 90.9% 86.5% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

10.9% 9.3% 13.3% 12.9% 7.2% 3.3% 
89.1% 90.7% 86.7% 87.1% 92.8% 96.7% 
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45. Uso de chats ou mensaxes instantáneas persoais 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non 45.1% 47.5% 42.0% 20.7% 50.9% 52.5% 62.0% 54.8% 70.4% 44.7% 51.3% 38.7% 45.5% 
Si 54.9% 52.5% 58.0% 79.3% 49.1% 47.5% 38.0% 45.2% 29.6% 55.3% 48.7% 61.3% 54.5% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

39.4% 44.1% 49.5% 43.7% 44.8% 45.7% 0.0% 44.8% 43.3% 46.9% 
60.6% 55.9% 50.5% 56.3% 55.2% 54.4% 0.0% 55.2% 56.7% 53.2% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
41.7% 50.1% 53.9% 47.1% 42.8% 45.2% 49.6% 39.2% 51.2% 
58.3% 49.9% 46.2% 52.9% 57.2% 54.8% 50.4% 60.8% 48.8% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

24.7% 24.7% 24.8% 45.8% 46.4% 34.4% 
75.3% 75.3% 75.2% 54.2% 53.6% 65.6% 
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46. Realización de páxinas web 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non 75.8% 73.8% 78.5% 70.3% 76.3% 76.7% 83.1% 75.8% 81.5% 78.0% 74.4% 67.0% 76.6% 
Si 24.2% 26.3% 21.5% 29.7% 23.7% 23.3% 16.9% 24.2% 18.5% 22.0% 25.6% 33.0% 23.4% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

82.8% 71.7% 78.7% 73.4% 73.7% 79.6% 0.0% 77.6% 78.8% 72.8% 
17.2% 28.4% 21.3% 26.6% 26.3% 20.4% 0.0% 22.4% 21.2% 27.3% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
85.4% 78.4% 65.7% 76.9% 74.4% 77.4% 49.6% 39.2% 51.2% 
14.6% 21.6% 34.3% 23.1% 25.7% 22.6% 50.4% 60.8% 48.8% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

24.7% 24.7% 24.8% 45.8% 46.4% 34.4% 
75.3% 75.3% 75.2% 54.2% 53.6% 65.6% 
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47. Lingua empregada nas mensaxes de correo electrónico 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 7.8% 8.0% 7.6% 11.3% 3.9% 8.1% 8.7% 9.1% 0.0% 9.1% 9.2% 8.7% 5.3% 
Só castelán 50.8% 48.9% 53.2% 46.1% 48.1% 53.8% 54.8% 54.6% 68.0% 50.4% 52.0% 45.7% 52.6% 
Máis galego 9.6% 9.6% 9.5% 11.7% 10.2% 9.7% 5.2% 9.1% 4.0% 9.7% 10.2% 10.9% 8.7% 
Máis castelán 14.7% 15.0% 14.3% 15.7% 17.5% 12.4% 12.2% 12.7% 16.0% 12.7% 14.3% 18.5% 16.2% 
As dúas igual 15.1% 16.3% 13.5% 14.8% 18.0% 14.0% 14.8% 10.9% 12.0% 15.5% 12.2% 15.2% 15.4% 
Outras linguas 2.1% 2.2% 2.0% 0.4% 2.4% 2.2% 4.4% 3.6% 0.0% 2.5% 2.0% 1.1% 1.9% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

12.8% 14.9% 8.1% 4.3% 6.6% 10.1% 0.0% 7.0% 10.2% 5.9% 
45.4% 38.6% 44.1% 60.3% 53.5% 45.8% 0.0% 65.1% 52.7% 47.7% 
9.3% 14.9% 11.7% 6.5% 8.7% 11.1% 0.0% 11.6% 7.9% 10.7% 

17.4% 21.1% 13.0% 13.2% 13.8% 16.3% 0.0% 7.0% 14.2% 15.9% 
15.1% 10.5% 19.8% 13.2% 15.1% 14.9% 0.0% 7.0% 13.6% 17.1% 
0.0% 0.0% 3.2% 2.4% 2.3% 1.7% 0.0% 2.3% 1.4% 2.6% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
4.7% 7.0% 4.6% 15.2% 3.4% 2.8% 24.5% 0.8% 2.7% 

58.1% 51.5% 50.0% 30.1% 66.9% 54.1% 20.5% 75.2% 36.6% 
9.3% 10.3% 7.7% 15.9% 5.0% 8.3% 24.0% 2.8% 6.5% 

18.6% 15.2% 12.3% 17.5% 12.9% 15.6% 13.5% 14.3% 17.2% 
9.3% 13.8% 20.8% 19.4% 10.8% 19.3% 16.6% 4.8% 35.5% 
0.0% 2.1% 4.6% 1.9% 1.1% 0.0% 0.9% 2.3% 1.6% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

11.3% 7.5% 17.6% 8.2% 4.7% 6.8% 
42.4% 46.9% 35.2% 47.6% 73.4% 64.4% 
10.9% 11.6% 9.9% 10.5% 4.7% 3.4% 
16.8% 15.0% 19.8% 16.0% 7.8% 6.8% 
17.7% 17.7% 17.6% 16.9% 3.1% 6.8% 
0.8% 1.4% 0.0% 0.9% 6.3% 11.9% 
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48. Lingua empregada nos chats ou mensaxes instantáneas 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 7.5% 6.9% 8.1% 10.9% 3.6% 5.2% 3.7% 10.7% 12.5% 9.8% 10.5% 6.2% 3.7% 
Só castelán 50.7% 48.2% 53.6% 44.6% 53.6% 59.4% 53.7% 53.6% 37.5% 52.7% 49.1% 43.1% 51.5% 
Máis galego 9.6% 9.1% 10.2% 13.7% 8.9% 5.2% 5.6% 7.1% 0.0% 10.7% 12.3% 4.6% 9.2% 
Máis castelán 15.1% 15.0% 15.3% 15.2% 15.2% 14.6% 20.4% 10.7% 0.0% 10.3% 15.8% 21.5% 19.0% 
As dúas igual 15.3% 18.6% 11.5% 15.6% 15.2% 14.6% 13.0% 14.3% 37.5% 15.2% 10.5% 21.5% 14.7% 
Outras linguas 1.4% 1.8% 0.9% 0.0% 3.6% 0.0% 3.7% 0.0% 12.5% 0.9% 1.8% 1.5% 1.8% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

15.0% 18.3% 5.4% 3.5% 5.5% 11.1% 0.0% 6.3% 10.4% 4.7% 
41.7% 32.4% 44.2% 62.8% 55.5% 42.0% 0.0% 53.1% 51.5% 49.6% 
10.0% 16.9% 14.3% 4.3% 8.5% 11.6% 0.0% 15.6% 10.4% 8.1% 
15.0% 16.9% 13.6% 15.6% 14.0% 17.1% 0.0% 9.4% 12.9% 18.2% 
18.3% 12.7% 19.7% 12.6% 14.3% 17.1% 0.0% 15.6% 14.1% 16.5% 
0.0% 1.4% 2.7% 0.9% 1.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.4% 2.5% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
3.6% 5.7% 7.6% 14.2% 3.3% 4.4% 24.3% 1.5% 1.0% 

71.4% 51.0% 47.0% 32.1% 65.4% 48.5% 18.4% 74.5% 32.4% 
7.1% 10.2% 9.1% 16.8% 5.8% 4.4% 25.0% 2.3% 8.6% 

10.7% 15.9% 12.1% 14.7% 16.1% 14.7% 11.8% 15.0% 20.0% 
3.6% 14.7% 21.2% 20.0% 8.2% 27.9% 18.4% 5.6% 35.2% 
0.0% 2.0% 3.0% 1.1% 1.2% 0.0% 0.7% 1.1% 2.9% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

11.0% 8.2% 15.2% 7.9% 0.0% 10.0% 
44.8% 53.3% 31.7% 46.8% 78.4% 67.5% 
11.9% 12.3% 11.4% 10.9% 2.7% 2.5% 
16.4% 13.9% 20.3% 16.9% 8.1% 2.5% 
15.4% 11.5% 21.5% 16.4% 2.7% 15.0% 
0.5% 0.8% 0.0% 0.7% 8.1% 2.5% 
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49. Lingua empregada nas páxinas web 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 9.4% 9.5% 9.2% 8.9% 3.7% 10.6% 8.3% 26.7% 20.0% 11.2% 6.7% 17.1% 4.3% 
Só castelán 55.4% 54.7% 56.3% 54.4% 51.9% 63.8% 54.2% 53.3% 40.0% 58.4% 46.7% 51.4% 57.1% 
Máis galego 5.4% 5.8% 4.6% 10.1% 1.9% 4.3% 4.2% 0.0% 0.0% 7.9% 10.0% 2.9% 1.4% 
Máis castelán 11.6% 12.4% 10.3% 13.9% 16.7% 8.5% 4.2% 0.0% 20.0% 4.5% 20.0% 14.3% 15.7% 
As dúas igual 12.5% 12.4% 12.6% 11.4% 18.5% 6.4% 16.7% 6.7% 20.0% 11.2% 6.7% 8.6% 18.6% 
Outras linguas 5.8% 5.1% 6.9% 1.3% 7.4% 6.4% 12.5% 13.3% 0.0% 6.7% 10.0% 5.7% 2.9% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

35.3% 16.7% 6.5% 4.6% 7.1% 14.7% 0.0% 7.7% 12.2% 7.4% 
35.3% 33.3% 56.5% 65.1% 62.8% 38.2% 0.0% 61.5% 55.6% 54.6% 
5.9% 19.4% 1.6% 2.8% 3.9% 8.8% 0.0% 7.7% 8.9% 2.5% 

11.8% 11.1% 9.7% 12.8% 10.3% 14.7% 0.0% 15.4% 11.1% 11.6% 
11.8% 13.9% 21.0% 7.3% 9.6% 19.1% 0.0% 7.7% 12.2% 13.2% 
0.0% 5.6% 4.8% 7.3% 6.4% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
0.0% 9.4% 10.2% 13.3% 5.5% 14.3% 24.1% 2.8% 8.3% 

85.7% 52.8% 46.9% 41.0% 69.7% 42.9% 31.5% 78.9% 35.0% 
0.0% 4.7% 4.1% 9.6% 2.8% 3.6% 14.8% 1.8% 3.3% 

14.3% 15.1% 10.2% 12.1% 11.0% 14.3% 7.4% 9.2% 20.0% 
0.0% 11.3% 18.4% 18.1% 7.3% 17.9% 18.5% 1.8% 26.7% 
0.0% 6.6% 10.2% 6.0% 3.7% 7.1% 3.7% 5.5% 6.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

8.6% 3.6% 19.2% 10.3% 0.0% 10.0% 
55.6% 69.1% 26.9% 51.6% 85.0% 60.0% 
9.9% 7.3% 15.4% 6.0% 0.0% 5.0% 

14.8% 12.7% 19.2% 13.6% 0.0% 5.0% 
11.1% 7.3% 19.2% 14.7% 0.0% 5.0% 
0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 15.0% 15.0% 
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16.3   Bloque 3: actitudes e opinións lingüísticas 

1. Idioma que falará habitualmente no futuro 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 40.2% 40.4% 40.1% 31.1% 31.1% 35.1% 43.8% 45.8% 48.0% 41.6% 48.0% 47.8% 32.7% 
Só castelán 16.2% 15.1% 17.3% 19.9% 14.7% 22.9% 14.1% 13.9% 13.7% 17.8% 12.1% 10.3% 18.2% 
Máis galego 13.7% 14.5% 13.0% 7.7% 10.4% 10.1% 14.4% 17.4% 18.5% 12.3% 15.4% 17.0% 13.4% 
Máis castelán 12.7% 12.1% 13.2% 19.4% 18.7% 11.9% 10.8% 9.5% 9.4% 13.1% 9.4% 8.3% 15.1% 
As dúas igual 16.7% 17.5% 16.0% 21.9% 24.8% 19.3% 15.9% 13.0% 10.3% 14.6% 14.8% 16.0% 20.4% 
Outras linguas 0.4% 0.4% 0.5% 0.0% 0.3% 0.8% 1.0% 0.4% 0.2% 0.6% 0.3% 0.6% 0.2% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

66.8% 56.9% 39.8% 19.8% 30.3% 51.6% 88.9% 55.7% 37.9% 21.8% 
4.9% 11.1% 13.7% 26.4% 22.2% 9.5% 0.0% 8.0% 18.2% 24.6% 

11.4% 11.6% 16.5% 13.4% 12.1% 15.5% 0.0% 16.5% 13.9% 9.6% 
5.8% 5.5% 14.0% 18.2% 16.7% 8.1% 0.0% 7.5% 12.6% 20.2% 

10.7% 14.6% 15.7% 21.6% 18.2% 15.0% 11.1% 12.2% 16.9% 22.8% 
0.5% 0.3% 0.3% 0.7% 0.5% 0.3% 0.0% 0.1% 0.4% 1.0% 
Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 

< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
53.9% 39.2% 24.9% 62.4% 8.5% 15.9% 76.3% 2.3% 14.7% 
9.2% 16.8% 18.7% 2.7% 40.1% 15.0% 1.3% 46.0% 3.5% 

16.0% 13.5% 16.9% 17.4% 7.6% 12.0% 16.2% 5.9% 20.8% 
10.2% 12.0% 14.2% 4.9% 24.1% 22.3% 1.1% 30.6% 11.4% 
10.7% 17.8% 24.4% 12.4% 19.1% 34.3% 5.0% 14.6% 49.4% 
0.0% 0.7% 0.9% 0.2% 0.5% 0.4% 0.2% 0.6% 0.2% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

28.1% 21.4% 37.4% 42.9% 8.8% 17.7% 
21.2% 25.5% 15.1% 13.3% 50.4% 41.7% 
8.8% 6.8% 11.5% 14.2% 4.8% 11.5% 

22.4% 26.6% 16.6% 12.3% 21.6% 11.5% 
19.3% 19.8% 18.7% 16.9% 14.4% 14.6% 
0.3% 0.0% 0.7% 0.4% 0.0% 3.1% 
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2. Idioma que lle gustaría falar habitualmente no futuro 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Só galego 45.8% 44.8% 46.6% 41.9% 36.6% 40.5% 44.6% 50.0% 54.7% 46.4% 52.6% 53.2% 39.5% 
Só castelán 12.1% 10.7% 13.4% 10.3% 13.0% 15.7% 10.8% 11.0% 12.1% 14.0% 8.2% 7.7% 13.1% 
Máis galego 10.4% 11.8% 9.1% 8.6% 12.4% 7.2% 12.9% 10.6% 10.5% 9.8% 11.5% 10.3% 10.7% 
Máis castelán 6.6% 6.1% 7.0% 5.1% 8.7% 7.2% 6.1% 6.6% 6.2% 6.0% 6.7% 4.2% 8.1% 
As dúas igual 21.4% 21.9% 20.8% 31.1% 25.7% 22.7% 21.2% 18.1% 14.6% 19.4% 18.7% 21.8% 24.7% 
Outras linguas 3.8% 4.8% 3.0% 3.1% 3.8% 6.7% 4.5% 3.7% 2.0% 4.5% 2.4% 2.9% 4.0% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

71.5% 60.5% 45.7% 26.3% 34.9% 58.1% 88.9% 61.8% 42.8% 27.8% 
4.2% 9.3% 9.8% 19.3% 15.8% 7.9% 0.0% 6.8% 13.3% 17.7% 
2.9% 6.6% 12.2% 14.3% 12.3% 8.1% 0.0% 10.7% 10.1% 10.4% 
3.8% 3.3% 5.8% 10.1% 8.4% 4.4% 0.0% 6.0% 5.8% 8.8% 

14.9% 18.6% 21.9% 25.4% 24.4% 17.9% 11.1% 13.5% 23.2% 29.4% 
2.7% 1.8% 4.7% 4.6% 4.1% 3.5% 0.0% 1.2% 4.8% 6.0% 
Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 

< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
62.5% 45.3% 27.6% 67.2% 15.5% 21.9% 80.6% 9.2% 21.2% 
8.3% 11.7% 16.0% 2.4% 28.6% 13.7% 1.2% 33.5% 3.3% 
7.5% 10.6% 14.7% 10.2% 10.0% 12.5% 6.8% 11.6% 17.2% 
4.7% 6.3% 7.6% 2.4% 13.9% 7.3% 1.1% 12.8% 9.8% 

14.5% 21.6% 30.7% 15.1% 26.8% 41.2% 7.5% 27.2% 45.9% 
2.6% 4.5% 3.6% 2.6% 5.3% 3.4% 2.8% 5.8% 2.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

37.5% 29.2% 48.9% 48.6% 12.0% 21.9% 
10.9% 11.5% 10.1% 9.9% 40.8% 28.1% 
9.7% 9.9% 9.4% 10.7% 6.4% 8.3% 
7.3% 9.4% 4.3% 6.3% 16.0% 1.0% 

29.9% 35.4% 22.3% 21.1% 18.4% 30.2% 
4.8% 4.7% 5.0% 3.4% 6.4% 10.4% 
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3. Actitude cando fala en galego e lle responden en castelán 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Continúa en galego 37.8% 35.8% 39.6% 39.6% 30.3% 36.1% 37.3% 38.1% 42.5% 39.2% 39.9% 37.8% 35.2% 
Cambia a castelán 49.3% 53.9% 45.1% 50.7% 55.0% 44.3% 48.6% 50.4% 48.0% 45.7% 48.9% 54.5% 51.9% 
Pide que lle falen en 
galego 0.2% 0.3% 0.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 0.2% 0.0% 1.0% 0.0% 
Interrompe a 
conversa 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Non lle fala a 
ninguén en galego 12.6% 10.0% 15.0% 9.1% 14.4% 19.6% 13.6% 11.5% 9.1% 14.9% 11.2% 6.4% 12.7% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

49.7% 49.1% 40.3% 24.6% 27.9% 49.0% 77.8% 42.9% 40.6% 25.1% 
44.3% 45.3% 48.4% 54.3% 53.3% 44.8% 22.2% 51.7% 47.0% 50.3% 
0.2% 0.0% 0.3% 0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.1% 0.2% 0.3% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
5.6% 5.5% 10.9% 20.8% 18.5% 5.9% 0.0% 5.2% 12.1% 24.1% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
51.6% 37.8% 25.8% 50.7% 19.0% 26.2% 59.8% 17.7% 17.2% 
40.9% 47.8% 58.7% 47.3% 49.3% 61.8% 39.4% 45.5% 80.1% 
0.2% 0.2% 0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1% 0.2% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
7.0% 14.0% 15.6% 1.6% 31.6% 11.6% 0.4% 36.6% 2.5% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

36.0% 29.2% 45.3% 39.9% 12.8% 19.8% 
51.7% 53.1% 49.6% 49.7% 44.8% 45.8% 
0.6% 1.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

11.5% 16.2% 5.0% 10.1% 42.4% 34.4% 



 

CIDADANÍA 

274 

 

4. Actitude cando fala en castelán e lle responden en galego 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Continúa en castelán 24.9% 22.5% 27.0% 22.8% 22.2% 28.1% 21.4% 24.2% 28.4% 26.8% 22.1% 18.9% 25.9% 
Cambia a galego 52.8% 55.4% 50.5% 57.0% 59.4% 52.6% 53.4% 50.9% 47.6% 50.0% 51.7% 55.8% 55.6% 
Pide que lle falen en 
castelán 0.3% 0.3% 0.2% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.4% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.5% 
Interrompe a 
conversa 0.2% 0.3% 0.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 
Non lle fala a ninguén 
en castelán 21.8% 21.4% 22.1% 19.4% 18.4% 19.1% 24.4% 24.0% 23.5% 22.6% 26.0% 24.7% 18.0% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

17.6% 20.9% 27.0% 28.5% 23.6% 26.3% 33.3% 20.4% 27.4% 26.8% 
43.2% 50.9% 50.1% 60.8% 58.7% 46.1% 33.3% 50.8% 51.6% 57.9% 
0.0% 0.5% 0.4% 0.2% 0.4% 0.2% 0.0% 0.4% 0.1% 0.5% 
0.5% 0.5% 0.0% 0.1% 0.1% 0.3% 0.0% 0.2% 0.3% 0.0% 

38.5% 27.2% 22.4% 10.3% 17.2% 26.9% 33.3% 28.1% 20.5% 14.9% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
30.3% 26.4% 26.7% 15.4% 41.4% 23.2% 16.2% 47.1% 8.9% 
42.2% 51.1% 61.3% 50.2% 53.6% 68.2% 41.8% 50.9% 83.4% 
0.0% 0.1% 0.9% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 0.7% 0.2% 
0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 

27.3% 22.3% 10.7% 34.1% 4.1% 8.2% 41.5% 1.2% 7.5% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

21.5% 20.8% 22.3% 22.2% 61.6% 39.6% 
61.3% 68.8% 51.1% 54.2% 32.0% 47.9% 
0.3% 0.0% 0.7% 0.2% 0.8% 2.1% 
0.3% 0.0% 0.7% 0.2% 0.0% 0.0% 

16.6% 10.4% 25.2% 23.1% 5.6% 10.4% 
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5. En Galicia todos/as deberían saber galego 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Máis ben de acordo 17.0% 18.8% 15.3% 15.1% 13.0% 22.7% 17.4% 17.4% 16.0% 17.2% 16.9% 18.3% 16.2% 
Máis ben en 
desacordo 3.0% 3.2% 2.8% 2.3% 2.6% 5.7% 2.5% 2.2% 2.7% 3.7% 0.9% 2.9% 2.9% 
Totalmente de 
acordo 75.1% 72.4% 77.6% 80.1% 79.0% 67.5% 74.3% 76.0% 74.8% 73.4% 78.3% 76.0% 75.7% 
Totalmente en 
desacordo 1.5% 1.7% 1.4% 0.6% 2.0% 1.0% 1.0% 2.0% 2.1% 2.2% 0.9% 1.0% 1.2% 
Indiferente 3.4% 4.0% 3.0% 2.0% 3.5% 3.1% 4.8% 2.4% 4.4% 3.5% 3.0% 1.9% 4.1% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

15.4% 17.6% 16.2% 18.1% 17.9% 15.9% 22.2% 16.4% 17.8% 16.4% 
2.2% 1.8% 2.6% 4.2% 3.8% 2.0% 0.0% 1.4% 3.6% 4.1% 

79.3% 76.1% 77.0% 71.0% 73.1% 77.5% 66.7% 77.4% 74.7% 72.7% 
0.7% 1.0% 1.1% 2.6% 1.9% 1.1% 0.0% 1.2% 1.3% 2.5% 
2.5% 3.5% 3.1% 4.2% 3.3% 3.6% 11.1% 3.7% 2.7% 4.3% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
13.4% 16.1% 14.2% 14.7% 20.8% 18.0% 14.8% 21.3% 15.2% 
1.7% 2.9% 4.4% 1.5% 5.1% 3.9% 1.2% 6.1% 2.1% 

80.4% 76.8% 72.9% 81.0% 65.9% 71.2% 81.4% 63.9% 78.6% 
1.7% 1.1% 3.1% 0.5% 3.1% 2.2% 0.5% 3.4% 0.6% 
2.8% 3.1% 5.3% 2.3% 5.1% 4.7% 2.2% 5.3% 3.5% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

17.5% 14.6% 21.6% 16.4% 25.6% 18.8% 
2.1% 2.6% 1.4% 2.6% 8.0% 4.2% 

78.0% 79.7% 75.5% 76.3% 56.8% 70.8% 
1.2% 1.6% 0.7% 1.5% 0.8% 4.2% 
1.2% 1.6% 0.7% 3.2% 8.8% 2.1% 
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6. Unha persoa que acaba de chegar a Galicia, no futuro, debería entender o galego 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Máis ben de acordo 36.6% 35.0% 38.0% 29.3% 37.2% 37.1% 39.0% 37.9% 37.7% 37.6% 35.4% 36.9% 35.7% 
Máis ben en 
desacordo 5.7% 7.1% 4.4% 5.1% 5.5% 7.7% 6.1% 6.0% 4.3% 6.0% 5.1% 3.2% 6.5% 
Totalmente de 
acordo 50.7% 48.7% 52.4% 60.4% 51.0% 46.9% 47.4% 47.8% 51.5% 48.4% 52.9% 55.8% 50.7% 
Totalmente en 
desacordo 1.8% 2.5% 1.2% 0.9% 2.0% 3.6% 1.3% 1.8% 1.6% 2.7% 1.5% 1.3% 1.1% 
Indiferente 5.2% 6.7% 3.9% 4.3% 4.3% 4.6% 6.3% 6.6% 5.0% 5.3% 5.1% 2.9% 6.1% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

37.4% 33.0% 36.5% 37.8% 38.0% 34.9% 55.6% 39.7% 35.5% 33.7% 
4.0% 4.0% 5.9% 7.1% 6.6% 4.7% 0.0% 4.7% 5.8% 6.9% 

54.6% 57.7% 50.3% 46.0% 47.4% 54.4% 44.4% 49.3% 50.5% 53.1% 
0.7% 1.8% 1.6% 2.7% 2.3% 1.3% 0.0% 1.3% 1.7% 2.8% 
3.3% 3.5% 5.8% 6.5% 5.7% 4.7% 0.0% 5.1% 6.5% 3.5% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
39.7% 33.5% 28.9% 36.4% 36.8% 38.6% 35.9% 40.4% 32.2% 
2.8% 5.4% 7.6% 3.4% 9.1% 7.3% 2.4% 9.3% 7.3% 

52.9% 54.5% 48.0% 54.7% 44.8% 44.6% 57.1% 41.0% 50.8% 
1.5% 1.7% 3.1% 1.0% 2.8% 3.4% 0.8% 3.9% 1.0% 
3.2% 4.8% 12.4% 4.5% 6.6% 6.0% 3.8% 5.3% 8.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

32.3% 30.2% 35.3% 36.8% 40.0% 27.1% 
4.8% 6.3% 2.9% 5.6% 5.6% 8.3% 

57.1% 56.8% 57.6% 50.4% 45.6% 62.5% 
1.5% 2.1% 0.7% 1.8% 1.6% 2.1% 
4.2% 4.7% 3.6% 5.4% 7.2% 0.0% 
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7. Unha persoa que acaba de chegar a Galicia, no futuro, debería saber falar o galego 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Máis ben de acordo 41.1% 39.3% 42.8% 37.3% 43.5% 37.1% 40.3% 43.0% 44.1% 41.4% 43.2% 40.1% 40.4% 
Máis ben en 
desacordo 11.1% 12.2% 10.2% 12.0% 11.2% 13.4% 11.6% 11.0% 8.7% 10.9% 11.2% 7.7% 12.7% 
Totalmente de 
acordo 30.2% 29.9% 30.4% 34.8% 24.5% 26.8% 32.0% 28.6% 32.9% 29.2% 30.8% 39.7% 27.5% 
Totalmente en 
desacordo 4.5% 4.8% 4.2% 3.4% 4.9% 6.7% 4.3% 3.7% 4.1% 5.3% 3.9% 4.5% 3.7% 
Indiferente 13.1% 13.8% 12.5% 12.5% 15.9% 16.0% 11.8% 13.7% 10.3% 13.3% 10.9% 8.0% 15.7% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

42.5% 42.1% 40.8% 40.2% 39.2% 43.3% 33.3% 44.2% 39.7% 39.3% 
9.1% 7.8% 12.0% 12.8% 11.9% 10.3% 11.1% 8.4% 12.1% 13.4% 

34.5% 37.8% 29.5% 25.2% 28.9% 31.6% 44.4% 32.5% 29.0% 28.8% 
3.6% 3.0% 4.5% 5.6% 5.6% 3.2% 0.0% 2.0% 5.7% 6.0% 

10.2% 9.3% 13.2% 16.2% 14.4% 11.7% 11.1% 12.9% 13.6% 12.6% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
43.9% 40.0% 36.0% 43.7% 36.9% 41.2% 45.0% 38.7% 36.1% 
8.7% 10.8% 10.2% 8.1% 16.1% 12.0% 6.6% 18.1% 10.4% 

35.2% 31.7% 25.3% 33.4% 25.6% 25.3% 36.3% 21.5% 29.5% 
3.4% 4.6% 5.8% 3.1% 6.1% 6.4% 2.5% 8.4% 2.7% 
8.7% 12.9% 22.7% 11.7% 15.3% 15.0% 9.7% 13.4% 21.4% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

39.9% 33.3% 48.9% 41.8% 33.6% 33.3% 
12.7% 16.2% 7.9% 10.7% 15.2% 15.6% 
31.1% 31.8% 30.2% 30.2% 26.4% 35.4% 
4.5% 5.2% 3.6% 4.2% 7.2% 7.3% 

11.8% 13.5% 9.4% 13.1% 17.6% 8.3% 
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8. En Galicia todos/as deberían saber castelán 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Máis ben de acordo 15.1% 16.9% 13.4% 19.9% 12.1% 16.2% 13.1% 14.3% 14.9% 13.6% 16.6% 20.8% 14.1% 
Máis ben en 
desacordo 1.7% 1.9% 1.5% 3.4% 2.6% 1.6% 1.3% 1.1% 1.1% 1.4% 1.5% 1.3% 2.4% 
Totalmente de 
acordo 80.5% 78.2% 82.6% 73.5% 83.3% 79.1% 81.4% 83.3% 81.5% 82.0% 80.1% 75.6% 80.7% 
Totalmente en 
desacordo 1.0% 0.9% 1.2% 1.7% 0.9% 1.3% 1.8% 0.7% 0.4% 1.5% 0.6% 0.6% 0.8% 
Indiferente 1.6% 2.0% 1.3% 1.4% 1.2% 1.8% 2.5% 0.7% 2.1% 1.6% 1.2% 1.6% 1.9% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

20.0% 16.1% 14.8% 12.4% 13.6% 16.7% 55.6% 17.2% 14.5% 12.6% 
1.1% 2.3% 1.7% 1.8% 1.7% 1.8% 0.0% 1.3% 1.7% 2.3% 

75.7% 78.6% 80.6% 83.7% 82.4% 78.4% 33.3% 78.8% 81.0% 82.8% 
1.1% 1.3% 1.2% 0.8% 1.0% 1.1% 0.0% 0.5% 1.5% 1.0% 
2.0% 1.8% 1.7% 1.4% 1.4% 2.0% 11.1% 2.2% 1.3% 1.3% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
17.5% 12.5% 8.4% 17.7% 10.9% 13.3% 19.9% 10.7% 10.8% 
1.3% 2.1% 0.9% 1.7% 2.3% 0.0% 1.8% 2.1% 1.0% 

78.0% 83.1% 86.7% 78.0% 84.3% 83.3% 75.3% 84.9% 85.9% 
1.3% 0.8% 1.8% 1.1% 0.8% 1.7% 1.4% 0.9% 0.4% 
1.9% 1.5% 2.2% 1.5% 1.9% 1.7% 1.7% 1.5% 1.9% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

20.5% 16.2% 26.6% 15.1% 16.8% 11.5% 
3.9% 3.7% 4.3% 1.7% 1.6% 2.1% 

73.4% 77.6% 67.6% 80.3% 80.0% 85.4% 
1.5% 1.6% 1.4% 1.1% 0.8% 1.0% 
0.6% 1.0% 0.0% 1.8% 0.8% 0.0% 
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9. Unha persoa que acaba de chegar a Galicia, no futuro, debería entender o castelán 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Máis ben de acordo 27.1% 26.5% 27.7% 28.2% 23.9% 24.5% 29.5% 28.9% 27.0% 27.4% 28.7% 29.8% 25.2% 
Máis ben en 
desacordo 1.9% 2.4% 1.5% 2.0% 1.2% 2.8% 2.5% 1.8% 1.4% 2.2% 3.0% 1.9% 1.2% 
Totalmente de 
acordo 68.2% 67.7% 68.6% 66.7% 72.9% 69.6% 64.5% 67.8% 68.2% 68.0% 66.2% 65.1% 70.3% 
Totalmente en 
desacordo 0.8% 1.0% 0.6% 1.4% 0.3% 1.0% 0.8% 0.9% 0.5% 0.7% 0.6% 1.6% 0.7% 
Indiferente 2.0% 2.4% 1.6% 1.7% 1.7% 2.1% 2.8% 0.7% 2.8% 1.8% 1.5% 1.6% 2.6% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

33.9% 34.3% 25.9% 21.6% 24.1% 30.6% 55.6% 31.3% 25.5% 23.6% 
2.5% 2.0% 1.8% 1.7% 1.8% 2.1% 0.0% 1.4% 2.3% 2.0% 

60.4% 62.2% 69.9% 73.3% 71.3% 64.6% 44.4% 64.7% 69.2% 71.6% 
0.9% 1.0% 0.7% 0.8% 0.9% 0.7% 0.0% 0.5% 1.0% 1.0% 
2.5% 0.5% 1.7% 2.7% 1.9% 2.1% 0.0% 2.1% 2.0% 1.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
32.6% 24.4% 17.8% 30.5% 21.8% 25.8% 35.0% 20.9% 18.5% 
1.7% 2.1% 1.3% 2.6% 1.0% 0.4% 2.8% 1.1% 0.8% 

62.7% 71.0% 76.4% 64.1% 74.9% 69.5% 59.2% 75.4% 78.2% 
1.1% 0.7% 1.3% 0.9% 0.5% 1.3% 1.2% 0.5% 0.4% 
1.9% 1.8% 3.1% 1.9% 1.9% 3.0% 1.9% 2.1% 2.1% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

26.3% 20.8% 33.8% 27.8% 23.2% 16.7% 
2.1% 2.1% 2.2% 1.9% 0.0% 4.2% 

68.6% 74.5% 60.4% 67.4% 72.8% 79.2% 
1.5% 1.0% 2.2% 0.8% 0.8% 0.0% 
1.5% 1.6% 1.4% 2.0% 3.2% 0.0% 
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10. Unha persoa que acaba de chegar a Galicia, no futuro, debería saber falar o castelán 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Máis ben de acordo 37.8% 36.3% 39.1% 36.5% 33.4% 34.0% 39.3% 41.0% 40.0% 40.1% 37.5% 39.7% 34.3% 
Máis ben en 
desacordo 3.0% 3.4% 2.6% 4.6% 2.3% 2.3% 3.8% 2.2% 2.8% 3.2% 4.5% 2.9% 2.0% 
Totalmente de 
acordo 54.8% 55.1% 54.6% 54.7% 59.4% 57.0% 52.9% 54.0% 52.9% 52.5% 54.4% 53.2% 58.6% 
Totalmente en 
desacordo 0.8% 1.1% 0.6% 1.1% 0.6% 1.6% 0.3% 1.1% 0.5% 0.8% 0.9% 1.3% 0.7% 
Indiferente 3.6% 4.1% 3.1% 3.1% 4.3% 5.2% 3.8% 1.8% 3.7% 3.4% 2.7% 2.9% 4.4% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

42.8% 49.9% 36.7% 30.8% 31.9% 44.4% 66.7% 42.9% 36.5% 32.2% 
3.3% 4.3% 2.8% 2.4% 2.6% 3.4% 0.0% 2.4% 3.1% 3.6% 

48.1% 43.3% 57.2% 61.4% 61.3% 47.6% 33.3% 51.2% 55.8% 58.7% 
0.7% 1.3% 0.8% 0.8% 1.0% 0.7% 0.0% 0.4% 1.2% 1.0% 
5.1% 1.3% 2.6% 4.7% 3.3% 3.9% 0.0% 3.2% 3.5% 4.5% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
48.8% 35.0% 26.2% 42.7% 30.5% 33.5% 48.1% 31.5% 23.0% 
2.6% 3.2% 1.3% 3.4% 2.3% 2.2% 3.6% 2.2% 2.3% 

45.0% 57.8% 64.9% 49.6% 63.0% 57.9% 43.3% 62.2% 71.2% 
1.1% 0.9% 0.9% 0.8% 0.6% 1.7% 1.3% 0.5% 0.4% 
2.6% 3.2% 6.7% 3.4% 3.6% 4.7% 3.8% 3.7% 3.1% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

36.0% 30.7% 43.2% 38.8% 28.8% 25.0% 
4.5% 4.2% 5.0% 2.9% 0.8% 6.3% 

55.0% 60.4% 47.5% 53.9% 63.2% 67.7% 
1.2% 1.0% 1.4% 0.9% 0.8% 0.0% 
3.3% 3.7% 2.9% 3.6% 6.4% 1.0% 
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11. É necesario que se potencie o uso do galego 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Máis ben de acordo 23.8% 26.1% 21.6% 18.2% 21.6% 26.6% 24.9% 25.3% 24.7% 22.9% 25.7% 23.4% 24.2% 
Máis ben en 
desacordo 6.4% 7.1% 5.8% 2.3% 7.5% 10.3% 5.8% 6.6% 5.9% 7.0% 6.7% 5.5% 6.0% 
Totalmente de 
acordo 62.5% 59.4% 65.3% 77.2% 66.0% 55.2% 59.5% 60.6% 59.7% 62.0% 62.5% 65.7% 61.8% 
Totalmente en 
desacordo 2.8% 2.7% 3.0% 0.3% 2.3% 3.9% 4.5% 2.4% 3.2% 3.3% 1.8% 2.6% 2.8% 
Indiferente 4.5% 4.7% 4.4% 2.0% 2.6% 4.1% 5.3% 5.1% 6.6% 4.8% 3.3% 2.9% 5.3% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

21.6% 23.4% 22.5% 26.1% 24.1% 23.4% 11.1% 24.1% 23.3% 24.3% 
3.8% 4.5% 6.3% 8.7% 8.1% 4.5% 0.0% 4.1% 6.0% 10.4% 

67.9% 65.2% 64.3% 57.0% 60.6% 64.7% 77.8% 64.5% 63.3% 58.0% 
1.8% 2.3% 2.8% 3.7% 3.4% 2.2% 0.0% 1.9% 3.0% 4.0% 
4.9% 4.5% 4.2% 4.6% 3.9% 5.2% 11.1% 5.4% 4.4% 3.3% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
19.6% 22.8% 25.3% 21.5% 25.8% 29.2% 20.0% 27.0% 27.4% 
3.6% 6.4% 11.1% 4.2% 9.9% 9.0% 3.8% 10.0% 6.9% 

68.9% 64.5% 55.6% 68.9% 54.3% 54.1% 71.1% 51.2% 60.2% 
1.5% 2.5% 3.6% 1.6% 4.4% 4.3% 1.3% 5.4% 2.3% 
6.4% 3.8% 4.4% 3.9% 5.8% 3.4% 3.8% 6.4% 3.3% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

18.7% 16.7% 21.6% 23.5% 28.8% 24.0% 
2.4% 3.1% 1.4% 5.8% 16.8% 6.3% 

75.8% 76.6% 74.8% 63.7% 42.4% 58.3% 
1.8% 2.1% 1.4% 2.7% 3.2% 5.2% 
1.2% 1.6% 0.7% 4.2% 8.8% 6.3% 
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12. O galego é o principal signo de identidade de Galicia 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Máis ben de acordo 33.0% 35.3% 30.9% 32.2% 34.9% 38.9% 32.2% 29.7% 31.4% 31.0% 34.7% 34.6% 34.1% 
Máis ben en 
desacordo 10.0% 9.8% 10.2% 7.1% 13.5% 12.9% 10.1% 9.7% 8.0% 10.8% 10.6% 8.0% 9.6% 
Totalmente de 
acordo 49.7% 47.6% 51.7% 58.7% 43.8% 37.4% 48.1% 54.4% 53.5% 49.8% 49.2% 53.5% 48.4% 
Totalmente en 
desacordo 4.6% 5.2% 4.0% 1.4% 5.8% 7.0% 6.8% 4.0% 3.0% 5.1% 4.5% 2.6% 4.7% 
Indiferente 2.7% 2.2% 3.2% 0.6% 2.0% 3.9% 2.8% 2.2% 4.1% 3.3% 0.9% 1.3% 3.2% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

34.3% 30.7% 30.6% 35.4% 33.6% 32.3% 22.2% 30.4% 31.7% 39.2% 
5.1% 9.6% 9.8% 12.8% 12.2% 7.5% 0.0% 6.2% 9.4% 16.5% 

55.0% 52.1% 53.1% 43.0% 45.5% 54.6% 66.7% 58.6% 50.9% 35.0% 
3.1% 3.3% 4.6% 5.8% 6.2% 2.7% 0.0% 1.5% 5.1% 7.9% 
2.5% 4.3% 1.8% 2.9% 2.6% 2.9% 11.1% 3.3% 3.0% 1.3% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
25.6% 33.6% 42.2% 30.9% 33.9% 42.1% 29.6% 33.3% 40.9% 
4.9% 11.2% 10.2% 6.7% 15.5% 12.5% 5.4% 16.1% 11.0% 

62.5% 48.1% 39.1% 58.1% 38.9% 37.3% 60.8% 37.8% 42.3% 
3.0% 4.7% 7.1% 2.5% 7.3% 6.4% 1.9% 9.0% 3.7% 
4.1% 2.4% 1.3% 1.9% 4.5% 1.7% 2.3% 3.8% 2.1% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

32.6% 32.8% 32.4% 32.7% 37.6% 35.4% 
7.6% 9.4% 5.0% 9.5% 18.4% 10.4% 

54.7% 51.0% 59.7% 51.3% 30.4% 37.5% 
3.6% 5.2% 1.4% 4.0% 10.4% 10.4% 
1.5% 1.6% 1.4% 2.6% 3.2% 6.3% 
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13. Evolución do galego en Galicia dende hai cinco anos 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Diminuíu 13.9% 15.1% 12.8% 41.6% 18.7% 13.4% 8.1% 5.1% 5.2% 15.3% 9.4% 11.9% 14.9% 
Segue igual 34.0% 38.4% 30.0% 30.2% 37.5% 42.0% 37.0% 30.8% 29.3% 34.3% 34.4% 33.3% 33.8% 
Aumentou 52.1% 46.5% 57.2% 28.2% 43.8% 44.6% 54.9% 64.1% 65.5% 50.5% 56.2% 54.8% 51.4% 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

11.1% 12.6% 14.8% 15.2% 14.5% 13.3% 0.0% 8.1% 16.6% 17.7% 
29.8% 30.0% 32.9% 38.9% 37.8% 29.7% 33.3% 28.1% 32.6% 44.6% 
59.0% 57.4% 52.4% 46.0% 47.8% 57.0% 66.7% 63.8% 50.8% 37.7% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
7.3% 12.9% 13.8% 13.0% 15.0% 16.3% 12.4% 15.2% 15.4% 

29.9% 35.2% 36.9% 29.6% 40.1% 38.6% 29.1% 39.3% 37.3% 
62.9% 51.9% 49.3% 57.4% 44.9% 45.1% 58.5% 45.5% 47.3% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

38.7% 37.5% 40.3% 14.1% 10.4% 13.5% 
32.0% 39.1% 22.3% 33.3% 38.4% 43.8% 
29.3% 23.4% 37.4% 52.6% 51.2% 42.7% 
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14. Evolución do galego en Galicia de hoxe en cinco anos 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Diminuirá 10.6% 12.9% 8.4% 27.9% 16.1% 11.3% 6.3% 4.9% 3.4% 10.7% 7.6% 9.6% 12.0% 
Seguirá igual 37.4% 39.4% 35.7% 36.2% 41.5% 38.4% 34.8% 36.3% 38.0% 39.2% 36.0% 37.5% 35.8% 
Aumentará 52.0% 47.7% 56.0% 35.9% 42.4% 50.3% 58.9% 58.8% 58.6% 50.1% 56.5% 52.9% 52.2% 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

6.5% 9.6% 10.7% 12.9% 11.2% 9.8% 0.0% 5.4% 12.6% 14.6% 
35.9% 35.0% 37.4% 39.3% 39.6% 35.0% 33.3% 34.4% 37.1% 42.5% 
57.7% 55.4% 51.8% 47.8% 49.2% 55.2% 66.7% 60.2% 50.4% 43.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
5.1% 10.1% 11.6% 9.9% 11.5% 11.2% 9.1% 12.5% 11.0% 

38.8% 36.4% 32.4% 35.4% 39.8% 42.1% 34.7% 39.1% 41.3% 
56.1% 53.6% 56.0% 54.7% 48.8% 46.8% 56.2% 48.4% 47.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

27.2% 27.1% 27.3% 10.7% 6.4% 13.5% 
36.6% 40.1% 31.7% 37.4% 36.8% 38.5% 
36.3% 32.8% 41.0% 51.9% 56.8% 47.9% 
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15. Uso do galego na actualidade 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Nada 0.2% 0.3% 0.1% 0.6% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.5% 
Pouco 24.4% 25.8% 23.1% 39.0% 32.3% 29.1% 25.2% 16.1% 13.0% 26.6% 18.1% 19.9% 25.8% 
Normal 37.1% 37.9% 36.4% 40.7% 40.6% 38.7% 34.5% 35.0% 35.2% 37.2% 33.2% 39.7% 37.6% 
Bastante 33.5% 30.7% 36.1% 18.0% 22.5% 28.4% 34.8% 44.1% 44.4% 31.2% 42.9% 33.7% 32.6% 
Moito 4.8% 5.3% 4.4% 1.7% 4.3% 3.9% 5.3% 4.9% 7.3% 4.9% 5.7% 6.7% 3.6% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

0.0% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3% 0.0% 0.2% 0.1% 0.3% 
16.9% 18.9% 21.6% 32.9% 29.2% 18.9% 11.1% 14.8% 26.5% 34.4% 
35.0% 35.3% 38.0% 38.3% 36.8% 37.5% 55.6% 32.6% 38.4% 41.0% 
40.8% 38.8% 35.2% 26.1% 30.2% 37.3% 33.3% 44.8% 30.7% 22.5% 
7.4% 6.8% 5.0% 2.5% 3.8% 6.0% 0.0% 7.5% 4.3% 1.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
0.4% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% 0.2% 

14.1% 27.9% 24.0% 18.9% 33.5% 26.2% 17.4% 34.5% 24.3% 
36.9% 35.5% 41.3% 35.2% 37.9% 47.2% 35.1% 40.3% 37.1% 
40.9% 33.1% 26.7% 39.1% 25.9% 24.9% 41.0% 23.3% 32.2% 
7.7% 3.5% 8.0% 6.5% 2.6% 1.7% 6.3% 1.7% 6.2% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

0.6% 0.0% 1.4% 0.2% 0.0% 0.0% 
38.7% 45.8% 28.8% 24.4% 22.4% 27.1% 
42.6% 38.5% 48.2% 36.8% 41.6% 38.5% 
15.4% 13.5% 18.0% 33.8% 32.8% 29.2% 
2.7% 2.1% 3.6% 4.9% 3.2% 5.2% 
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16. Coñecemento das actuacións a favor do galego feitas pola Xunta de Galicia 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non 48.1% 43.9% 52.0% 56.1% 49.0% 38.7% 41.6% 47.1% 54.5% 48.3% 51.7% 54.5% 44.1% 
Si 51.9% 56.1% 48.0% 43.9% 51.0% 61.3% 58.4% 52.9% 45.5% 51.7% 48.3% 45.5% 55.9% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

53.7% 51.9% 47.6% 44.0% 46.0% 50.6% 66.7% 59.9% 48.9% 29.9% 
46.3% 48.1% 52.4% 56.0% 54.0% 49.4% 33.3% 40.1% 51.1% 70.1% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
52.7% 43.7% 36.9% 51.5% 43.1% 42.9% 50.0% 47.3% 45.0% 
47.3% 56.3% 63.1% 48.5% 56.9% 57.1% 50.0% 52.7% 55.0% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

51.1% 45.8% 58.3% 48.1% 45.6% 51.0% 
48.9% 54.2% 41.7% 51.9% 54.4% 49.0% 
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17. Valoración da importancia do tema da lingua 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Nada 1.3% 1.2% 1.5% 0.0% 0.9% 1.3% 1.5% 1.5% 2.1% 1.8% 0.6% 1.0% 1.2% 
Pouco 4.6% 4.5% 4.6% 3.7% 4.6% 5.9% 3.8% 3.5% 5.5% 5.3% 4.5% 3.5% 4.1% 
Normal 31.1% 32.6% 29.7% 31.6% 32.0% 30.7% 30.5% 31.1% 31.1% 29.9% 29.0% 30.8% 33.4% 
Bastante 34.6% 33.7% 35.5% 36.8% 34.9% 31.4% 35.8% 33.0% 35.9% 33.2% 36.3% 35.6% 35.5% 
Moito 28.4% 28.0% 28.8% 27.9% 27.7% 30.7% 28.5% 30.8% 25.4% 29.8% 29.6% 29.2% 25.9% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

1.1% 1.8% 1.7% 0.9% 1.3% 1.4% 0.0% 2.1% 0.7% 1.3% 
3.3% 4.5% 4.8% 4.9% 5.6% 3.3% 11.1% 2.8% 5.1% 6.0% 

29.0% 23.9% 33.8% 33.0% 31.8% 30.2% 44.4% 33.9% 32.3% 24.8% 
34.3% 39.8% 33.1% 33.8% 32.3% 37.3% 33.3% 36.9% 33.5% 33.4% 
32.3% 30.0% 26.6% 27.3% 29.0% 27.8% 11.1% 24.2% 28.4% 34.6% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
1.7% 0.8% 1.3% 1.1% 2.0% 0.0% 1.1% 2.3% 0.2% 
3.2% 4.2% 7.1% 2.8% 7.1% 5.6% 1.8% 8.1% 5.2% 

28.8% 32.0% 28.9% 30.4% 30.8% 37.8% 26.4% 31.8% 41.7% 
36.9% 33.8% 29.8% 36.6% 32.4% 32.2% 38.3% 32.1% 30.1% 
29.4% 29.2% 32.9% 29.1% 27.8% 24.5% 32.4% 25.7% 22.8% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

0.6% 0.5% 0.7% 1.3% 2.4% 1.0% 
4.8% 5.7% 3.6% 4.3% 8.0% 7.3% 

28.7% 29.7% 27.3% 31.2% 28.8% 31.3% 
37.5% 38.5% 36.0% 34.9% 32.0% 31.3% 
28.4% 25.5% 32.4% 28.4% 28.8% 29.2% 
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16.4   Caracterización da poboación entrevistada 

 
1. Sexo da persoa entrevistada 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Home 47.6% 100.0% 0.0% 47.3% 45.8% 57.5% 56.4% 45.6% 37.5% 48.2% 42.3% 41.0% 51.4% 
Muller 52.4% 0.0% 100.0% 52.7% 54.2% 42.5% 43.6% 54.4% 62.5% 51.8% 57.7% 59.0% 48.6% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

36.8% 45.6% 52.1% 50.1% 49.9% 45.0% 44.4% 40.5% 50.8% 52.2% 
63.3% 54.4% 47.9% 49.9% 50.1% 55.0% 55.6% 59.5% 49.2% 47.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
35.6% 49.0% 71.1% 47.7% 46.1% 51.5% 48.2% 44.0% 52.5% 
64.4% 51.0% 28.9% 52.3% 53.9% 48.5% 51.8% 56.0% 47.5% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

48.6% 52.6% 43.2% 47.5% 48.0% 50.0% 
51.4% 47.4% 56.8% 52.5% 52.0% 50.0% 
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2. Idade da persoa entrevistada 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

15 - 24 anos 14.0% 14.0% 14.1% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 13.3% 13.5% 14.6% 
25 - 34 anos 13.9% 13.4% 14.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.2% 12.4% 12.2% 14.7% 
35 - 44 anos 15.5% 18.7% 12.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 13.9% 14.1% 16.4% 
45 - 54 anos 15.9% 18.8% 13.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 16.3% 14.2% 14.4% 16.5% 
55 - 64 anos 18.2% 17.4% 18.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 17.7% 20.9% 20.5% 16.8% 
Igual a ou maior 
de 65 anos 22.5% 17.7% 26.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 22.0% 25.4% 25.3% 21.0% 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

12.5% 14.4% 14.7% 14.2% 14.1% 14.0% 0.0% 3.3% 23.8% 12.7% 
11.1% 13.1% 14.4% 15.2% 14.8% 12.8% 0.0% 3.9% 15.3% 25.8% 
14.3% 15.4% 16.1% 15.7% 16.9% 14.0% 0.0% 7.8% 17.9% 22.6% 
13.6% 15.1% 16.4% 17.0% 17.1% 14.5% 11.1% 14.2% 16.5% 17.2% 
22.1% 18.9% 17.5% 16.4% 16.9% 19.6% 22.2% 25.1% 15.5% 12.9% 
26.5% 23.2% 20.9% 21.6% 20.2% 25.1% 66.7% 45.8% 11.1% 8.8% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
3.0% 10.4% 5.8% 11.8% 17.4% 17.2% 10.6% 18.8% 14.7% 
6.2% 15.0% 25.3% 11.4% 16.8% 18.5% 10.0% 17.3% 17.4% 
6.8% 19.9% 19.1% 11.9% 19.1% 23.2% 13.3% 19.2% 14.5% 
8.1% 20.3% 20.4% 16.5% 15.4% 14.2% 16.4% 14.5% 17.2% 

20.0% 18.4% 19.6% 21.1% 14.8% 12.5% 21.4% 13.9% 17.4% 
55.9% 16.0% 9.8% 27.4% 16.6% 14.6% 28.4% 16.3% 18.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

78.3% 75.0% 82.7% 14.1% 5.6% 25.0% 
13.6% 16.2% 10.1% 13.9% 12.8% 15.6% 
6.0% 7.3% 4.3% 14.5% 20.0% 33.3% 
1.5% 1.6% 1.4% 16.0% 17.6% 11.5% 
0.6% 0.0% 1.4% 18.4% 24.0% 4.2% 
0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 20.0% 10.4% 



 

CIDADANÍA 

290 

 
3. Lugar onde vive a persoa entrevistada 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Home 53.2% 55.7% 50.8% 53.3% 56.8% 57.7% 57.2% 49.6% 47.8% 56.7% 55.9% 49.7% 49.1% 
Muller 46.8% 44.3% 49.2% 46.7% 43.2% 42.3% 42.8% 50.4% 52.2% 43.4% 44.1% 50.3% 50.9% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

19.4% 31.0% 49.0% 83.7% 100.0% 0.0% 11.1% 42.1% 52.7% 70.1% 
80.6% 69.0% 51.1% 16.3% 0.0% 100.0% 88.9% 57.9% 47.3% 29.9% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
41.4% 56.7% 64.9% 42.6% 67.9% 66.1% 37.1% 70.9% 62.9% 
58.6% 43.4% 35.1% 57.4% 32.1% 33.9% 62.9% 29.1% 37.1% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

58.0% 100.0% 0.0% 51.4% 80.0% 61.5% 
42.0% 0.0% 100.0% 48.6% 20.0% 38.5% 
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4. Lugar onde fai a maior parte da súa vida 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Home 58.5% 62.2% 55.1% 68.1% 66.0% 63.1% 62.0% 51.3% 48.0% 60.8% 60.1% 51.9% 57.5% 
Muller 41.5% 37.8% 44.9% 31.9% 34.0% 36.9% 38.0% 48.7% 52.0% 39.2% 39.9% 48.1% 42.5% 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

25.8% 38.8% 56.2% 85.7% 94.7% 17.3% 11.1% 43.7% 59.8% 77.9% 
74.2% 61.2% 43.9% 14.3% 5.3% 82.7% 88.9% 56.4% 40.3% 22.2% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
42.4% 60.0% 73.8% 47.1% 73.6% 74.7% 41.5% 76.4% 70.3% 
57.6% 40.0% 26.2% 53.0% 26.4% 25.3% 58.6% 23.6% 29.7% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

72.5% 96.4% 39.6% 56.7% 78.4% 75.0% 
27.5% 3.7% 60.4% 43.3% 21.6% 25.0% 
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5. Nivel de estudos máis alto completado da persoa entrevistada 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Non sabe ler e/ou 
escribir 0.4% 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 
Estudos primarios 
ou equivalente   34.0% 28.9% 38.6% 8.0% 9.5% 17.0% 30.5% 47.1% 69.1% 31.9% 37.5% 42.3% 32.1% 
Educación 
secundaria ou 
equivalente  41.4% 44.2% 38.9% 70.1% 45.5% 47.7% 43.1% 35.2% 20.4% 40.9% 41.1% 37.2% 43.8% 
Educación superior  24.2% 26.6% 22.1% 21.9% 45.0% 35.3% 26.2% 17.2% 9.4% 26.6% 21.5% 20.5% 23.7% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

0.2% 0.8% 0.3% 0.3% 0.1% 0.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
45.9% 37.8% 35.2% 25.3% 26.9% 42.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
41.4% 39.6% 44.2% 39.9% 41.1% 41.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 
12.5% 21.9% 20.3% 34.5% 31.9% 15.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
1.7% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.2% 

62.5% 29.9% 12.9% 45.7% 17.1% 22.3% 46.6% 17.3% 30.9% 
29.4% 42.9% 33.3% 40.4% 43.0% 40.3% 40.5% 43.6% 39.8% 
6.4% 27.2% 53.8% 13.2% 39.9% 37.3% 12.2% 39.1% 29.1% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 
7.3% 6.3% 8.6% 36.0% 17.6% 8.3% 

63.4% 61.5% 66.2% 41.2% 37.6% 52.1% 
29.3% 32.3% 25.2% 22.4% 44.8% 39.6% 
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6. Situación laboral da persoa entrevistada 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Ocupado/a 
(traballando) 42.9% 54.4% 32.5% 22.5% 73.2% 75.5% 69.3% 35.2% 2.1% 44.3% 39.0% 41.4% 43.4% 
En paro 4.4% 4.4% 4.5% 3.4% 9.2% 7.2% 4.5% 4.6% 0.0% 4.3% 4.8% 2.2% 5.3% 
Xubilado/a 22.6% 26.5% 19.0% 0.0% 0.3% 2.3% 5.5% 29.3% 70.9% 21.3% 26.9% 22.1% 22.5% 
Estudante 10.9% 11.1% 10.8% 68.7% 7.8% 1.0% 0.3% 0.0% 0.0% 11.2% 11.2% 10.3% 10.8% 
Ama de casa 16.1% 0.7% 30.1% 0.9% 6.9% 10.3% 17.1% 28.4% 24.5% 15.5% 14.8% 20.8% 15.6% 
Outras situacións 
laborais 3.1% 3.0% 3.1% 4.6% 2.6% 3.6% 3.3% 2.4% 2.5% 3.4% 3.3% 3.2% 2.5% 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

37.4% 39.8% 41.1% 48.7% 46.6% 38.8% 22.2% 24.5% 44.7% 66.1% 
2.2% 7.1% 5.0% 3.9% 4.8% 4.0% 0.0% 2.8% 5.5% 5.0% 

24.3% 23.7% 22.6% 21.1% 21.1% 24.2% 33.3% 38.0% 16.3% 11.4% 
8.7% 7.8% 12.0% 12.5% 12.0% 9.7% 0.0% 2.6% 17.4% 11.7% 

22.7% 17.9% 15.3% 12.6% 13.4% 19.1% 22.2% 28.9% 12.7% 3.6% 
4.7% 3.8% 3.9% 1.2% 2.1% 4.2% 22.2% 3.2% 3.4% 2.2% 
Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 

< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
15.1% 53.7% 70.7% 38.5% 47.3% 54.5% 38.3% 45.3% 50.4% 
6.6% 3.6% 1.8% 3.7% 5.4% 6.0% 3.4% 6.8% 3.1% 

45.2% 19.3% 16.4% 26.9% 17.4% 14.2% 27.6% 16.3% 20.5% 
2.1% 6.3% 3.6% 8.6% 14.6% 13.7% 7.7% 15.0% 12.2% 

26.9% 14.7% 4.0% 19.0% 12.5% 9.0% 19.7% 13.4% 11.4% 
4.1% 2.4% 3.6% 3.3% 2.9% 2.6% 3.3% 3.2% 2.3% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

13.0% 14.6% 10.8% 42.5% 46.4% 50.0% 
2.4% 2.6% 2.2% 4.4% 3.2% 8.3% 
0.6% 0.5% 0.7% 22.8% 25.6% 11.5% 

79.2% 80.2% 77.7% 10.9% 4.8% 18.8% 
1.5% 1.0% 2.2% 16.2% 18.4% 10.4% 
3.3% 1.0% 6.5% 3.3% 1.6% 1.0% 
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7. Ingresos medios mensuais no fogar da persoa entrevistada 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Menos de 1000 € 18.8% 14.0% 23.1% 4.0% 8.4% 8.3% 9.6% 20.9% 46.5% 18.8% 19.0% 22.4% 17.3% 
De  1000 a 3000 € 50.6% 52.0% 49.2% 37.6% 54.5% 65.0% 64.7% 50.9% 35.9% 49.9% 48.0% 51.0% 52.2% 
Máis de 3000 € 9.0% 13.5% 5.0% 3.7% 16.4% 11.1% 11.6% 9.7% 3.9% 9.5% 8.8% 4.8% 10.1% 
Ns/nc 21.7% 20.5% 22.8% 54.7% 20.7% 15.7% 14.1% 18.5% 13.7% 21.8% 24.2% 21.8% 20.5% 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

25.8% 22.2% 17.3% 14.9% 14.6% 23.5% 88.9% 34.5% 13.3% 5.0% 
46.3% 48.6% 50.3% 53.8% 53.9% 46.8% 0.0% 44.5% 52.3% 56.9% 
5.8% 4.3% 10.9% 11.1% 11.0% 6.8% 0.0% 3.4% 7.2% 20.0% 

22.1% 24.9% 21.6% 20.1% 20.5% 23.0% 11.1% 17.7% 27.1% 18.2% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
100.0% 0.0% 0.0% 23.8% 12.5% 10.7% 25.4% 13.3% 11.6% 

0.0% 100.0% 0.0% 48.5% 51.9% 56.7% 49.2% 52.7% 49.8% 
0.0% 0.0% 100.0% 6.9% 12.1% 10.7% 5.2% 10.3% 16.4% 
0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 23.5% 21.9% 20.2% 23.7% 22.2% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

3.3% 3.7% 2.9% 19.8% 7.2% 9.4% 
35.1% 35.4% 34.5% 49.8% 60.0% 55.2% 
4.5% 4.7% 4.3% 8.7% 16.8% 7.3% 

57.1% 56.2% 58.3% 21.7% 16.0% 28.1% 
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16.5   Precuestionario 

 
1. Lingua empregada cando atenden o teléfono 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54  55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 74.0% 77.4% 70.8% 72.9% 70.7% 65.7% 72.7% 78.2% 79.8% 70.1% 83.4% 82.7% 71.6% 
Castelán 22.8% 20.5% 25.0% 24.6% 25.5% 29.4% 23.5% 18.8% 18.4% 24.7% 15.7% 15.7% 26.1% 
Non se 
distingue 3.2% 2.1% 4.2% 2.6% 3.8% 4.9% 3.8% 3.1% 1.8% 5.2% 0.9% 1.6% 2.3% 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000 Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

72.4% 59.4% 72.7% 62.3% 65.6% 83.4% 77.8% 0.0% 74.2% 61.0% 
6.8% 7.7% 23.1% 35.3% 31.2% 13.3% 22.2% 0.0% 22.7% 35.7% 
0.9% 3.7% 4.2% 2.5% 3.2% 3.3% 0.0% 0.0% 3.1% 3.3% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
80.4% 72.3% 70.7% 87.5% 53.8% 62.7% 90.7% 50.3% 72.8% 
16.2% 24.9% 26.7% 9.6% 43.1% 31.8% 6.0% 46.5% 24.1% 
3.4% 2.9% 2.7% 2.9% 3.1% 5.6% 3.3% 3.2% 3.1% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

69.4% 63.9% 77.0% 76.3% 43.2% 57.3% 
27.9% 34.6% 18.7% 20.3% 54.4% 42.7% 
2.7% 1.6% 4.3% 3.4% 2.4% 0.0% 
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2. Elección da lingua para realizar a enquisa 

 Total Sexo Idade (anos) Provincia 
  Total Home Muller 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 > 65 A Coruña Lugo Ourense Pontevedra 

Galego 47.5% 51.9% 43.5% 57.0% 49.0% 44.3% 48.4% 45.4% 43.9% 47.1% 48.9% 51.9% 45.9% 
Castelán 12.4% 10.6% 14.1% 8.8% 12.1% 13.7% 11.8% 11.5% 15.3% 13.5% 8.8% 9.9% 13.4% 
Indiferente 40.1% 37.5% 42.4% 34.2% 38.9% 42.0% 39.8% 43.2% 40.9% 39.4% 42.3% 38.1% 40.7% 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Hábitat de residencia 1 (hab.) 
Hábitat de 

residencia 2 Nivel de estudos 

< 5000  De 5000 a 10.000 De 10.000 a 50.000 > 50.000  Urbano Rural 
Non sabe 
ler/escribir 

Primarios 
ou equiv. 

Secundarios ou 
equiv. 

Educación 
superior 

55.9% 60.2% 50.7% 34.9% 40.2% 55.9% 66.7% 52.2% 48.0% 39.8% 
5.6% 8.6% 11.4% 18.4% 16.5% 7.8% 11.1% 9.4% 12.8% 15.9% 

38.5% 31.2% 38.0% 46.6% 43.3% 36.4% 22.2% 38.4% 39.2% 44.3% 

Nivel de ingresos mensuais por fogar (€) Lingua inicial Lingua habitual 
< 1000  De 1.000 a 3.000  > 3.000 Galego Castelán As dúas igual Galego Castelán As dúas igual 
49.3% 45.3% 47.6% 59.6% 30.5% 34.3% 65.6% 25.9% 39.6% 
9.8% 12.5% 13.8% 3.6% 27.1% 12.0% 2.0% 31.5% 5.8% 

40.9% 42.2% 38.7% 36.8% 42.4% 53.7% 32.4% 42.6% 54.6% 

Estudantes Lugar de nacemento 
Total estudantes Est. ámb. urbanos  Est. ámb. rurais Galicia Resto de España Estranxeiro 

51.7% 43.8% 62.6% 49.9% 18.4% 30.2% 
10.6% 14.6% 5.0% 9.6% 45.6% 35.4% 
37.8% 41.7% 32.4% 40.5% 36.0% 34.4% 
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Secretaría Xeral de Política Lingüística 
http://www.xunta.es/linguagalega/ 


